

## KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa atas segala rahmat dan hidayah-Nya sehingga Rencana Kerja (Renja) Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023 ini dapat terselesaikan dengan baik.

Renja merupakan acuan perencanaan Organisasi Perangkat Daerah (OPD) selama satu tahun dan merupakan penjabaran per tahun dari Renstra. Adapun penyusunan Renja OPD merupakan amanat dari Undang- Undang No. 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional. Sedangkan aturan secara rinci diacu dari Permendagri Nomor 86 Tahun 2017.

Rencana Kerja Tahun 2023 disusun sebagai implementasi dari tahapan perencanaan tahunan. Penyusunan Renja merupakan faktor mendasar guna lebih mengarahkan tujuan serta sasaran perencanaan pembangunan daerah yang berkesinambungan dan dapat dipertanggungjawabkan. Diharapkan penyusunan Renja ini dapat memberikan arah/pedoman untuk rencana aksi kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun Anggaran 2023.

Namun demikian, disadari bahwa hasil yang dicapai masih jauh dari sempurna. Oleh karena itu, kritik dan saran terhadap materi dan substansi pokok Renja tersebut sangat diharapkan, sehingga terjadi peningkatan kualitas dokumen perencanaan yang berkelanjutan. Akhirnya, kepada semua pihak yang membantu penyusunan Renja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023 ini kami ucapkan terima kasih.

Palu, Desember 2022 Kepala Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

Ir. MAYA MALANIA NOOR, MT PEMBINA UTAMA MADYA NIP. 19640313 199203 2 004



## **DAFTAR ISI**

	NGANTARISI	i ii
	TABEL	iv
	CNDAHULUANLatar Belakang	1 1
1.2	Landasan Hukum	3
1.3	Maksud dan Tujuan	7
1.4	Sistematika Penulisan	7
BAB II	HASIL EVALUASI RENJA DINAS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAN PROVINSI SULAWESI TENGAH TAHUN 2021	9
2.1	Evaluasi Pelaksanaan Renja 2021 dan Capaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah	9
2.2	Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah	49
2.3	Isu – isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah	61
2.4	Review Terhadap Rancangan Awal RKPD	67
2.5	Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	83
BAB III	TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	92
3.1	Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	92
3.2	Tujuan dan Sasaran Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah	94
3.3	Program dan Kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan	9=



BAB IV	PETERNAKAN PROVINSI SULAWESI TENGAH	101
4.1	Prioritas Perangkat Daerah Yang Mendukung Prioritas Provinsi	101
BAB V	PENUTUP	114



# **DAFTAR TABEL**

Tabel 2.1	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja dan Pencapaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan s/d Tahun 2021 Provinsi Sulawesi Tengah (Indikator	
	menggunakan Kepmendagri 050/3708 Tahun 2020)	12
Tabel 2.2	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja dan Pencapaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah s/d Tahun 2021 (Indikator menggunakan Kepmendagri 050/5889 Tahun 2021)	n 33
Tabel 2.3	Pencapaian Kinerja Pelayanan Dinas Perkebunan dan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah	50
Tabel 3.1	Review terhadap rancangan Awal RKPD Tahun 2023 Provinsi Sulawesi Tengah	69
Tabel 3.2	Usulan Program dan Kegiatan dari Pemangku Kepentingan Tahun 2023 Provinsi Sulawesi Tengah	84
Tabel 4.1	Rumusan Program dan Kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Tahun 2023 dan Prakiraan Maju Tahun 2024 Provinsi Sulawesi Tengah	102



## BAB I PENDAHULUAN

## 1.1 Latar Belakang

Perencanaan mempunyai peran yang sangat strategis dalam pencapaian tujuan pembangunan suatu wilayah, yang bertujuan untuk peningkatan kesejahteraan masyarakat. Pasal 3 Ayat 1 Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Nasional menyebutkan bahwa Pembangunan Perencanaan Pembangunan Nasional mencakup penyelenggaraan perencanaan semua fungsi pemerintahan yang meliputi semua kehidupan secara terpadu dalam Wilayah Negara Republik Indonesia. Pasal tersebut menegaskan bahwa perencanaan pembangunan nasional dibangun secara makro oleh pemerintah pusat untuk menjadi dasar bagi pemerintah daerah dalam menyusun perencanaan dengan skala yang lebih spesifik.

harus Cakupan perencanaan pembangunan nasional memperhatikan terciptanya integrasi, sinkronisasi, dan sinergi baik antar daerah, antar ruang, antar waktu, antar fungsi pemerintah maupun antara pusat dan daerah. Perencanaan yang disusun dari tingkat pusat sampai daerah memiliki beberapa jenjang di antaranya rencana pembangunan jangka panjang, rencana pembangunan jangka menengah, dan rencana pembangunan tahunan. Oleh karena itu, untuk menjaga keserasian dan tercapainya pemerataan pembangunan dari tingkat pusat hingga daerah, setiap daerah diwajibkan melakukan penyusunan Rencana Pembangunan Jangka Panjang untuk jangka waktu 20 tahun, Rencana Pembangunan Jangka Menengah untuk jangka waktu 5 tahun, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah untuk jangka waktu 1 tahun, dengan tetap mengacu pada dokumen perencanaan pemerintah di atasnya. Rencana Kerja Perangkat Daerah (Renja PD) merupakan dokumen perencanaan PD untuk periode satu



tahun. Undang-Undang No 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional dan Undang-undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah telah mewajibkan setiap PD untuk menyusun Renja PD sebagai pedoman kerja selama periode 1 (satu) tahun dan berfungsi untuk menerjemahkan perencanaan strategis lima tahunan yang dituangkan dalam Rencana Strategis (Renstra) PD ke dalam perencanaan tahunan yang sifatnya lebih operasional.

Perencanaan pembangunan perkebunan dan peternakan di daerah Provinsi Sulawesi Tengah tahun 2023 diarahkan untuk mewujudkan Visi dan Misi Pemerintah Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021-2026 yakni "Gerak Cepat Menuju Sulteng Lebih Sejahtera dan Lebih Maju". Rencana Kerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023 adalah dokumen perencanaan Manajerial strategis yang memuat Tujuan, Sasaran, Program, dan Kegiatan pembangunan perkebunan dan peternakan, yang disusun sesuai dengan tugas dan fungsi. Oleh karena itu, dokumen ini merupakan acuan dan arahan bagi jajaran birokrasi di lingkungan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dalam merencanakan dan melaksanakan pembangunan perkebunan dan peternakan tahun 2023 secara menyeluruh, terintegrasi, efisien dan sinergi baik di dalam maupun antar sektor terkait.

Rencana Kerja Perangkat Daerah disusun dengan mengacu pada kerangka arahan yang dirumuskan dalam rancangan awal RKPD serta didasarkan pada evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun sebelumnya dan evaluasi kinerja terhadap pencapaian Renstra Perangkat Daerah dan pada akhirnya Renja Perangkat Daerah digunakan sebagai dasar penyusunan Rencana Kerja Anggaran (RKA) Perangkat Daerah untuk penyusunan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD). Dokumen rencana kerja ini memiliki fungsi yang sangat fundamental dalam sistim perencanaan, yang didalamnya berisikan target kinerja yang hendak dicapai dan penganggaran



kegiatan yang dibangun dari rancangan awal SKPD berupa uraian kegiatan yang bersifat top down (Rancangan awal SKPD) dan usulan masyarakat (DSP usulan Kecamatan) melalui mekanisme musrenbang (bottom up) sehingga penyusunannya harus selalu tersinkronisasi dengan dokumen – dokumen perencanaan sebelumnya seperti Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021 - 2026, Rencana Kerja Perangkat Daerah (RKPD) Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023, Rencana Strategis (Renstra) Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021 - 2026 untuk selanjutnya akan ditindaklanjuti sebagai dasar dalam kebijakan penganggaran Anggaran Pendapatan Belanja Daerah (APBD) Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah.

Tahapan penyusunan Renja Perangkat Daerah sesuai Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017 Tata Cara Perencanaan. Pengendalian dan tentang Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, Renja Perangkat Daerah, adalah meliputi: a. persiapan penyusunan; b. penyusunan rancangan awal; c. penyusunan rancangan d. pelaksanaan forum Perangkat Daerah/lintas Perangkat Daerah; e. perumusan rancangan akhir; dan f. penetapan.

#### 1.2 Landasan Hukum

1. Landasan Konstitusional : Undang-Undang Dasar 1945 beserta perubahannya

2. Landasan Operasional



- Undang-undang No. 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara (Lembaran Negara RI tahun 2003 No. 47 Tambahan lembaran Negara RI No. 4287);
- 2) Undang-undang No. 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara RI Tahun 2004 No. 104, Tambahan Lembar Negara RI No. 4421)
- 3) Undang-undang No. 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara RI Tahun 2004 No.125, Tambahan Lembaran Negara RI No. 4437) sebagaimana telah diubah beberapa kali, terakhir dengan Undang-undang No. 12 Tahun 2008 tentang Perubahan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara RI Tahun 2008 No.59, Tambahan Lembaran Negara RI No. 4700);
- 4) Undang undang nomor 39 Tahun 2014 tentang Perkebunan;
- 5) Undang-undang Nomor 11 Tahun 2020 Tentang Cipta Kerja
- 6) Peraturan Presiden Nomor 2 Tahun 2015 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional (RPJMN) Tahun 2015 – 2019;
- 7) Intruksi Presiden RI No. 07 Tahun 1999 tentang Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah;
- 8) Peraturan Pemerintah RI No. 7 Tahun 2005 tentang Rencana Pembangunan;
- 9) Peraturan Pemerintah No.40 tahun 2006 tentang Tata Cara Penyusunan Rencana Pembangunan Nasional;
- 10) Peraturan Pemerintah RI No. 06 Tahun 2008 tentang Pedoman Evaluasi Penyelenggaraan Pemeritahan Daerah;
- 11) Peraturan Pemerintah RI No. 18 Tahun 2016 Tentang Perangkat Daerah;
- 12) Peraturan Pemerintah Dalam Negeri No. 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah No. 8 Tahun



- 2008 tentang Tahapan, Tata cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 13) Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 23 Tahun 2013 Tentang Pedoman Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Rencana Kerja Pembangunan Daerah Tahun 2014;
- 14) Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 72 Tahun 2013 tentang Pedoman Pengembangan Wilayah Terpadu;
- 15) Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian Dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 16) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 100 Tahun 2018 tentang Penerapan Standar Pelayanan Minimal (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2018 Nomor 1540);
- 17) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 70 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Pemerintahan Daerah;
- 18) Peraturan Menteri Pertanian No. 56 Tahun 2016 tentang Pedoman Pengembangan Kawasan Pertanian;
- 19) Peraturan Menteri Pertanian Nomor 18/Permentan/RC.040/4/2018 tentang Pedoman Pengembangan Kawasan Pertanian Berbasis Korporasi Petani;
- 20) Peraturan Menteri Pertanian No. 259/Kpts/RC.020/M/05/2020 tahun 2020 tentang Rencana Strategis Kementrian Pertanian Tahun 2020 2024;



- 21) Keputusan Menteri Pertanian Nomor 46/Kpts/PD. 300/1/2015 tentang Penetapan Kawasan Perkebunan Nasional;
- 22) Keputusan Menteri Dalam Negeri No. 050-3708 Tahun 2020 tentang Hasil Verifikasi dan Validasi Pemutakhiran Klasifikasi Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 23) Keputusan Menteri Dalam Negeri No. 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 24) Peraturan Daerah No. 13 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menegah Daerah Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021 – 2026 (Lembar Daerah Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021 Nomor 140, Tambahan Lembaran Daerah Provinsi Sulawesi Tengah Nomor 126;
- 25) Peraturan Daerah Provinsi Sulawesi Tengah Nomor 8 Tahun 2013 tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2013-2033 (Lembaran Daerah Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2013 Nomor 51);
- 26) Peraturan Daerah Nomor 08 Tahun 2016 tentang Pembentukan Susunan Perangkat Daerah Provisi (Lembar Daerah Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2016 Nomor 88, tambahan lembar daerah Provinsi Sulawesi Tengah nomor 74).
- 27) Peraturan Gubernur Sulawesi Tengah No. 61 Tahun 2018 tentang Perubahan atas Peraturan Gubernur No. 43 Tahun 2016 tentang Kedudukan dan Susunan Organisasi Dinas Daerah Provinsi Sulawesi Tengah.
- 28) Peraturan Gubernur Nomor 3 Tahun 2022 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2021 – 2026.



### 1.3 Maksud dan Tujuan

Maksud penyusunan Rencana Kerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023 adalah :

- Menetapkan dokumen perencanaan yang memuat program/kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023.
- 2. Menjamin adanya konsistensi perencanaan dalam pemilihan program dan kegiatan prioritas Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah.
- 3. Sebagai pedoman dalam pengambilan kebijakan strategi pembangunan sub sektor perkebunan dan peternakan di Provinsi Sulawesi Tengah.

Adapun tujuan penyusunan Rencana Kerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023 adalah :

- Menjamin tercapainya visi dan misi Pemerintah Daerah periode
   2021 2026 di Sektor Pertanian Sub Sektor Perkebunan dan Peternakan.
- 2. Menyusun arah kebijakan, strategi, menyusun sasaran dan indikator sasaran, program prioritas serta kebutuhan pendanaan tahun 2023.
- 3. Mewujudkan koordinasi dan harmonisasi perencanaan pembangunan sektor pertanian di Sulawesi Tengah yang holistik, terintegrasi dengan sektor lain guna meningkatkan efisiensi pembangunan daerah, pendapatan dan kesejahteraan masyarakat.

#### 1.4 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan Dokumen Rancangan Akhir Rancangan Kerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun Anggaran 2023 ini mengacu pada Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 dengan sistematika sebagai berikut :



- BAB I. Pendahuluan
  - 1.1. Latar Belakang
  - 1.2. Landasan Hukum
  - 1.3. Maksud dan Tujuan
  - 1.4. Sistematika Penulisan
- BAB II. Hasil Evaluasi Renja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021
  - 2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Tahun 2021 dan Capaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah
  - 2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah
  - 2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah
  - 2.4. Review Terhadap Rancangan Akhir RKPD
  - 2.5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat
- BAB III. Tujuan dan Sasaran Perangkat Daerah
  - 3.1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional
  - 3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah
  - 3.3. Program dan Kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah
- BAB IV. Rencana Kerja dan Pendanaan Perangkat Daerah
- BAB V. Penutup



# BAB II HASIL EVALUASI RENJA DINAS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAN PROVINSI SULAWESI TENGAH TAHUN 2021

## 2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja 2021 dan Capaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dimaksudkan sebagai proses identifikasi untuk mengukur kegiatan atau program yang telah dilaksanakan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah apakah sesuai dengan rencana kerja awal, mengidentifikasi realisasi capaian target kinerja program dan kegiatan Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah serta hambatan dan permasalahan yang terjadi.

Tercapai tidaknya pelaksanaan program dan kegiatan yang telah disusun dapat dilihat dari laporan kinerja dan laporan keuangan. Laporan kinerja merupakan ikhtisar yang menjelaskan secara ringkas dan lengkap tentang capaian kinerja yang disusun berdasarkan rencana kerja (Renja) yang ditetapkan dalam rangka pelaksanaan APBD.

Pada Tahun Anggaran 2021 terjadi perubahan nomenklatur sesuai Permendagri 90 Tahun 2019 telah digunakan dalam menetapkan penyesuaian program dan kegiatan pada Dinas perkebunan dan Peternakan, dimana Belanja Langsung dan Belanja Tidak Langsung berganti dengan Belanja Operasi dan Belanja Modal.



Pada tahun 2021 Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah mendapat alokasi APBD sebesar Rp 89.153.795.004,-. Anggaran tersebut terdiri atas Belanja Operasi sebesar 76.972.140.986 yang mencakup belanja Pegawai Rp. 26.871.933.055 dan Belanja Barang dan Jasa Rp. 50.100.207.931 dan Belanja Modal sebesar Rp. 12.181.654.018,-. Sehubungan dengan masih adanya pandemic Covid-19, APBD Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah juga mengalami refocusing anggaran, sehingga total pagu Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah menjadi sebesar Rp. 84.582,327,004.00,- yang dibagi dalam Belanja Operasi yaitu terbagi atas Belanja Pegawai sebesar Rp 26.871.933.317,- dan Belanja Barang dan Jasa Rp. 46.234.839.139,- serta Belanja Modal sebesar Rp. 11,475,554,548,- yang dijabarkan ke dalam 6 Program, 19 Kegiatan dan 42 Sub Kegiatan.

Pada APBD Perubahan Tahun 2021 anggaran Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah menjadi sebesar Rp. 97.783.327.004,- dengan belanja Operasi sebesar Rp. 86.906.948.760,- yang terdiri dari belanja pegawai sebesar Rp. 26.577.333.429,- dan belanja Barang Jasa sebesar Rp. 60.329.615.331,-. Sementara untuk Belanja Modal sebesar Rp. 10.876.378.244,-.

Capaian realisasi keuangan pelaksanaan program dan kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah sampai dengan 31 Desember tahun 2021 adalah sebesar Rp.90.490.408.375,-atau sebesar 92,54%, pencapaian tersebut berdasarkan Realisasi



Belanja pegawai sebesar 22.705.371.294,- dan belanja Barang dan Jasa sebesar Rp.57.885.409.324,- dan Realisasi Belanja Modal sebesar Rp. 9.899.627.757,-.

Anggaran APBD perubahan Dinas Perkebunan dan Peternakan tahun 2022 sebesar Rp. 121.989.138.315,- dengan belanja Operasi sebesar Rp. 119.561.853.913,- yang terdiri dari belanja pegawai sebesar Rp. 24.494.579.565,- dan belanja Barang Jasa sebesar Rp. 95.067.274.348,-. Sementara untuk Belanja Modal sebesar Rp. 2.427.284.402,- dengan perkiraan capaian realisasi keuangan dan fisik sampai triwulan 3 yaitu sebesar 56,98% atau senilai Rp. 69.506.916.610,-

Adapun rekapitulasi evaluasi hasil pelaksanaan Renja Tahun 2021 dan pencapaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah s/d Tahun 2022 tidak dapat dibandingkan dalam satu tabel karena adanya perbedaan nomenklatur program dan kegiatan serta indikator kinerja, adapun Rekapitulasi evaluasi hasil pelaksanaan Renja Tahun 2021 dan Pencapaian Renja di Tahun 2022 dapat dilihat pada 2 tabel berbeda berikut :



## Tabel 2.1 Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja dan Pencapaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah s/d Tahun 2021 (Indikator menggunakan Kepmendagri 050/3708 Tahun 2020)

Na	ma Pe	erang	gkat D	aeral	n : Dinas Perkebunan dan Peternak	an Provinsi Sulawesi Tengah										
										•					ı	
								Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	•
		Kod	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					DINAS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAI	N PROVINSI SULAWESI TENGAH									, ,	1 1 1
3	27	1			Program Penunjang Urusan	Tersedianya Dokumen Perencanaan dan Program OPD (Dokumen)				18	18	100				#DIV/0!
						Penyusunan Laporan Capaian Kinerja Keuangan (Dokumen)				18	18	100				#DIV/0!
						Penyediaan Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100				#DIV/0!
						Pemenuhan Kebutuhan Sarana dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (Laporan)				1	1	100				#DIV/0!
						Cakupan Layanan Sarana dan Prasarana Aparatur (Laporan)				1	1	100				#DIV/0!
						Pemenuhan Kebutuhan Sumber Daya Manusia (SDM) Aparatur (Laporan)				1	1	100				#DIV/0!
3	27	1	1.01		Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Terlaksananya Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Keuangan (Dokumen)				2	2	100				
						Terlaksananya Penyusunan Dokumen Rencana dan program OPD (Dokumen)				1	1	100				
						Terlaksananya Koordinasi Perencanaan (Dokumen)				15	15	100				
3	27	1	1.01	01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Tersedianya Jumlah Dokumen Penyusunan Perencanaan Perangkat Daerah (Dokumen)				2	2	100				
3	27	1	1.01	06	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Terlaksananya Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Dokumen)				1	1	100				
3	27	1	1.01	07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Terlaksananya Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Dokumen)				15	15	100				



-	-		<u> </u>				Target Kinerja Capaian	Realisasi	~	ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	٠ ا
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
3 2	27 1	. 1.	.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.02 01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Tersedianya Gaji dan Tunjangan ASN (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Tersedianya Pelaksanaan Tugas ASN (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.02 05	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Terlaksananya koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Administrasi Perkantoran (%)				100%	100%	100			100%	100
3 2	27 1	. 1.	.03 04	Pembinaan, Pengawasan, dan Pengendalian Barang Milik Daerah Pada SKPD	Terlaksanananya Pembinaan, Pengawasan Dan Pengendalian Barang Milik Daerah Pada Skpd (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.06	Administrasi Umum	Terlaksananya Koordinasi dan Konsultasi Dalam dan Luar Daerah (Laporan)				1	1	100			1	100
					Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.06 01	Penyediaan Komponen Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor	Tersedianya Komponen Listrik/Penerangan Bangunan Kantor (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.06 05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Tersedianya Barang Cetakan Dan Penggandaan (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.06 09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Terlaksananya Koordinasi Dan Konsultasi Dalam Dan Luar Daerah (Laporan)				1	1	100			1	100
3 2	27 1	. 1.	.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Terlaksananya Pengadaan Sarana Dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah				100%	100%	100		***************************************	100%	100
3 2	27 1	. 1.	.07 05	Pengadaan Mebel	- Terlaksananya Pengadaan Mebel				100%	100%	100			100%	100

				-				Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (i	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	-
		Kod	le		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	1	1.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Terlaksananya Pengadaan Peralatan Dan Mesin Lainnya				100%	100%	100			100%	100
3	27	1	1.07	09	Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	- Terlaksananya Pengadaan Gedung Kantor Atau Bangunan Lainnya				100%	100%	100			100%	100
3	27	1	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pelayanan Perkantoran				100%	100%	100			100%	100
3	27	1	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	- Tersedianya Jasa Komunikasi, Sumberdaya Air Dan Listrik				1	1	100			1	100
3	27	1	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	- Tersedianya Jasa Peralatan Dan Perlengkapan Kantor				1	1	100			1	100
3	27	1	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	- Tersedianya Jasa Pelayanan Umum Kantor				1	1	100			1	100
3	27	1	1.09		Daerah Penuniang Urusan	Terlaksananya Pemeliharaan Sarana Dan Prasarana Operasional Skpd				100%	100%	100			100%	
3	27	1	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	- Tersedianya Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan				100%	100%	100			100%	
3	27	1	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya					100%	100%	100			100%	
3	27	1	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	- Terlaksananya Pemeliharaan / Rehabilitasi Gedung Kantor Dan Bangunan Lainnya				100%	100%	100			100%	
3	27	1	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	- Terlaksananya Pemeliharaan / Rehabilitasi Sarana Dan Prasarana Gedung Kantor Atau Bangunan Lainnya				100%	100%	100			100%	
3	27	1	1.05		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	- Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah				100%	100%	100			100%	100
						- Terlaksananya Diklat, Bimtek, Sosialisasi Dan Workshop Implementasi Peraturan Perundang - Undangan				1	1	100			1	100



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	
	ŀ	Kode	•	Urusan/Bidang Uru Pemerintah Daerah Program/Kegiata	dan (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1	L		2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
3	27	1	1.05	02 Pengadaan Pakaian Dinas Atribut Kelengkapannya	Beserta - Terlaksananya Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Kelengkapannya				100%	100%	100			-	-
3	27	1	1.05	04 Koordinasi dan Pelaksana Sistem Informasi Kepegav	IPelaksanaan Sistem Intormasi				1	1	100			1	100
3	27	1	1.05	10 Sosialisasi Peraturan Peru Undangan	ndang Terlaksananya Sosialisasi Peraturan Perundang - Undangan (Kali)				1	1	100			1	100
3	27	2		Program Penyediaan dar Pengembangan Sarana P					1	1	100	0		1	#DIV/0!
					Jumlah Produktivitas 8 Komoditas Unggulan Tanaman Perkebunan (Kg/Ha):										
					- Kelapa Dalam				1.330	1.187	89,25	_		1.187	#DIV/0!
					- Cengkeh				535	394	73,64	-		394	#DIV/0!
					- Kopi				1.221	602	49,30	-		602	#DIV/0!
					- Kakao				1.118	692	61,90	-		692	#DIV/0!
					- Pala - Lada				278 376	239 212	85,97	_		239 212	#DIV/0!
-		-			- Laga - Kelapa Sawit				3.895	2.893	56,38 74,27	-		2.893	#DIV/0! #DIV/0!
-		-			- Kelapa Sawit - Karet				848	1.132	133,49	-		1.132	#DIV/0!
					Jumlah Kelahiran Ternak Sapi (Ekor				100.000	22.883	22,88	-		22.883	#DIV/0!
					and the second s										
3	27	2	1.01	Pengawasan Peredaran S Pertanian	, , ,				14.575	39.585	271,60	-		39.585	
					- Jumlah Penyediaan Pestisida (Liter)				0	-		0		-	
					- Jumlah Penyediaan Alat dan Mesi Perkebunan (Unit)	n			462	963	208,44	0		963	
3	27	2	1.01	Pengawasan Sebaran Pup 01 Pestisida, Alsintan dan Sa Pendukung Pertanian					14.575	39.585	271,60			39.585	
					- Jumlah Penyediaan Pestisida (Liter)	,			0	-				-	



			-				Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	-
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
Г	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					- Jumlah Penyediaan Alat dan Mesin Perkebunan (Unit)				462	963	208,44			963	
					- Jumlah Penyediaan Alat dan Mesin Peternakan (Unit)				0	16				16	,
3	27 2	1.0	.02	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	- Luas Areal Optimasi Tanaman Kakao (Ha)				129	264	204,65	0		264	
					- Luas Areal Peremajaan Tanaman Kelapa (Ha)				998	998	100	0		998	,
					- Luas Areal Peremajaan Tanaman Cengkeh (Ha)				1000	1926	192,6	0		1926	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Kopi (Ha)				200	233	116,5	0		233	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Pala (Ha)				200	397	198,5	0		397	,
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Lada (Ha)				2,6	-	0	0		-	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Karet (Ha)				0	-		-		-	<b>9</b>
					- Jumlah Penangkar Yang di bina (Penangkar)				0	-		-		-	
3	27 2	1.0	.02 04	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	- Luas Areal Optimasi Tanaman Kakao (Ha)				129	264	204,6512	0		264	
					- Luas Areal Peremajaan Tanaman Kelapa (Ha)				998	998	100	0		998	
					- Luas Areal Peremajaan Tanaman Cengkeh (Ha)				1000	1926	192,6	0		1926	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Kopi (Ha)				200	233	116,5	0		233	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Pala (Ha)				200	397	198,5	0		397	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Lada (Ha)				2,6	-	0	0		-	
					- Luas Areal Pengembangan Tanaman Karet (Ha)				0	-		-		-	
					- Jumlah Penangkar Yang di bina (Penangkar)				0	-		-		-	



	-		-				Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27 2	2 1	1.05	Pengendalian dan Pengawasan Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak serta Pakan Kewenangan Provinsi	- Jumlah Bantuan Ternak Sapi (Ekor)				600	892	148,67	0		892	
					- Persentase Kebuntingan Hasil Inseminasi Buatan (IB) (%)				73	100	136,99	0		100	
					- Luas Areal Padang Penggembalaan ternak (Ha)				2.400	2115	88,13	-		2115	
		Ŧ			- Luas Areal Tanaman HPT (Ha)				60	60	100	0		60	
3	27 2	2 1	1.05 0:	Pengendalian Penyediaan dan 1 Produksi Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan Ternak	- Jumlah Bantuan Ternak Sapi (Ekor)				600	892	148,67	0		892	
					- Persentase Kebuntingan Hasil Inseminasi Buatan (IB) (%)				73	100	136,99	0		100	,
					- Luas Areal Padang Penggembalaan ternak (Ha)				2.400	2115	88,13	-		2115	
-		_			- Luas Areal Tanaman HPT (Ha)				60	60	100	0		60	
3	27 3	3		Program Penyediaan dan Pengembangan Prasarana Pertanian	Jumlah Prasarana dan Sarana Pengolahan Serta Pemasaran Hasil Perkebunan (Laporan)				1	1	100	0		1	#DIV/0!
					Jumlah Jaringan Pemasaran Produk Usaha Peternakan (Unit)				7	7	100	0		7	#DIV/0!
3	27 3	3 1	1.01	Penataan Prasarana Pertanian	- Jumlah Peningkatan Jalan ke Kantong Produksi (Km)				30	45,8	152,67	0		45,8	
					- Jumlah Sarana Pengairan (Unit)				1	1	100	0		1	
					- Jumlah Penguatan Hak Atas Tanah Kebun Petani (Sertifikat)				31	27	87,10	0		27	,
					-Jumlah Pelaku Usaha Pengolahan Dan Pemasaran Hasil Perkebunan (Poktan/Pok Usaha)				1	8	800	0		8	
					- Jumlah Unit Pengolahan Hasil Usaha Yang Dibangun (Unit)				0	0		0		0	
					- Jumlah Kelompok Yg Menerima Bantuan Alat Pasca Panen (Kelompok)				6	7	116,67	0		7	



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
					- Jumlah Kelompok Usaha Produk				10	17	170	0		17	
					Peternakan (Kelompok) - Jumlah Kemitraan/Mou Pelaku Usaha Pengolahan Hasil Peternakan (Dokumen)				3	3	100	0		3	
3	27 3	3 1	1.01	Pengendalian dan Pemanfaatan 12 Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian	-Jumlah Pelaku Usaha Pengolahan Dan Pemasaran Hasil Perkebunan (Poktan/Pok Usaha)				1	8	800	0		8	
					- Jumlah Unit Pengolahan Hasil Usaha Yang Dibangun (Unit)				0	0		0		0	,
					- Jumlah Kelompok Yg Menerima Bantuan Alat Pasca Panen (Kelompok)				6	7	116,67	0		7	,
					- Jumlah Kelompok Usaha Produk Peternakan (Kelompok)				10	17	170	0		17	
					- Jumlah Kemitraan/Mou Pelaku Usaha Pengolahan Hasil Peternakan (Dokumen)				3	3	100	0		3	
3	27 3	3 1	1.01	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jalan Usaha Tani	- Jumlah Peningkatan Jalan ke Kantong Produksi (Km)				30	45,8	152,67	0		45,8	
3	27 3	3 1	1.01	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani	- Jumlah Sarana Pengairan (Unit)				1	1	100	0		1	
3	27 3	3 1	1.01	Koordinasi, Sinkronisasi dan 19 Penataan Prasarana Pendukung Pertanian Lainnya	- Jumlah Penguatan Hak Atas Tanah Kebun Petani (Sertifikat)				31	27	87,10	0		27	
3	27 4	1		Program Pengendalian Kesehatan Hewan dan Kesehatan Masyarakat Veteriner	Persentase Status Kesehatan Hewan (%)				88	88	100	0		88	#DIV/0!
					Persentase Tersedianya Pangan Asal Hewan Yang Aman, Sehat, Utuh dan Halal										
					Persentase Tersedianya Pangan Asal Hewan Yang Aman, Sehat, Utuh dan Halal (%)				80	80	100	0		80	#DIV/0!



							Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	_	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	ŀ	Code	e	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	4	1.01	Penjaminan Kesehatan Hewan, Penutupan dan Pembukaan Daerah Wabah Penyakit Hewan Menular Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (Satu) Daerah Provinsi	Persentase Prevalensi Penyakit Hewan Menular (%)				2	2	100	0		2	
					Jumlah Layanan Kesehatan Hewan				4,5	4,5	100	0		4,5	
					Jumlah Penanggulangan Gangguan Reproduksi (%)				2,5	2,5	100	0		2,5	
					Jumlah Laporan Pengawasan Lalu Lintas Ternak (Dokumen)				1	1	100	0		1	
3	27	4	1.01	Pengendalian Resiko dan 01 Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis	Persentase Prevalensi Penyakit Hewan Menular (%)				2	2	100	0		2	
					Jumlah Layanan Kesehatan Hewan (%)				4,5	4,5	100	0		4,5	
					Jumlah Penanggulangan Gangguan Reproduksi (%)				2,5	2,5	100	0		2,5	
					Jumlah Laporan Pengawasan Lalu Lintas Ternak (Dokumen)				1	1	100	0		1	
3	27	4	1.02	Pengawasan Pemasukan dan Pengeluaran Hewan dan Produk Hewan Lintas Daerah Provinsi	Jumlah Pengawasan Dan Monitoring Pada Unit Usaha Produk Peternakan Berstandar Asuh (Laporan)				1	1	100	0		1	
					Jumlah Penyelamatan Sapi Betina Produktif (Ekor)				40	90	225	0		90	
3	27	4	1.02	Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan	Jumlah Pengawasan Dan Monitoring Pada Unit Usaha Produk Peternakan Berstandar Asuh (Laporan)				1	1	100	0		1	
					Jumlah Penyelamatan Sapi Betina Produktif (Ekor)				40	90	225	0		90	
3	27	5		Program Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian	Jumlah Produktivitas 8 Komoditas Unggulan Tanaman Perkebunan (Kg/Ha):										
					- Kelapa Dalam				1330		89,47	0		1.190	#DIV/0!
					- Cengkeh				535 1221		73,66	0		394	#DIV/0! #DIV/0!
		-			- Kopi - Kakao				1118	602 692	49,31 61,90	0		602 692	#DIV/0!
					- Pala				278		85,97	0		239	#DIV/0!



_		_					Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	
	Ко	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					- Lada				376	212	56,38	0		212	#DIV/0!
					- Kelapa Sawit				3895	2.873	73,76	0		2.873	#DIV/0!
					- Karet	waanaanaanaanaanaana			848	1.132	133,47	0		1.132	#DIV/0!
				Pengendalian dan	Jumlah Kasus Konflik Gangguan										Ī
3	27 5	1.0	)1	Penanggulangan Bencana	Usaha Perkebunan Yang Ditangani				2	2	100	0		2	
				Pertanian Provinsi	(Kasus)										
					Persentase Penurunan Tingkat										
					Serangan OPT 8 Komoditas										
					Unggulan Perkebunan (%)										
					- Kakao				25		100	0		25	
					- Kelapa				20		100	0		20	
$\vdash$					- Cengkeh				20	20	100	0		20	
-					- Lada				-			_			
					- Kopi				-			-			
-		-			- Pala				-			-			
$\vdash$		-	_		- Kelapa Sawit				-			-			
-		-	_		- Karet				-			-			
					Luas Areal Pengendalian Opt 8										
					Komoditas Unggulan Perkebunan										
$\vdash$		-	_		(Ha):				1600	4250	04.20			4350	
$\vdash$	_	-			- Kakao (Ha)				250	1350 375	84,38 150,00	0		1350 375	
					- Kelapa (Ha)				200			0		225	
-		-			- Cengkeh (Ha) - Lada (Ha)				200	225	112,50	U		225	
$\vdash$	_	+	_		- Kopi (Ha)				-	-		-		-	
$\vdash$		+-	_		- Pala (Ha)				_	-		-		-	
-		+			- Kelapa Sawit (Ha)										
<del>                                     </del>					- Karet (Ha)										
$\vdash$		+			110/										
$\vdash$		†	+	Pengendalian Organisme											
	_	l		Pengganggu Tumhuhan (OPT)	Persentase Penurunan Tingkat										
3	27 5	1.0	01 01	Tanaman Pangan, Hortikultura,	Serangan OPT 8 Komoditas Unggulan										
				dan Perkebunan	Perkebunan (%)										
$\Box$		1			- Kakao				25	25	100	0		25	
					- Kelapa				20	20	100	0		20	
		1			- Cengkeh				20	20	100	0		20	
					- Lada				-			-			
					- Kopi				-			-			
					- Pala				-			-			
					- Kelapa Sawit				-			-			
					- Karet				-			-			



	-						Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (a		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaiar Perangkat Daerah s/d Ta	
	Ко	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					- Lada				376	212	56,38	0		212	#DIV/0!
					- Kelapa Sawit				3895	2.873	73,76	0		2.873	#DIV/0!
					- Karet				848	1.132	133,47	0		1.132	#DIV/0!
		T		Pengendalian dan	Jumlah Kasus Konflik Gangguan										
3	27 5	1	.01	Penanggulangan Bencana	Usaha Perkebunan Yang Ditangani				2	2	100	0		2	
				Pertanian Provinsi	(Kasus)										
					Persentase Penurunan Tingkat										
					Serangan OPT 8 Komoditas										
					Unggulan Perkebunan (%)										
					- Kakao				25		100	0		25	
		$\perp$			- Kelapa				20		100	0		20	
		_			- Cengkeh				20	20	100	0		20	
		_			- Lada				-			-			
		_			- Kopi				-			-			
		_			- Pala				-			-			
		4			- Kelapa Sawit				-			-			
_		4			- Karet				-			-			
					Luas Areal Pengendalian Opt 8 Komoditas Unggulan Perkebunan										
		+			(Ha):				4500	40-0	04.00			4050	
-		+			- Kakao (Ha)				1600	1350	84,38	0		1350	
					- Kelapa (Ha)				250	375	150,00	0		375	
					- Cengkeh (Ha)				200	225	112,50	0		225	
$\dashv$		+			- Lada (Ha)				-	-		-		-	
		+			- Kopi (Ha)				-	-		-		-	
		+-		-	- Pala (Ha) - Kelapa Sawit (Ha)				-	-		-		-	
		+		-	- Karet (Ha)				·	-		-		-	
$\dashv$		+	-		- Kalet (Ha)				-	-		-		-	
3	27 5	1	.01 0:	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Persentase Penurunan Tingkat Serangan OPT 8 Komoditas Unggulan Perkebunan (%)										
T		Τ			- Kakao				25	25	100	0		25	
		T			- Kelapa				20	20	100	0		20	
		T			- Cengkeh				20	20	100	0		20	
		T			- Lada				-			-			
		T			- Kopi				-			-			
		$\perp$			- Pala				-			-			
		$\perp$			- Kelapa Sawit				-			-			
					- Karet				-			-			



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					Luas Areal Pengendalian Opt 8 Komoditas Unggulan Perkebunan (Ha):										
					- Kakao (Ha)				1.600	1350	84,38	0		1350	
					- Kelapa (Ha)				250	375	150	0		375	
					- Cengkeh (Ha)				200	225	112,5	0		225	
		+			- Lada (Ha)				-	-		-		-	***************************************
		+			- Kopi (Ha)				-	-		-		-	
		+			- Pala (Ha) - Kelapa Sawit (Ha)				-	-		-		-	
					- Karet (Ha)										
		_			na ce (na)										
3	27 5	5 1	1.01 03	Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Kasus Konflik Gangguan Usaha Perkebunan Yang Ditangani (Kasus)				2	2	100	0		2	
3	27 7	,		Program Penyuluhan Pertanian	Jumlah Kelahiran Ternak Sapi (Ekor)				100.000	22.883	22,88	-		22.883	#DIV/0!
3	27 7	, 1	1.02	Pengembangan Penerapan Penyuluhan Pertanian	Jumlah Penyuluh Yang Ditingkatkan Kompetensinya (Orang)				40	46	115,00	0		46	#DIV/0!
					Jumlah Kelompok Tani Yang Ditingkatkan Kelasnya (Kelompok)				50	50	100,00	0		50	#DIV/0!
3	27 7	, 1	1.02 02	Pelaksanaan Penyuluhan dan Pemberdayaan Petani	Jumlah Penyuluh Yang Ditingkatkan Kompetensinya (Orang)				40	46	115	0		46	
					Jumlah Kelompok Tani Yang Ditingkatkan Kelasnya (Kelompok)				50	50	100	0		50	
LIDT	PROTE	EIZC.	LTANA	MAN PERKEBUNAN				L						1	#DIV/0!
UFI	TKO II	LINO	IIAIVAI	JAN FERREDUNAN			<u></u>	<b>_</b>	1					1	#D1V/U:
3	27 1	L		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Penyediaan Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (%)				100	100	100	0		100	#DIV/0!
					Pemenuhan Kebutuhan Sarana dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100	0		100	#DIV/0!
3	27 1	1 1	1.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	. 1	1.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Terlaksananya Pelayanan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Laporan)				1	1	100	0		1	



								Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	-
		Kode	e		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	1	1.06		Administrasi Umum	Terlaksananya Pelayanan Administrasi Umum Perangkat Daerah (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	1	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Tersedianya Peralatan Dan Perlengkapan Kantor (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	1	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Tersedianya Barang Cetakan dan Penggandaan (Laporan)	***************************************			1	1	100	0		1	
3	27	1	1.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Terlaksananya Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (%)				100	100	100	0		100	
3	27	1	1.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Terlaksananya Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya (%)				100	100	100	0	•	100	
3	27	1	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (%)				100	100	100	0		100	
3	27	1	1.09		Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Terlaksananya Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan Pajak Dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional Atau Lapangan (%)				100	100	100	0		100	
3	27	1	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Terlaksananya Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya (%)				100	100	100	0		100	
3	27	5			PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN	Jumlah Rekomendasi Teknologi Pengendalian OPT Secara Terpadu (Laporan)				1	1	100	0		1	#DIV/0!
3	27	5	1.01		Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi	Jumlah Taksasi Kehilangan Hasil Serangan Opt Tanaman Perkebunan (Dokumen)				1	1	100	0		1	
						Jumlah Pengembangan Metode Pengendalian Hama Terpadu (Pht) Tanaman Perkebunan (Unit)				5	5	100	0		5	



							Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	Kod	le		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					Jumlah Pengembangan Desa Organik Berbasis Komoditi Perkebunan (Desa)				5	5	100	0		5	
					Jumlah Demonstrasi Area Penerapan Teknologi Proteksi Komoditas Unggulan Perkebunan (Komoditas)				2	2	100	0		2	
					Jumlah Regu Pengendali Kebakaran Lahan/Kebun Dan Regu Pengendali Opt (Regu)				1	1	100	0		1	
					Jumlah Peta Data Base Sebaran Opt Penting Dan Hot Spot Dampak Perubahan Iklim (Dpi) (Unit)				10	0	0	0		0	
3	27 5	1.01	01	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Taksasi Kehilangan Hasil Serangan Opt Tanaman Perkebunan (Dokumen)				1	1	100	0		1	
					Jumlah Pengembangan Metode Pengendalian Hama Terpadu (Pht) Tanaman Perkebunan (Unit)				5	5	100	0		5	
					Jumlah Pengembangan Desa Organik Berbasis Komoditi Perkebunan (Desa)				5	5	100	0		5	
					Jumlah Demonstrasi Area Penerapan Teknologi Proteksi Komoditas Unggulan Perkebunan (Komoditas)				2	2	100	0		2	
					Jumlah Regu Pengendali Kebakaran Lahan/Kebun Dan Regu Pengendali Opt (Regu)				1	1	100	0		1	
					Jumlah Peta Data Base Sebaran Opt Penting Dan Hot Spot Dampak Perubahan Iklim (Dpi) (Unit)				10	0	0	0		0	



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	•
	Ko	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
UPT	PENGA	WASA	N MU	TU DAN SERTIFIKASI BENIH									-	-	
															,
3	27 1			Program Penunjang Urusan	Penyediaan Pelayanan Jasa				100	100	100	0		100	#DIV/0!
				Pemerintahan Daerah	Administrasi Perkantoran (%) Pemenuhan Kebutuhan Sarana dan										<b>,</b>
					Premenunan Kebutunan Sarana dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100	0	***************************************	100	#DIV/0!
															,
3	27 1	1.02	2	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1.02	2 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Terlaksananya Pelayanan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN				1	1	100	0		1	,
$\vdash$		_			(Laporan)										
															,
3	27 1	1.06	Ь	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1.06	6 02	Penyediaan Peralatan dan	Tersedianya Peralatan dan				1	1	100	0		1	
-	27 1	4.00		Perlengkapan Kantor	Perlengkapan Kantor (Laporan)										
3	2/  1	1.00	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Tersedianya Barang Cetakan Dan Penggandaan (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1.06	6 09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi	Terlaksananya Koordinasi dan										-
		1.00	05	dan Konsultasi SKPD	Konsultasi SKPD (Laporan)				1	1	100	0		1	
-		ļ	_												
3	27 1	1.08	В	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1.08	8 02	Penyediaan Jasa Komunikasi,	Tersedianya Pelayanan Jasa										
				Sumber Daya Air dan Listrik	Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1.09	9	Pemeliharaan Barang Milik	Terlaksananya Pemeliharaan Sarana										,
				Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Dan Prasarana Operasional Skpd (%)				100	100	100	0		100	
3	27 1	1 00	9 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan,	Terlaksananya Jasa Pemeliharaan,										
	1		"	Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Biaya Pemeliharaan, Pajak dan							_			
				Perizinan Kendaraan Dinas	Perizinan Kendaraan Dinas				100	100	100	0		100	
				Operasional atau Lapangan	Operasional atau Lapangan (%)										



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (i		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaiar Perangkat Daerah s/d Ta	
	Ко	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27 2			PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN	Jumlah Bibit/Benih Unggul Yang Disertifikasi (Pohon)										
					- Kakao				770.500	1.580.923	205,18	-		1.580.923	#DIV/0!
					- Kelapa Dalam				450.000	538.497	119,67	-		538.497	#DIV/0!
					- Kopi				450.000	464.340	103,19	-		464.340	#DIV/0!
					- Cengkeh				350.000	259.840	74,24	-		259.840	#DIV/0!
					- Pala				125.000	93.500	74,80	-		93.500	#DIV/0!
					- Lada				150.000	10.000	6,67	-		10.000	#DIV/0!
					- Kelapa Sawit				10.000	171.821	1718,21	-		171.821	#DIV/0!
					- Karet				23.000	-	0,00	-		•	#DIV/0!
-			_												
3	27 2	1.0	2	Pengawasan Mutu, Penyediaan	- Jumlah Benih yang Layak Untuk										
				dan Peredaran Benih Tanaman	Disertifikasi (Benih)										
					- Kakao				770.500	1.580.923	205,18	-		1.580.923	<b>/</b>
			-		- Kelapa Dalam				450.000 450.000	538.497 464.340	119,67 103,19	-		538.497 464.340	·
$\vdash$		+	-		- Kopi - Cengkeh				350.000	259.840	74,24	-		259.840	
					- Pala				125.000	93.500	74,24			93.500	*
-		-			- Lada				150.000	10.000	6,67			10.000	
$\vdash$		+	-		- Kelapa Sawit				10.000	171.821	1718,21	_		171.821	
-		-	_		- Karet				23.000	171.021	0	-		171.021	
$\vdash$		+	+		- Jumlah Pohon Induk Terpilih (PIT)										
			_		- Kelapa				360	-	0	-		-	
					- Lada				360	-	0	-		-	
					- Cengkeh				5	-	0	-			
		1			- Pala				10	-	0	-		-	
					- Kakao				3.600	-	0	-		-	
					- Pengawasan Benih Bersertifikat Yang Beredar (Dokumen)			~~~~	2	2	100	-		2	
3	27 2	1.0	2 01	Pengelolaan Penerbitan Sertifikat Benih	- Jumlah Benih yang Layak Untuk Disertifikasi (Benih)										
					- Kakao				770.500	1.580.923	205,18	-		1.580.923	
					- Kelapa Dalam				450.000	538.497	119,67	-		538.497	
					- Kopi				450.000	464.340	103,19	-		464.340	
					- Cengkeh				350.000	259.840	74,24	-		259.840	
					- Pala				125.000	93.500	74,8	_		93.500	
		1			- Lada				150.000	10.000	6,67	-		10.000	
Ш		_			- Kelapa Sawit				10.000	171.821	1718,21	-		171.821	
					- Karet			]	23.000	-	0	-		-	1



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da giatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	•
	,	Kode	•	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1	1		2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					- Jumlah Pohon Induk Terpilih (PIT)										
					- Kelapa				360	-	0		************************	=	
					- Lada				360 5	-	0	-		-	
-					- Cengkeh - Pala				10	-	0	-		-	
					- Kakao				3.600	-	0	-		-	
					1				5.550						
3	27	2	1.02	04 Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	- Pengawasan Benih Bersertifikat Yang Beredar (Dokumen)				2	2	100	-		2	
UPI	PEMI	RIRI	IAN I	ERNAK		1		I					-	-	-
3	27	1		Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Penyediaan Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (%)				100	100	100	0		100	#DIV/0!
					Pemenuhan Kebutuhan Sarana dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100	0		100	#DIV/0!
3	27	1	1.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	***************************************
3	27	1	1.02	02 Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Terlaksananya Pelayanan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	1	1.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3		1	1.06	02 Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Tersedianya Peralatan Dan Perlengkapan Kantor (Laporan)				1	1	100	0		1	,
3		1	1.06	05 Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Tersedianya Barang Cetakan dan Penggandaan (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	1	1.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Terlaksananya Pengadaan Sarana Dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100	0		100	
3	27	1	1.07	05 Pengadaan Mebel	Terlaksananya Pengadaan Mebel (%)				100	100	100	0		100	
3			1.07	06 Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Terlaksananya Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya (%)				100	100	100	0		100	
3	27	1	1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	



								Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (2	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaiar Perangkat Daerah s/d Ta	•
	К	Code			Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1				2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
3	27 :	1 1	1.08		Penyediaan Jasa Komunikasi,	Tersedianya Jasa Komunikasi,				1	1	100	0		1	
	27 :				Sumber Daya Air dan Listrik Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Sumber Daya Dan Listrik (Laporan) Terlaksananya Pemeliharaan Sarana Dan Prasarana Operasional Skpd (%)				100	100	100	0		100	·
3	27 :	1 1	1.09		Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Terlaksananya Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan Pajak Dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional Atau Lapangan (%)				100	100	100	0		100	
3	27 :	1 1	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Terlaksananya Pemeliharaan Peralatan Dan Mesin Lainnya (%)				100	100	100	0		100	
3	27 :	1 1	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya					100	100	100	0		100	-
3	27 2	2			PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN	Jumlah Bibit Ternak Yang Berkualitas (Ekor)				10	7	70,00	0		7	#DIV/0!
3	27 2	2 1	1.04		Peningkatan Ketersediaan dan Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	- Jumlah Ternak Yang Diinseminasi Buatan (Ekor)				100	65	65	0		65	
						- Jumlah Teknologi Reproduksi Yang Diterapkan (Jenis)				2	2	100	0		2	
						- Jumlah Konsentrat (Ton)				167.086	20.996	12,57	-		20996	
						- Luas Lahan Hijauan Pakan Ternak (Ha)				60	2	3,33	0		2	
3	27	2 1	1.04		Pengembangan dan Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	- Jumlah Ternak Yang Diinseminasi Buatan (Ekor)				100	65	65	-		65	
						- Jumlah Teknologi Reproduksi Yang Diterapkan (Jenis)				2	2	100	-		2	
						- Jumlah Konsentrat (Ton)				1.367.086	20.996	1,54	-		20996	
						- Luas Lahan Hijauan Pakan Ternak (Ha)				60	2	3,33	-		2	



								Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	К	ode		Urusan/Bidang U Pemerintah Daer Program/Kegia	ah dan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2		3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
UPI	VETE	RINI	ER			I								-	-	-
3	27	1		Program Penunjang Ur Pemerintahan Daerah	usan	Penyediaan Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (%)				100	100	100,00	0		100	#DIV/0!
						Pemenuhan Kebutuhan Sarana dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100,00	0		100	#DIV/0!
3	27	2 1	1.02	Administrasi Keuangar Daerah	n Perangkat	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
	27			Penyediaan Administra Pelaksanaan Tugas ASN	l	Terlaksananya Pelayanan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	2 1	1.06	Administrasi Umum Pe Daerah	erangkat	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	2 1	1.06	Penyediaan Peralatan o Perlengkapan Kantor	lan	Tersedianya Peralatan Dan Perlengkapan Kantor (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27	2 1	1.07	Pengadaan Barang Mil Penunjang Urusan Pen Daerah		Terlaksananya Pengadaan Sarana Dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100	0		100	
3	27			Pengadaan Mebel		Terlaksananya Pengadaan Mebel (%)				100	100	100	0		100	
3	27	2 1	1.07	6 Pengadaan Peralatan d Lainnya	an Mesin	Terlaksananya Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya (%)				100	100	100	0		100	
3	27	2 1	1.07 1	1 Pengadaan Sarana dan Pendukung Gedung Kar Bangunan Lainnya		Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (%)				100	100	100	0		100	
3	27	2 1	1.08	Penyediaan Jasa Penur Urusan Pemerintahan		Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (a		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	K	ode	!	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27 2	2 :	1.08	 Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Tersedianya Jasa Komunikasi, Sumber Daya Dan Listrik (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 2	2 :	1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pemeliharaan Sarana Dan Prasarana Operasional Skpd (%)				100	100	100	0		100	
3	27 2	2	1.09	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Terlaksananya Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan Pajak Dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional Atau Lapangan (%)				100	100	100	0		100	
3	27 4	4		Program Pengendalian Kesehatan Hewan dan Kesehatan Masyarakat Veteriner	Jumlah Pelayanan Kesehatan Hewan dan Kesmavet (Layanan)				96	30.015	31265,63	0		30.015	#DIV/0!
3	27 4	4 :	1.03	Penerapan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit dan Unit Usaha Produk Hewan	Jumlah Pengujian Sampel Penyakit Hewan (Sampel)										
					* Brucelloosis				1.504	28.464	1892,553	-		28.464	
					* Rabies				535	6	1,121495	-		6	
					* Hog Cholera				1.000	-	0	-		-	
					* Avian Influenza				8.000	-	0	-		-	
					* Parasit Darah				1.200	-	0	-		-	
4		_			* Schistosomiasis				1.500	600	40	-		600	
					Survelence Dan Pengobatan Penyakit Hewan (Laporan)				10	-	0	-		-	
3	27 4	4 :	1.03	Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit	Jumlah Pengujian Sampel Penyakit Hewan (Sampel)										
					* Brucelloosis				1.504	28.464	1892,553	-		28.464	
		$\Box$			* Rabies				200	6	3	-		6	
					* Hog Cholera				200	-	0	-		-	
					* Avian Influenza				100	-	0	-		-	
		T			* Parasit Darah				150	-	0	-		-	
		T			* Schistosomiasis				600	600	100	-		600	



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	•
	K	ode	ı	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
					- Survelence Dan Pengobatan Penyakit Hewan (Laporan)				10	-	0	-		-	
3	27 4	4 :	1.04	Sertifikasi Persyaratan Teknis Kesehatan Masyarakat veteriner	Jumlah Hasil Pengujian Sampel Residu, Parasit Dan Cemaran Mikroba (Laporan)				350	350	100	0		350	
					- Jumlah Hasil Pengujian Unit Usaha Yang Bernomor Kontrol Veteriner (Unit)				6	6	100	0		6	
3	27 4	4	1.04 01	PENGELOLAAN PENERBITAN SERTIFIKASI KEAMANAN PRODUK HEWAN	- Jumlah Hasil Pengujian Sampel Residu, Parasit Dan Cemaran Mikroba (Laporan)				350	350	100	0		350	
					- Jumlah Hasil Pengujian Unit Usaha Yang Ber Nomor Kontrol Veteriner (Unit)				6	6	100	0		6	
LIDT	BALAL	I DE	DRENIH A	N PERKEBUNAN											
	27 1		NDEIVII I	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Penyediaan Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (%)				100	100	100	0		100	#DIV/0!
					Pemenuhan Kebutuhan Sarana dan Prasarana Kerja Sesuai Standar Daerah (%)				100	100	100	0		100	#DIV/0!
3	27 1	1 :	1.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1	1.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Terlaksananya Pelayanan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1	1.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1	1.06 02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Tersedianya Peralatan Dan Perlengkapan Kantor (Laporan)				1	1	100	0		1	,
3	27 1	1 :	1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pelayanan Jasa Administrasi Perkantoran (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1	1.08 02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Tersedianya Jasa Komunikasi, Sumber Daya Dan Listrik (Laporan)				1	1	100	0		1	
3	27 1	1	1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Terlaksananya Pemeliharaan Sarana Dan Prasarana Operasional Skpd (%)				100	100	100	0		100	



							Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi Program dan	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	Ко	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
,	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27 1	1	09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Terlaksananya Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan Pajak Dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional Atau Lapangan (%)				100	100	100	0		100	
3	27 2			Program Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian	Tersedianya Benih Tanaman Perkebunan Yang Unggul Dan Bermutu										#DIV/0!
					Jumlah Ketersediaan Benih Tanaman Perkebunan Yang Unggul dan Bermutu (Phn)										
					- Kelapa Dalam				84.700	42.600	50,30	-		42.600	#DIV/0!
					- Kakao				117.975	103.000	87,31	-		103.000	#DIV/0!
					- Kopi				605.000	75.000	12,40	-		75.000	#DIV/0!
					- Karet				944		0,00	-		-	#DIV/0! #DIV/0!
					- Cengkeh - Pala				79.860 72.600	81.700 13.500	102,30 18,60	-		81.700 13.500	#DIV/0!
					- Lada				90.750	10.500	18,60	-		10.500	#DIV/0!
3	27 2	1	.02	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	Luas Kebun Induk Kelapa Dalam (Ha)				65		41,54	0		27	#DIV/0:
					Luas Kebun Entres Kakao, Kopi Dan Karet (Ha)				13	13	100			13	
					Pemeliharaan Kebun Induk  * Cengkeh				11	10	90,91	0		10	
		+-			* Pala				6,5		15,38	0		10	·
		+			* Lada				8,8		0	0		0	
$\dashv$		+							0,0						
3	27 2	1	.02 04	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	- Luas Kebun Induk Kelapa Dalam (Ha)				65	27	41,54	0		27	
					- Luas Kebun Entres Kakao (Ha)				11	11	100	0		11	
		I			- Luas Kebun Entres Kopi (Ha)				1	1	100	0		1	
					- Luas Kebun Entres Karet (Ha)				1	1	100	0		1	
		$\perp$													
					Pemeliharaan Kebun Induk										
_		4			* Cengkeh				11		90,91	0		10	<del></del>
_		4			* Pala				6,5	1	15,38	0		1	,
4		4			* Lada				8,8	0	0	0		0	
								1							

Sumber: Tabel T-C.29, Lampiran Permendagri No. 86 Tahun 2017; Renstra Disbunnak 2021-2026, Renja tahun 2020



### Tabel 2.2 Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja dan Pencapaian Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah s/d Tahun 2022 (Indikator menggunakan Kepmendagri 050-5889 Tahun 2021)

Nan	na P	eran	gkat D	aeral	h : Dinas Perkebunan dan Peternak	an Provinsi Sulawesi Tengah										
								Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	-
		Koc	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
					DINAS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAN	N PROVINSI SULAWESI TENGAH										
3	27	1				Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		62					62	26,14	26,14	42,16
3	27	1	1.01		Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Nilai SAKIP Dinas Perkebunan dan Peternakan		84					2	82,35	82,35	98,04
3	27	1	1.01		Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen perencanaan perangkat daerah (Dokumen)		9			2		9	9	11	122,22
3	27	1	1.01		Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)		3			1		3	2	3	100
3	27	1	1.01	07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)		6			15		6	1	16	266,67
3	27	1	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		3			1		3	-	1	33,33
3	27	1	1.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/Bulan)		242					242	207	207	85,54
3	27	1	1.02	02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)		1			1		1	0	1	100



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	•
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5+7+10)	12 = (11/4)
3	27 1	. 1	02 0	Koordinasi dan Penyusunan 5 Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)		1			1		1	0	1	100
3	27 1	. 1	.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Pengelolaan Barang Milik Daerah (Laporan)		1			1		1	0	1	100
3	27 1	. 1	03 0	Pembinaan, Pengawasan, dan 4 Pengendalian Barang Milik Daerah Pada SKPD	Jumlah Laporan Hasil Pembinaan, Pengawasan dan Pengendalian Barang Milik daerah pada SKPD (Laporan)		1			1		1	0	1	100
3	27 1	. 1	.06	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	***************************************	1			1		1	0	1	100
3	27 1	. 1	.06 0	Penyediaan Komponen Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27 1	. 1	.06 0	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27 1	. 1	.06 0	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelengaraan		1			1		1	1	2	200
3	27 1	. 1	.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 1	. 1	.07 0	5 Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan (Paket)		1			1		1	-	1	100
3	27 1	. 1	07 0	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		36			36		36	16	52	100
3	27 1	. 1	07 0	Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Unit Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan (Unit)		1			1		1	-	1	100

								Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	-
		Kod	e		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	:	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	1	1.08	3	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.09	)	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		200					200	182	182	91
3	27	1	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara (Unit)		127					127	67	67	52,92
3	27	1	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)		3					3	3	3	100
3	27	1	1.09		Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)		21					21	21	21	100
3	27	1	1.05	;	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	- Indeks Kepuasan Masyarakat (Indeks)		78					78	_	0	0



								Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da ;iatan Tahun Lalu (	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	-
	К	⟨od€	e		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1	L			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5+7+10)	12 = (11/4)
3	27	1	1.05	04	Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian ( Dokumen)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.05	10	Sosialisasi Peraturan Perundang- Undangan	Jumlah Orang yang Mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang- Undangan (Orang)		96					96	103	103	100
3	27	2			Program Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian	Produksi Komoditas Unggulan Perkebunan (Ton)		1					1	-	-	0
		_				- Kelapa Dalam		199.976			197.041		199.976	-	197.041	98,5
						- Cengkeh		22.995			20.507	*************	22.995	_	20.507	89,2
						- Kopi		2.820			2.993		2.820	-	2.993	106,1
		-				- Kakao		139.388			131.546		139.388	-	131.546	94,4
						- Pala		877			439		877	-	439	50,0
						- Kelapa Sawit		289.372			343.404		289.372	-	343.404	118,7
						Kelahiran Ternak Sapi (Ekor)		20.740					20.740	4 220	4 330	42.0
						- Hasil Inseminasi Buatan (IB) - Hasil Kawin Alam (KA)		30.710 6.290	***************************************			***************************************	30.710 6.290	4.239 7.152	4.239 7.152	13,8 113,7
		-				- Hasii Kawin Alam (KA)		6.290					6.290	7.132	7.152	113,7
3	27	2	1.01		Pengawasan Peredaran Sarana Pertanian	Persentase Ketersediaan Pupuk (Persen)		100					100	67,65	67,65	67,65
						Persentase Ketersediaan Pestisida (Persen)		100					100	-	-	-
						Persentase Ketersediaan Alat dan Mesin Perkebunan (Persen)		100					100	75,48	75,48	75,48
3	27	2	1.01	01	Pengawasan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian	- Jumlah Pengawasan Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)		1	-		-		1	-	-	-
3	27	2	1.02		Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)										
						- Kakao		7000					7000	50	50	0,71
						- Cengkeh		2549					2549	_	-	
						- Pala		165					165	_	-	
						Luas Areal Peremajaan Tanaman										
						Perkebunan (Ha)		<u> </u>	J	l	<u> </u>					<u> </u>



							Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	
	K	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
					- Kakao		1536					1536	-	-	
					- Kelapa		419,3			998		419,3	609	1.607	383,3
					- Cengkeh		712			1926		712	491	2.417	339,4
					- Kopi		316			233		316	132	365	115,5
					- Kelapa Sawit		100					100	-	-	0,0
T		T			Luar Areal Rehabilitasi Tanaman										
					Perkebunan										
					- Kakao		512					512	-	-	0
					- Kelapa		139,75					139,75	-	-	
					- Cengkeh		238					238	-	-	
			ľ	Pengawasan Mutu, Penyediaan	Jumlah Pengawasan Mutu,										
3	27 2	2   1	.02 04	dan Peredaran Benih/Bibit	Penyediaan dan Peredaran		1					1	-	-	0,00
_				Perkebunan	Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)										
3	27 2	2 1	05	Pengendalian dan Pengawasan Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak serta Pakan Kewenangan Provinsi	Akseptor Ternak Sapi (Ekor)		38.000					38000	17.515	17.515	46,09
					Luas Areal Tanaman Hijauan Pakan Ternak (HPT) (Ha)		60			60		60	-	60	100,00
3	27 2	2 1	05 01	Pengendalian Penyediaan dan Produksi Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan Ternak	Jumlah Ketersediaan Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan ternak yang Tersedia dan yang Diproduksi (Laporan)		2					2	-	-	0,00
3	27 3	3		Program Penyediaan dan Pengembangan Prasarana Pertanian	Persentase Capaian Penyediaan dan Pengembangan Prasarana Perkebunan (Persen)		9,9					9,9	5,74	5,74	57,97
					Kemitraan Usaha Produk Hasil Perkebunan (Dokumen)		2					2	-	-	0
					Kemitraan Usaha Produk Hasil Peternakan (Dokumen)		3						-	-	
3	27 3	3 1	.01	Penataan Prasarana Pertanian	Panjang Peningkatan Jalan Kantong Produksi (Km)		35					35	23,3	23,3	66,57
					Peningkatan Prasarana Pengairan Perkebunan (Unit)		5					5	0	-	0



		_					Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	-
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					Kelompok Usaha yang Memenuhi Standar Mutu Hasil Perkebunan (Kelompok)		3					3	8	8,0	266,67
					Unit Usaha Pengolahan Hasil Peternakan (Unit Usaha)		3					3	1	1,0	33,33
3	27 3	1.0	01 02	Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian	Jumlah Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian (Dokumen)		1					1	-	-	0
3	27 3	1.0	01 03	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jalan Usaha Tani	Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jalan Usaha Tani (Dokumen)		1					1	-	-	0
3	27 3	1.0	01 04	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani	Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani (dokumen)		2					2	-	-	0
3	27 4			Program Pengendalian Kesehatan Hewan dan Kesehatan Masyarakat Veteriner	Persentase Status Kesehatan Hewan (%)		86					86	85	85	98,84
					Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)		9,1					9,1	9,1	9,1	100,10
3	27 4	1.0	01	Penjaminan Kesehatan Hewan, Penutupan dan Pembukaan Daerah Wabah Penyakit Hewan Menular Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (Satu) Daerah Provinsi	Persentase Prevalensi Penyakit Hewan Menular (%)		3			2		3	1,87	1,87	62,3
3	27 4	1.0	01 01	Pengendalian Resiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis	Jumlah Wilayah Pengendalian Risiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis (Laporan)		1					1	-	-	0
3	27 4	1.0	02	Pengawasan Pemasukan dan Pengeluaran Hewan dan Produk Hewan Lintas Daerah Provinsi	Unit Usaha yang Memiliki NKV (Nomor Kontrol Veteriner) (Unit Usaha)		4					4	-	-	0
3	27 4	1.0	02 01	Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan	Jumlah Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan (Laporan)		1					1	-	-	0
3	27 5			Program Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian	Investasi Perusahaan Perkebunan (Unit Usaha)		3					3	-	-	
					Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen) :										



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	K	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
					- Kakao		44,00					44,00	44,14	44,14	100,32
					- Kelapa		49,00					49,00	30,67	30,67	62,59
					- Cengkeh		19,41					19,41	44,39	44,39	228,70
					- Kopi		17,40					17,40	63,08	63,08	362,53
3	27 5	5 1	.01	Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi	Rekomendasi Teknis PBS (Dokumen)		3					3	4	4	133,33
					Luas Areal Pengendalian OPT Perkebunan (Ha) :										
					- Kakao		750			1350		750	300	300	40
					- Kelapa		400		•	375		400	300	300	75
-		_			- Cengkeh		350			225		350	-	-	0
					- Kopi		100					100	-	-	
3	27 5	5 1	1.01 0:	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tanaman (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha)		100					100			
					- Kakao		750					750	300	300	40
		_			- Kelapa		400					400	300	300	75
					- Cengkeh		350					350	-	-	
		$\top$			- Kopi		100					100	-	-	
3	27 5	5 1	1.01 03	Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Luasan Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura dan Perkebunan (Ha)		100					100	404	404	404
3	27 7	7		Program Penyuluhan Pertanian	Kelompok Tani yang Menerapkan Teknologi (Kelompok)										
					- Kelompok Tani Perkebunan		40					40	14	14	35
					- Kelompok Tani Peternakan		40					40	14	14	35
3	27	7 1	.02	Pengembangan Penerapan Penyuluhan Pertanian	Kelompok Tani yang Dilatih (Kelompok)										
					- Kelompok Tani Perkebunan		80					80	14	14	17,5
					- Kelompok Tani Peternakan	l	80			l	l	80	14	14	17,5



	•							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	_
	1	Kode	e		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	7	1.02	02	Pelaksanaan Penyuluhan dan Pemberdayaan Petani	Jumlah Kelompok Petani yang Mendapat Penyuluhan dan Pemberdayaan (Kelompok)										
						- Kelompok Tani Perkebunan		80					80	40	40	50
TIDI	PPO	TEK	CI TA	NAM	AN PERKEBUNAN	- Kelompok Tani Peternakan		80					80	40	40	50
	T	ILK	JI IA	I VAIVI	ANTERNEDUNAN									-	-	
3	27	1			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		62					62	26,14	26,14	42,16
3	27	1	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1			1		1	0	1	100
3	27	1	1.02	02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)		1			1		1	0	1	100
3	27	1	1.06		Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1			1		1	0	1	100
3	27	1	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (paket)		1			1		1	1	2	200
3	27	1	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27	1	1.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1			1		1	0	1	100
3	27	1	1.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		10					10	0	-	0
3	27	1	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	0	1	100



							Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	-	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaiar Perangkat Daerah s/d Ta	-
	K	ode	2	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
3	27 1	1	1.09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		13					13	13	13	100
3	27 1	1	1.09 06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara (Unit)		16					16	23	23	139,40
3	27 5	5		PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN	Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen) :										
					- Kakao		44,00			25		44,00	44,14	44,14	100,32
					- Kelapa		49,00			20		49,00	30,67	30,67	62,59
					- Cengkeh		19,41			20		19,41	44,39	44,39	228,70
3	27 5	5	1.01	Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi	Jumlah Pemanfaatan Teknologi Pengendalian OPT (Kelompok)		40					40	32	32	80
3	27 5	5	1.01 01	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha)		1								
					- Kakao		100					100	565,75	565,75	565,75
		I			- Cengkeh		100					100	100	100	100
		_			- Kelapa		100					100	100	100	100
		+						***************************************		***************************************		***************************************	***************************************		***************************************
UPT	PENG	AW	ASAN M	JTU DAN SERTIFIKASI BENIH					I				-	-	-
3	27 1	1		Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		62					62	26,14	26,14	42,16
3	27 1	1	1.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1			1		1	-	1	100



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (		Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	
	К	(ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	1 1	1.02	02 Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)		1			1		1	-	1	100
3	27	1 1	1.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	***************************************	1			1		1	-	1	100
3	27			02 Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27	1 1	1.06	O5 Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27	1 1	1.06	09 Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)		1			1		1	-	1	100
				Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
				Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		10					10	9	9	90
3	27	1 1	1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1 1	1.08	O2 Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1 1	1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100



	-						Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (	_	Target Program	Realisasi	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	-
	Ko	ode		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11/4)
3	27 1	1 1	1.09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		9					9	9	9	100
3	27 2	2		Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian	Benih Bermutu dan Bersertifikat (Pohon)										
		-			- Kakao		309.000			1.580.923		309.000	479.134	2.060.057	666,69
					- Kelapa Dalam		51.500			538.497		51.500	296.027	834.524	1620,43
					- Kopi		103.000			464.340		103.000	125.750	590.090	572,90
					- Cengkeh		15.450			259.840		15.450	90.350	350.190	2266,60
					- Pala		5.150			93.500		5.150	33.500	127.000	2466,02
					- Lada		2.060			10.000		2.060	-	10.000	485,44
					- Kelapa Sawit		51.500			171.821		51.500	14.066	185.887	360,95
					- Kelapa Genjah		515					515	-	-	
					- Nilam		10.000					10.000	-	-	
		_			- Kelor		1.030					1.030	-	-	-
3	27 2	2 1	1.02	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	Jumlah Benih Unggul yang Layak Salur (Pohon)										
					- Kakao		309.000			1.580.923		309.000	479.134	2.060.057	666,69
		_			- Kelapa Dalam		51.500			538.497		51.500	296.027	834.524	1620,43
_		+			- Kopi		103.000			464.340		103.000	125.750	590.090	572,90
					- Cengkeh - Pala		15.450 5.150			259.840 93.500		15.450 5.150	90.350 33.500	350.190 127.000	2266,60 2466,02
		+			- Lada		2.060			10.000		2.060	33.500	10.000	485,44
		-			- Kelapa Sawit		51.500			171.821		51.500	14.066	185.887	360,95
		+			- Kelapa Genjah		51.500			1,1.021		51.500	14.000	103.007	300,33
					- Nilam		10.000					10.000	-	-	
	·				- Kelor		1.030					1.030	-	-	0
					Persentase Benih Bersertifikat yang		400					400	75	75	
					Beredar (Persen)		100					100			
					Persentase Pohon Induk Terpilih yang Ditetapkan (persen)		40					40	57,40	57,40	143,5
					Rekomendasi Izin Usaha Perbenihan (Dokumen)		1					1	1	1	100
3	27 2	2 1	1.02 01	Pengelolaan Penerbitan Sertifikat Benih	Jumlah Sertifikat Benih (Sertifikat)		50					50	55	55	



								Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (a	-	Target Program	Realisasi Program dan	Perkiraan Realisasi Capaiar Perangkat Daerah s/d Ta	-
	Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	tuan (Renstra da nerja Perangkat Ke	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	
		1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	3 27 2 1.02 0		04	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)		1					1	0	-	0	
UP'	Г РЕМ	вві	TAN	TERN	AK									-	-	-
3	27	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		62					62	26,14	26,14	42,16
				ļ												
3	27	1	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.02	02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tuags ASN (Dokumen)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.06	1	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27				Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27	1	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1			1		1	1	2	200
3	27	1	1.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3					Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel Yang Disediakan (Paket)		1					1	-	-	0
			1.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		10					10	9	9	89,55
3	27	1	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	_	1	100
3	27	1	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	-	1	100



								Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (i	-	Target Program	Realisasi Program dan	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d Ta	-
		Kode	e		Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	(outcomes), Regiatan (output)	Satuan Kinerja		Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27	1	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah Iaporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27	1	1.09		Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		22					22	22	22	100,00
3	27	1	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya Yang dipelihara (Unit)		113					113	70	70	61,93
3	27	1	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya			1					1	1	1	100
3	27	2			Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian	Kelahiran Sapi Donggala Sumber Daya Genetik Hewan (Ekor)		2880					2880	520	520	18,06
3	27	2	1.04		Peningkatan Ketersediaan dan Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	Straw Sapi Donggala yang Disebar (Ekor)		8000					8000	1.005	1.005	12,56
					***************************************	Produksi Pakan (Kg)		28000			***************************************		28000	17.500	17.500	62,5
3	27	2	1.04		Pengembangan dan Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	Jumlah Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi (Laporan)		2					2	-	-	0
UP'	T VET	FERIN	NER	Д										-	_	-
3	27	1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		62					62	26,14	26,14	42,16
3	27	2	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1			1		1	-	1	100



			-					Target Kinerja Capaian	Realisasi	_	ealisasi Kinerja da jiatan Tahun Lalu (	_	Target Program	Realisasi Program dan	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	٠ ا
	Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	(outcomes), Registan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	
	1				2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27 2	2 1.	.02		Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)		1			1		1	-	1	100
3	27 2	2 1.	.06		Administrasi Umum Perangkat	Jumlah dokumen ketatausahaan dan										
	-	.   -			Daerah	kepegawaian (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 2	2 1.	.06		Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		1					1	1	1	100
3	27 2	2 1.	.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	***************************************	1			1		1	-	1	100
3	27 2	2 1.	.07	05	Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel Yang Disediakan (Paket)		1					1	1	1	100
3	27 2	2 1.	.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		10					10	1	1	9,95
3	27 2	2 1.	.07		Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan (Unit)		1					1	1	1	100
3	27 2	2 1.	.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 2	2 1.	.08		Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 2	2 1.	.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100



							Target Kinerja Capaian	Realisasi		ealisasi Kinerja da iatan Tahun Lalu (	•	Target Program	Realisasi Program dan	Perkiraan Realisasi Capaia Perangkat Daerah s/d T	•
	Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3			09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		7					7	7	7	100
3	27 4			Program Pengendalian Kesehatan Hewan dan Kesehatan Masyarakat Veteriner	Persentase Status Kesehatan Hewan (%)		86					86	85	85	98,84
					Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)		9,1					9,1	9,1	9	
3	27 4	1.0	.03	Penerapan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit dan Unit Usaha Produk Hewan	Pelaksanaan Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi (Laporan)		1					1	3	3	300
3	27 4	1.0	.03 01	Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit	Jumlah Zona/Kompartemen Bebas Penyakit yang Memenuhi Persyaratan Teknis Sertifikasi (Unit)		1					1	9	9	900
3	27 4	1.0	.04	Sertifikasi Persyaratan Teknis Kesehatan Masyarakat veteriner	Sertifikat Hasil Pemeriksaan dan Pengujian Bahan Pangan Asal Hewan (Sertifikat)		220					220	79	79	35,91
3	27 4	1.0	.04 01	PENGELOLAAN PENERBITAN SERTIFIKASI KEAMANAN PRODUK HEWAN	Jumlah Sertifikasi Keamanan Produk Hewan (Sertifikat)		220					220	79	79	35,91
UP'	UPT BALAI PERBENIH		 BENIHA	N PERKEBUNAN											
3	27 1			Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		62					62	26,14	26,14	42,16
3	27 1	1.0	.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 1	1.0	.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tuags ASN (Dokumen)		1			1		1	-	1	100



	Kode						Target Kinerja Capaian	Realisasi	dan Keg	ealisasi Kinerja da jatan Tahun Lalu (	-	Target Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Realisasi Program dan Kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2022)	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra Perangkat Daerah s/d Tahun Berjalan	
				Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (output)	Satuan Kinerja	Program (Renstra Perangkat Daerah) s/d Tahun 2022	Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun 2020	Target Renja Perangkat Daerah Tahun 2021	Realisasi Renja	Tingkat Realisasi (%)			Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun berjalan (Tahun 2022)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
	1			2	3		4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (5 + 7 + 10)	12 = (11 / 4)
3	27 1	L 1	1.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 1	l 1	1.06	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		1			1	***************************************	1	1	2	200
3	27 1	L 1	1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 1	1	1.08	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1			1		1	_	1	100
	27 1	1 1	1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1		1	-	1	100
3	27 1	l 1	1.09 0	2 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		10					10	8	8	80

Sumber: Tabel T-C.29, Lampiran Permendagri No. 86 Tahun 2017; Renstra Disbunnak 2021-2026, Lakip Tahun 2021, Renja tahun 2021.



Pada tahun 2021, secara umum Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah telah dapat memenuhi target program dan kegiatan yang telah ditetapkan, sedangkan untuk pencapaian target Tahun 2022 juga diproyeksikan akan memenuhi target. Pencapaian target indikator kinerja program dan kegiatan tersebut, diindikasikan akan berdampak positif terhadap pencapaian target Indikator Kinerja Utama (IKU) yang telah ditetapkan dalam Rencana Strategis Tahun 2021 – 2026, seperti terlihat pada Tabel 2.1 dan Tabel 2.2 di atas.

# 2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

Pembangunan sub sektor perkebunan dan sub sektor peternakan di Provinsi Sulawesi Tengah diarahkan kepada peningkatan produksi komoditas tanaman perkebunan, populasi ternak dan kesejahteraan petani perkebunan dan peternakan. Untuk itu, dalam Rencana Strategis Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021-2026 telah ditetapkan Indikator Kinerja Sasaran yang dapat digunakan untuk menganalisis sejauh mana pencapaian output maupun outcome, sehingga dapat menjelaskan mengenai kondisi dan perkembangan pelaksanaan program dan kegiatan pada perangkat daerah tersebut.

Keberhasilan kinerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dapat dinilai pada tabel Tabel 2.3 berikut :



Tabel 2.3 Pencapaian Kinerja Pelayanan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

No	SASARAN	INDIKATOR KINERJA		TARGET	RENSTRA	-	REA	LISASI CAPA	JAN	PROYEKSI	CATATAN
110	S. I.S. Mari		Tahun 2020	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2020	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	ANALISIS
1	- Meningkatnya Kesejahteraan Pekebun dan Peternak	- Kontribusi Terhadap PDRB (ADHB) (Persen)									
		- Sub Sektor Perkebunan	8,75	8,85	8,86	8,87	8,75	8,85	8,20	8,87	
		- Sub Sektor Peternakan	1,67	1,89	1,90	1,91	1,67	1,89	1,46	1,91	
		Nilai Tukar Petani (NTP)									
		- Sub Sektor Perkebunan	-	-	101,41	101,66	-	88,83	103,31	103,69	
		- Sub Sektor Peternakan	-	-	99,00	99,75	-	105,00	100,52	101,21	
2	- Meningkatnya Produktivitas Komoditas Unggulan	- Unggulan Perkebunan									
	Perkebunan	Kelapa Dalam	1.187	1.188	1.211	1.234	1.187	1.195	1.190	1.190	
		Cengkeh	394	409	450	495	394	398	414	414	
		Kopi	602	604	607	609	602	659	620	664	
		Kakao	692	695	745	800	692	708	699	699	
		Pala	239	255	255	255	239	220	175	175	
		Kelapa Sawit	2.893	2.857	2.858	2.860	2.893	3.204	3.350	3.341	
3	- Meningkatnya Populasi Ternak	- Populasi Ternak Sapi (Ekor)	402.191	434.070	468.796	506.299	402.191	431.339	458.057	458.057	
4	Meningkatnya Pemberdayaan Kelompok Pekebun dan Peternak	- Cakupan Bina Kelompok Tani (Persen)									
		- Perkebunan	47,89	53,68	59,00	64,69	47,89	47,89	59,81	59,81	
		- Peternakan	32,97	34,45	40,51	46,38	32,97	32,97	38,49	38,49	

Sumber: Tabel T-C.30, Lampiran Permendagri No. 86 Tahun 2017; Renstra Disbunnak 2021-2026, Matriks IKD/IKK Tahun 2022.



Terdapat 4 (Empat) komponen sasaran strategis yang diukur sebagai indikator kinerja dalam Renstra Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah tahun 2021 – 2026, yaitu: Meningkatnya Kesejahteraan Pekebun dan peternak, Meningkatnya Produktivitas Komoditas Unggulan Perkebunan, Meningkatnya Populasi Ternak, dan Meningkatnya Pemberdayaan Kelompok Pekebun dan Peternak. Adapun analisis kinerja untuk masing – masing indikator kinerja sasaran tersebut adalah sebagai berikut:

### 2.2.1 Meningkatnya Kesejahteraan Pekebun dan Peternak

### a. Kontribusi Sub Sektor Perkebunan Terhadap PDRB

PDRB adalah jumlah nilai tambah bruto yang dihasilkan seluruh unit usaha dalam wilayah tertentu, atau merupakan jumlah nilai barang dan jasa akhir yang dihasilkan oleh seluruh unit ekonomi.

Kontribusi sub sektor perkebunan dan sub sektor peternakan Terhadap PDRB (ADHB) menjadi salah satu indikator kinerja utama dalam pengukuran pencapaian sasaran strategis meningkatnya Kesejahteraan Pekebun dan Peternak. Pada tahun 2021, kontribusi sub sektor perkebunan terhadap PDRB adalah sebesar 8,85% dan kontribusi sub sektor peternakan sebesar 1,89%. Pada tahun 2022, kontribusi sub sektor perkebunan terhadap PDRB sebesar 8,2% dan realisasi kontribusi sub sektor peternakan sebesar 1,46% (Angka 2022). Berdasarkan Sangat Sementara, data tersebut dapat disimpulkan bahwa kontribusi sub sektor perkebunan dan peternakan



telah mencapai target yang telah ditetapkan pada tahun 2021 dan pada tahun 2022 kontribusi sub sector perkebunan sangat tinggi dan kontribusi sub sektor peternakan mencapai skala nilai tinggi.

Indikator lain untuk mengukur tingkat kesejahteraan petani, diantaranya yaitu Nilai Tukar Petani (NTP). NTP merupakan indikator proxy kesejahteraan petani, yang merupakan perbandingan antara Indeks harga yang diterima petani (It) dengan Indeks harga yang dibayar petani (Ib) pada tahun berjalan (2022) yang dibandingkan dengan tahun dasar (2018 = 100), sejak Januari tahun 2020 menggunakan tahun dasar 2018 . NTP juga merupakan salah satu indikator untuk melihat tingkat kemampuan/daya beli petani di pedesaan, juga menunjukkan daya tukar (term of trade) dari produksi pertanian dengan barang dan jasa yang dikonsumsi maupun untuk biaya produksi.

#### b. NTP Sub Sektor Perkebunan

NTP sub sektor Perkebunan pada tahun 2022 jika dirata-ratakan mengalami peningkatan yang cukup baik apabila dibandingkan dengan tahun 2021, dimana di tahun 2021 capaian NTP sub sector perkebunan 88,83. Capaian NTP sub sektor Perkebunan pada tahun 2022 yaitu 101,87% atau secara rata – rata NTP Subsektor Perkebunan sepanjang tahun 2022 yaitu 103,31. Hal ini disebabkan oleh perubahan indeks harga yang diterima petani (It) yang lebih besar dibandingkan dengan kenaikan perubahan indeks harga yang dibayar petani (Ib) sepanjang tahun 2022.



NTP menunjukkan daya tukar (term of trade) dari produk pertanian terhadap barang dan jasa baik yang dikonsumsi oleh rumah tangga maupun untuk keperluan produksi pertanian. Semakin tinggi NTP maka secara relatif semakin kuat tingkat kemampuan atau daya beli petani. Sehingga dapat dikatakan bahwa sepanjang tahun 2022 kemampuan atau daya beli petani pada sub sektor perkebunan adalah sangat tinggi. Hal tersebut ditunjukkan oleh indeks harga yang diterima petani subsektor perkebunan sepanjang tahun 2022 secara rata – rata tercatat sebesar 117,61 sedangkan indeks harga yang dibayar petani hanya tercatat sebesar 113,84.

#### c. NTP Sub Sektor Peternakan

NTP Subsektor Peternakan pada tahun 2022 mengalami penurunan apabila dibandingkan dengan capaian pada tahun 2021, dimana realisasi NTP sub sector peternakan tahun 2021 yaitu sebesar 105,00. Capaian NTP Subsektor Peternakan pada tahun 2022 yaitu 101% atau secara rata – rata NTP Subsektor Peternakan sepanjang tahun 2022 yaitu 100,52. Hal tersebut disebabkan oleh indeks harga yang dibayar petani (Ib) lebih tinggi dari peningkatan indeks harga yang diterima petani (It).

Indeks harga yang diterima petani subsektor peternakan sepanjang tahun 2022 secara rata – rata tercatat sebesar 113,41 sedangkan indeks harga yang dibayar petani tercatat sebesar 112,81. Adapun komponen yang menyebabkan kenaikan Indeks harga yang diterima petani (It) tertinggi disebabkan oleh naiknya indeks harga pada



sub kelompok hasil ternak dan ternak kecil yang secara rata – rata sepanjang tahun 2022 tercatat sebesar 115,88 dan 114,38 sedangkan peningkatan indeks harga yang dibayarkan petani (Ib) disebabkan oleh naiknya indeks harga konsumsi rumah tangga yang secara rata – rata sepanjang tahun 2022 tercatat sebesar 112,28 (BPS, 2022).

### 2.2.2 Meningkatnya Produktivitas Komoditas Unggulan Perkebunan

Capaian Produktivitas komoditas unggulan perkebunan dapat dikatakan sangat baik pada tahun 2021 yang juga merupakan akhir periode dari target jangka menengah Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah. Dari 6 komoditas unggulan perkebunan Provinsi Sulawesi Tengah terdapat 4 komoditas unggulan yang telah melampaui target tahun 2021, yaitu kelapa dalam, Kopi, kakao, dan Kelapa sawit. Sedangkan untuk komoditi Cengkeh dan pala belum dapat mencapai target yang telah ditetapkan secara optimal. Sementara pada tahun 2022 komoditi yang melampaui target adalah tanaman kopi dan kelapa sawit.

Peningkatan produktivitas komoditi kelapa dalam, Kopi, kakao, dan kelapa sawit secara umum disebabkan oleh peningkatan produksi yang cukup signifikan di daerah – daerah sentra komoditi perkebunan tersebut. Bantuan bibit, peremajaan, pengendalian OPT dan bantuan pupuk untuk komoditas kelapa dalam, Kopi, kakao yang diberikan oleh Dinas Perkebunan dan Peternakan selama ini telah menunjukkan keberhasilan, selanjutnya dengan adanya bimbingan dan



pendampingan penyuluh dan tenaga lapangan, sehingga produksi dan produktivitas keempat komoditas tersebut dapat melampaui target yang telah ditetapkan. Realisasi produktivitas kelapa dalam pada tahun 2021 mencapai 1.195 Kg/Ha (100,59%) dari target yang ditetapkan sebesar 1.188 Kg/Ha. Realisasi produktivitas kopi mencapai 643 Kg/Ha atau 106,46% dari target yang ditetapkan tahun 2021 yaitu sebesar 604 Kg/Ha. Produksi kakao mencapai realisasi sebesar 708 Kg/Ha (101,87%) dari target tahun 2021 yaitu sebesar 695 Kg/Ha. Produksi Kelapa sawit juga mencapai realisasi sebesar 3.204 Kg/Ha (112,15%) dari target tahun 2021 sebesar 2.857 Kg/Ha.

Peningkatan produksi ke 4 komoditas unggulan tersebut sangat dipengaruhi oleh dukungan kesuburan tanah, adanya intensitas dan distribusi curah hujan yang cukup tinggi dan merata yang terjadi pada tahun 2019 – 2021 serta pemeliharaan tanaman. Keadaan ini sangat mendukung untuk pertumbuhan dan perkembangan tanaman, dimana tanaman mendapat cukup banyak air yang diperlukan pada proses penyerapan hara dan proses fotosintesis sehingga proses pembentukan bunga dan buah lebih maksimal.

Peningkatan produktivitas kelapa dalam diantaranya dipengaruhi oleh peningkatan produksi yang terjadi di kabupaten yang menjadi sentra kelapa dalam, seperti Donggala, Poso, Banggai, Banggai Kepulauan, Banggai Laut dan Tojo Una – Una. Selain faktor teknis tersebut, kenaikan harga komoditi kelapa dalam juga menyebabkan tingginya minat masyarakat dalam mengelola dan merawat komoditi



kelapanya, hal ini dapat terlihat dari penambahan luas areal Tanaman Menghasilkan (TM) yang cukup banyak yaitu 3.901 Ha yang terdiri dari swadaya petani, bantuan yang bersumber dari dana APBD I dan APBD II.

Peningkatan produktivitas kopi diantaranya dipengaruhi oleh peningkatan produksi yang terjadi di kabupaten yang menjadi sentra tanaman kopi, seperti Kabupaten Donggala, Poso dan Buol. Selain faktor teknis tersebut, kenaikan permintaan komoditi kopi untuk usaha juga menyebabkan minat masyarakat dalam mengelola dan merawat komoditi kopinya menjadi meningkat, hal ini dapat terlihat dari penambahan luas areal Tanaman Menghasilkan (TM) yang cukup banyak yaitu dari 4.397 Ha di tahun 2020 menjadi 4.494 Ha di tahun 2021 yang terdiri dari swadaya masyarakat, bantuan peremajaan yang bersumber dari dana APBN, APBD I dan APBD II.

Peningkatan produktivitas kakao diantaranya dipengaruhi oleh peningkatan produksi yang terjadi di kabupaten yang menjadi sentra Kakao di Sulawesi Tengah seperti di kabupaten Sigi, Poso dan Tolitoli. Produktivitas kakao tahun 2021 sebesar 708 Kg/Ha meningkat dari tahun 2020 hanya sebesar 692 Kg/Ha ini dipengaruhi langsung oleh meningkatnya produksi di beberapa kabupaten dan menurunnya luas tanaman menghasilkan di beberapa kabupaten yang lain juga. Selain faktor teknis tersebut, kenaikan harga harga Kakao juga menyebabkan minat masyarakat dalam mengelola dan merawat komoditi kakao juga menjadi meningkat, hal ini dapat terlihat dari penambahan luas areal



Tanaman Menghasilkan (TM) yang cukup signifikan pada dari tahun 2021 ke tahun 2022 yaitu 1.097 Ha. Selain itu tanaman tua dan rusak kakao menurun karena adanya kegiatan peremajaan yang dilakukan dan tanaman belum menghasilkan kakao cenderung meningkat di tahun 2022 sehingga banyak tanaman kakao yang baru belajar berproduksi (umur produktif) sehingga produksinya meningkat dan juga diikuti peningkatan produktivitas.

Peningkatan produktivitas kelapa sawit diantaranya dipengaruhi oleh peningkatan produksi yang terjadi di kabupaten yang menjadi sentra kelapa sawit di Sulawesi Tengah, kecuali kabupaten Banggai Kepulauan. Hal tersebut juga didukung oleh kenaikan harga kelapa sawit juga menyebabkan minat masyarakat dalam mengelola dan merawat komoditi kelapa sawit juga menjadi meningkat, hal ini dapat terlihat dari penambahan luas areal Tanaman Menghasilkan (TM) yang cukup signifikan pada tahun 2021 dibanding tahun 2020 yaitu 8.001,2 Ha.

Sebaliknya komoditas cengkeh dan pala belum dapat mencapai target produktivitas pada tahun 2021 secara maksimal. Produktivitas cengkeh mencapai 97,31% atau sebesar 398 Kg/Ha dari target yang ditetapkan pada tahun 2021 yaitu sebesar 409 Kg/Ha. Untuk produktivitas komoditas pala pada tahun 2021 mencapai nilai kinerja sebesar 86,27%% atau sebesar 220 Kg/Ha dari target yang ditetapkan sebesar 255 Kg/Ha.



Capaian produksi dari komoditas cengkeh dan pala pada tahun 2021 dapat dikatakan baik walaupun seluruhnya tidak mencapai target 100%. Kondisi luas areal Tanaman Belum Menghasilkan (TBM) untuk komoditi cengkeh yaitu seluas 20.945 Ha (27% dari total luas tanaman cengkeh), dan kondisi Tanaman Tua/Rusak/Terserang Hama dan Penyakit seluas 4.588,6 Ha (5,95% dari total luas tanaman cengkeh), sehingga dapat dikatakan bahwa tanaman yang belum berproduksi (tanaman yang belum menghasilkan) dan tanaman tua/rusak sebanyak 32,95% yang tentunya berpengaruh terhadap capaian produksi cengkeh secara keseluruhan. Selain itu, factor lain juga yang mempengaruhi produksi yaitu tanaman cengkeh banyak yang tidak berbuah, karena rata-rata dalam posisi tidak panen raya dimana panen raya dilakukan 4 tahun sekali, tingkat curah hujan yang tinggi sepanjang tahun 2021 sehingga menyebabkan beberapa tanaman cengkeh yang berbuah berubah kembali menjadi daun (secara fisiologis) dimana ini hanya terjadi pada tanaman cengkeh, dan yang terakhir kurangnya pemupukan dan pemeliharaan tanaman teratur.

Beberapa hal yang mempengaruhi capaian produktivitas pala yang belum mencapai target produktivitas pada tahun 2021 antara lain adalah banyaknya tanaman tua dan rusak, umur tanaman pala masih banyak yang muda/remaja sehingga masih dalam posisi belajar berproduksi olehnya itu berdampak pada belum maksimalnya produksi, hal ini dapat dilihat dari data statistik TBM sebesar 17.002,6 Ha dan TR seluas 683,8 Ha sehingga total 17.686,4 atau 80,57%



adalah lahan belum menghasilkan dari 21.948,9 Ha luasan lahan pala. Komoditi pala tidak ditanam disemua wilayah tetapi hanya wilayah tertentu di bagian kebun, tanaman pala kurang mendapatkan pemeliharaan dan pemupukan.

#### 2.2.3 Meningkatnya Populasi Peternakan

Populasi ternak sapi menjadi indikator kinerja utama dalam pengukuran pencapaian sasaran strategis meningkatnya populasi peternakan. Pada tahun 2021, jumlah populasi ternak sapi adalah sebanyak 431.339 ekor atau 99,37% dari target tahun 2021 yaitu sebesar 434.070 ekor. Berdasarkan data tersebut dapat disimpulkan bahwa capaian populasi ternak dapat dikatakan baik walaupun belum mencapai target yang telah ditetapkan pada tahun 2021. Faktor-faktor yang mempengaruhi tidak tercapainya target populasi peternakan pada tahun 2021 antara lain disebabkan oleh tingginya persentase pemotongan sapi betina produktif, dan terjadinya peningkatan pengeluaran ternak sapi ke luar Provinsi Sulawesi Tengah pada tahun sebelumnya.

Upaya percepatan peningkatan jumlah ternak sapi dalam rangka pencapaian target jangka menengah masih sangat perlu dilakukan melalui pengoptimalan program/kegiatan/sub kegiatan yang telah dilaksanakan seperti pelaksanaan Inseminasi Buatan (IB) yang juga didukung oleh Program Nasional Upaya Khusus Sapi Indukan Wajib Bunting (UPSUS SIWAB) dimana sekarang telah berganti nama menjadi Program SIKOMANDAN (Sapi Kerbau Komoditas Andalan Negeri),



pelaksanaan Peraturan Daerah (PERDA) Provinsi Sulawesi Tengah Nomor 2 Tahun 2017 tentang Pengendalian Ternak Sapi dan Kerbau Betina Produktif dan pengawasan pengeluaran dan pemasukan ternak. Selain itu pemanfaatan potensi padang penggembalaan ternak dan pengalihan sistem pemeliharaan ternak dari tradisional ke semi intensif dan insentif merupakan isu lain yang perlu dipertimbangkan pelaksanaannya dalam mendukung upaya tersebut di atas.

# 2.2.4 Meningkatnya Pemberdayaan Kelompok Pekebun dan Peternak

Pemberdayaan yakni upaya membangun daya masyarakat dengan mendorong, memberikan motivasi dan membangkitkan kesadaran akan potensi yang dimilikinya serta berupaya untuk mengembangkannya. Dalam pemberdayaan terkandung makna proses pendidikan dalam meningkatkan kualitas individu, kelompok, atau masyarakat sehingga mampu berdaya, memiliki daya saing, serta mampu hidup mandiri. Salah satu cara pemberdayaan masyarakat tani yang paling strategis adalah melalui kelompok tani, dimana dalam kelompok telah tersusun berdasarkan jenjang kelas kemampuan kelompok tani yang terdiri dari dari kelas pemula, kelas lanjut dan kelas utama.

Pemberdayaan kelompok pekebun dan peternak dalam pencapaian sasaran strategis Dinas Perkebunan dan Peternakan memiliki indicator kinerja yaitu cakupan bina kelompok pekebun dan peternak. Cakupan bina kelompok perkebunan tahun 2021 ditargetkan



53,68% sementara realisasinya hanya mencapai 47, 89% (Capaian 89,21%), tahun 2022 target pemberdayaan kelompok pekebun sebesar 59,00% dan realisasi sebesar 59,81% (Capaian sebesar 101,37%). Realisasi tahun 2021 belum mencapai target disebabkan karena terbatasnya alokasi anggaran pemerintah untuk mendanai semua kelompok tani.

Cakupan bina kelompok peternakan tahun 2021 ditargetkan 34,45% sementara realisasinya hanya mencapai 32, 97% (capaian 95,70%), sedangkan tahun 2022 target pemberdayaan kelompok peternakan sebesar 40,51% dan realisasi sebesar 38,49% (capaian 95,01%). Realisasi tahun 2021 belum mencapai target disebabkan karena terbatasnya alokasi anggaran pemerintah untuk mendanai semua kelompok tani.

# 2.3. Isu – isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

Isu-isu strategis didapatkan dari hasil analisis internal permasalahan pembangunan, dan analisis eksternal, yaitu kondisi yang menimbulkan peluang dan ancaman dalam kurun waktu 5 (lima) tahun mendatang. Beberapa isu strategis dalam pembangunan perkebunan, yaitu :

- 1. Pelaksanaan kegiatan intensifikasi, peremajaan dan rehabilitasi dalam rangka optimalisasi penggunaan lahan dan peningkatan produksi tanaman perkebunan
- 2. Penggunaan bibit/benih yang berkualitas dan bersertifikat
- 3. Pengendalian hama/penyakit OPT secara terpadu dan berkelanjutan;



- 4. Penyediaan sarana dan prasarana perkebunan sesuai kebutuhan
- 5. Optimalisasi SDM petugas lapangan dan pemanfaatan teknologi perkebunan guna menghasilkan benih berkualitas dalam upaya peningkatan produksi komoditas unggulan perkebunan.
- 6. Pembinaan intensif kelompok petani guna optimalisasi pemanfaatan bantuan perkebunan
- 7. Peningkatan akses petani terhadap permodalan dan penjalinan kemitraan usaha produk perkebunan

Fokus pembangunan sub sektor peternakan saat ini adalah peningkatan ketahanan pangan melalui pemenuhan pangan asal ternak dan agribisnis peternakan rakyat menuju kemandirian pangan. Secara umum peternak di Sulawesi Tengah adalah peternakan rakyat berskala kecil yang biasanya merupakan usaha sambilan. Pertambahan penduduk yang begitu cepat harus disertai pertumbuhan produksi peternakan dalam dengan upaya ketersediaan pangan hewani untuk konsumsi masyarakat guna menjaga stabilitas ketahanan pangan di wilayah Sulawesi Tengah. Berkaitan dengan hal tersebut maka penentuan isu strategis hasil dari identifikasi permasalahan yang ada, sebagai berikut :

- Optimalisasi penggunaan bibit ternak yang berkualitas melalui penggunaan teknologi reproduksi seperti Inseminasi Buatan (IB) dan manajemen reproduksi Kawin Alam (KA)
- 2. Pengawasan dan pencegahan intensif terhadap pemotongan dan pengeluaran sapi betina produktif



- 3. Penyediaan dan pemanfaatan sarana dan prasarana peternakan sesuai kebutuhan
- 4. Pengendalian dan pencegahan kasus penyakit hewan menular strategis dan zoonosis termasuk eradikasi *schistosomiasis*
- 5. Pembinaan intensif dan pendampingan kelompok peternak guna optimalisasi pemanfaatan bantuan peternakan
- 6. Peningkatan akses peternak terhadap kemudahan dalam perolehan permodalan dan penjalinan kemitraan usaha produk peternakan
- 7. Peningkatan kualitas dan kuantitas dokter hewan dan tenaga kesehatan hewan
- 8. Penjaminan produk usaha peternakan yang ASUH

Dalam penyelenggaraan tugas dan fungsinya, kebijakan pelaksanaan program Dinas Perkebunan dan Peternakan pada tahun 2023 difokuskan pada kawasan perkebunan dan peternakan yang telah ditetapkan pada peraturan tersebut diatas. Adapun wilayah yang termasuk dalam pengembangan kawasan tersebut di Sulawesi Tengah adalah sebagai berikut :

- 1. Kawasan Pengembangan Komoditas Kakao
  - Kawasan 1, Kabupaten Banggai
  - Kawasan 2, Kabupaten Poso dan Parigi Moutong
  - Kawasan 3, Kabupaten Sigi dan Donggala
  - Kawasan 4, Kabupaten Tolitoli
- 2. Kawasan Pengembangan Komoditas Cengkeh
  - Kawasan 1, Kabupaten Tolitoli



- Kawasan 2, Kabupaten Banggai Kepulauan
- Kawasan 3, Kabupaten Parigi Moutong
- Kawasan 4, Kabupaten Donggala
- 3. Kawasan Pengembangan Komoditas Kelapa
  - Kawasan 1, Kabupaten Donggala
  - Kawasan 2, Kabupaten Tojo Unauna
- 4. Kawasan Pengembangan Komoditas Sapi Potong
  - Kawasan 1, Kabupaten Banggai
  - Kawasan 2, Kabupaten Morowali dan Morowali Utara
  - Kawasan 3, Kabupaten Poso
  - Kawasan 4, Kabupaten Donggala dan Kabupaten Sigi
  - Kawasan 5, Kabupaten Buol
  - Kawasan 6, Kabupaten Parigi Moutong
  - Kawasan 7, Kabupaten Tojo Unauna
- 5. Kawasan Pengembangan Komoditas Kambing
  - Kawasan 1, Kota Palu

Berdasarkan tugas dan fungsinya dalam pencapaian target yang ditetapkan pada Rencana Strategis (Renstra) Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021 - 2026, masih terdapat permasalahan spesifik yang menghambat pencapaian kinerja dan faktor-faktor yang mempengaruhi sebagai berikut :



No	Masalah Pokok	Masalah	Akar Masalah
1	Peningkatan	Produktivitas	a) Rata-rata umur tanaman
	produksi	tanaman	sudah tua <u>+</u> 20 – 60 tahun
	tanaman	perkebunan	b) Penggunaan benih unggul
	perkebunan	(Kelapa, Kakao,	bermutu/bersertifikat
	belum optimal	Cengkeh, Kopi,	belum maksimal
	_	Pala dan Lada)	c) Ketersediaan Sarana
		relatif masih	Produksi (Pupuk dan
		rendah	Pestisida) terbatas
			d) Pengendalian OPT belum
			dilakukan secara terpadu
			dan berkelanjutan
			e) Adanya alih fungsi lahan
			dan alih komoditi tanaman
			perkebunan
			f) Rendahnya akses
			permodalan petani pekebun
			g) Fluktuasi harga
			h) Pengetahuan/teknologi
			petani relatif masih rendah
			i) Terbatasnya SDM petugas
			lapangan
			j) Faktor alam/perubahan
			iklim/bencana alam
0	Dominaloton	Danaanatan	a) Dalama maalaaimaalaasa
2	Peningkatan	Percepatan	a) Belum maksimalnya
	populasi ternak	peningkatan	pemanfaatan bibit yang berkualitas
	sapi belum	populasi ternak	
	optimal	sapi yang belum	b) Tingginya pemotongan dan
		maksimal	pengeluaran sapi betina
		Illaksiillai	produktif serta masih
			lemahnya penegakkan Perda No. 2 Tahun 2017
			tentang Pengendalian
			Ternak Sapi dan Kerbau
			Betina Produktif.
			c) Sarana dan prasarana
			perbibitan yang terbatas
			seperti peralatan IB,
			Kontainer dan N2 cair, serta
			belum maksimalnya
			pemanfaatan Pos Layanan
			Inseminasi Buatan
			d) Terbatasnya SDM
			, ,
			peternakan (peternak dan



No	Masalah Pokok	Masalah	Akar Masalah
			petugas) baik dari segi kuantitas maupun kualitas e) Masih adanya kasus penyakit hewan menular strategis dan zoonosis f) Penanaman hijauan pakan ternak yang belum maksimal g) Usaha peternakan masih bersifat sampingan (1-2 ekor) h) Kurangnya tenaga dokter hewan dan tenaga kesehatan hewan i) Sulitnya persyaratan akses permodalan untuk peternak
3	Peningkatan cakupan bina kelompok tani perkebunan dan peternakan belum optimal	Persentase kelompok tani yang mendapatkan bantuan perkebunan dan peternakan masih rendah	a) Kelembagaan Kelompok tani masih banyak yang belum terdaftar pada Simluhtan b) Kepemilikan lahan petani banyak yang belum jelas c) Ketersediaan dana bantuan pemerintah maupun swasta relatif terbatas untuk mendanai semua kelompok tani.

Adapun faktor penghambat dan pendorong yang dihadapi Dinas

Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dalam

meningkatkan pelayanan, adalah sebagai berikut :

	Canada Stuataria	Faktor	
	Sasaran Strategis	Penghambat	Pendorong
Di	rektorat Jenderal	- Rendahnya akses petani	- Kebijakan
Pe	rkebunan :	perkebunan dan	money follow
1.	Meningkatnya nilai	peternakan terhadap	program yang
	tambah dan daya saing	fasilitas permodalan	diharapkan
	komoditas perkebunan	- Pengetahuan petani	dapat menjadi
2.	Tersedianya sarana	perkebunan dan	salah satu
	perkebunan yang	peternakan mengenai	input dalam
	sesuai kebutuhan	teknologi yang relative	pengoptimalan
3.	Terkendalinya	masih rendah sehingga	pelaksanaan
	penyebaran OPT dan	kebanyakan masih	kegiatan
	DPI pada tanaman	menggunakan sistim	- Tersedianya
	perkebunan	berkebun dan beternak	benih
		yang tradisional	perkebunan



- Sumber Daya Manusia (tenaga teknis perkebunan dan peternakan) yang masih terbatas
- Pelaksanaan kegiatan peremajaan dan rehabilitasi tanaman perkebunan yang belum optimal
- Akses distribusi sarana prasarana produksi perkebunan yang kurang lancar
- Kegiatan pengendalian
   Organisme Pengganggu
   Tanaman (OPT)
   Perkebunan yang belum
   dilakukan secara terpadu
   dan berkelanjutan
- Adanya alih fungsi lahan maupun alih komoditas perkebunan
- Masih adanya pemotongan sapi betina produktif
- Jumlah pengeluaran ternak yang relatif masih tinggi

- yang bersertikat
- Tersedianya Sumber Daya Genetik Hewan (SDGH) lokal
- Potensi komoditas perkebunan dan peternakan Sulawesi Tengah
- Geliat pasar ekspor komoditas perkebunan dan peternakan

### 2.4. Review terhadap Rancangan Awal RKPD

RKPD adalah dokumen perencanaan daerah untuk periode 1 (satu) tahun yang disusun berdasarkan pendekatan kinerja, kerangka serta perencanaan dan penganggaran terpadu; kerangka pendanaan dan pagu indikatif; dan urusan wajib yang mengacu pada Standar Pelayanan Minimal (SPM) sesuai dengan kondisi nyata daerah dan kebutuhan masyarakat, atau urusan pilihan yang menjadi tanggung jawab Satuan Kerja Perangkat Daerah (OPD). RKPD memuat rancangan kerangka ekonomi daerah; program prioritas pembangunan daerah; dan rencana kerja, pendanaan dan prakiraan maju.



Dokumen RKPD ini merupakan sub sistem penting sebagai input dalam penyusunan program dan penganggaran OPD. Dokumen RKPD ini merupakan dokumen publik, sehingga melibatkan semua stakeholders dalam proses penyusunan rencana program dan kegiatan menjadi pengaruh utama (mainstreaming) dalam proses penyusunan dokumen ini. Dengan prinsip tersebut, diharapkan dokumen RKPD ini dapat diakses oleh semua stakeholders baik dalam tahap pelaksanaan, pengawasan, pengendalian dan evaluasi.

Rencana Kerja Perangkat Daerah (RKPD) Tahun 2023 disusun berdasarkan Rencana Strategis Dinas Perkebunan dan Peternakan Tahun 2021 -2026 yang baru disusun pada periode Rencana Strategi masa kepemimpinan baru Provinsi Sulawesi Tengah.

Pagu indikatif pada RKPD disusun berdasarkan pagu pada RPJMD Provinsi Sulawesi Tengah yang merupakan proyeksi atau perkiraan selama 5 tahun, namun pada dokumen RKPD yang telah ditetapkan pagu indikatif yang digunakan adalah yang merupakan angka Rancangan akhir RKPD Tahun 2023 yaitu senilai Rp. 112.234.435.004,-



## Tabel T-C. 31 Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2023 Provinsi Sulawesi Tengah

			Rancangan Awal RKPD				1	Hasil Analisis Kebutuhan		
Progra	am/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp
DINAS +U	TDM				112.234.435.004					121.211.435.00
DINAS +0	PI		+		102.011.635.004					104.563.635.004
PROGRAM	M PENUNJANG PEMERINTAHAN		- Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan	64	37.617.135.004	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		- Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan	64	37.650.135.00
Perencana Pengangga Evaluasi I Perangkat	aran, dan Kinerja		- Nilai SAKIP Dinas Perkebunan dan Peternakan	85	1.200.000.000	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		- Nilai SAKIP Dinas Perkebunan dan Peternakan	85	1.150.000.000
	aan Dokumen aan Perangkat		- Jumlah Dokumen perencanaan perangkat daerah (Dokumen)	9	589.000.000	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah		- Jumlah Dokumen perencanaan perangkat daerah (Dokumen)	9	539.000.00
Capaian K	si dan Ian Laporan Kinerja dan ealisasi Kinerja		- Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)	3	363.000.000	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD		Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)	3	363.000.000
Evaluasi K Daerah	Kinerja Perangkat		- Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)	6	248.000.000	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		- Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)	6	248.000.000
Administr	rasi Keuangan		- Jumlah laporan Realisasi Anggaran (laporan)	3	31.075.887.004	Administrasi Keuangan		- Jumlah laporan Realisasi Anggaran (laporan)	3	31.101.887.00
Penyediaa Tunjangar	an Gaji dan n ASN		- Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/Bulan)	249	26.874.935.004	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN		<ul> <li>Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/Bulan)</li> </ul>	249	26.874.935.004
	an Administrasi aan Tugas ASN		- Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	4.065.452.000	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		- Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	4.076.452.000
	si dan aan Laporan a Akhir Tahun		- Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)	1	135.500.000	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD		- Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)	1	150.500.000
	rasi Barang Milik ada Perangkat		Jumlah Laporan Pengelolaan Barang Milik Daerah	1	535.500.000	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah		Jumlah Laporan Pengelolaan Barang Milik Daerah	1	637.500.000
Pembinaa dan Penge	n, Pengawasan, endalian Barang rah Pada SKPD		- Jumlah Laporan Hasil Pembinaan, Pengawasan dan Pengendalian Barang Milik daerah pada SKPD (Laporan)	1	535.500.000	Pembinaan, Pengawasan, dan Pengendalian Barang Milik Daerah Pada SKPD		- Jumlah Laporan Hasil Pembinaan, Pengawasan dan Pengendalian Barang Milik daerah pada SKPD (Laporan)	1	637500000
Administr	rasi Umum		Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	1	809.948.000	Administrasi Umum		Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	1	759.948.000

			Rancangan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebutuhan		
o	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp
	Penyediaan Komponen Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor		- Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang	1	62.500.000	Penyediaan Komponen Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor		Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang	1	62.500.000
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang	1	94.448.000	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan - dan Penggandaan yang	1	94.448.000
	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi		- Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat	1	653.000.000	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi		Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat	1	603.000.000
	Pengadaan Barang Milik		- Jumlah Laporan Pengadaan	1	500.000.000	Pengadaan Barang Milik		- Jumlah Laporan Pengadaan	1	550.000.000
	Pengadaan Mebel		- Jumlah Paket Mebel yang Disediakan (Paket)	1	100.000.000	Pengadaan Mebel		- Jumlah Paket Mebel yang Disediakan (Paket)	1	100.000.00
	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)	9	200.000.000	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)	9	250.000.00
	Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		- Jumlah Unit Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan (Unit)	1	200.000.000	Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		- Jumlah Unit Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan (Unit)	1	200.000.000
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	1.386.150.000	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	1.341.150.000
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	635.750.000	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang - Disediakan (Laporan)	1	635.750.000
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)	1	597.400.000	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)	1	552.400.00
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	1	153.000.000	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan - Jasa Pelayanan Umum Kantor	1	153.000.00
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	1.844.850.000	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	1.844.850.000
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	200	876.600.000	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	200	876.600.000
- 1	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara (Unit)	115	143.000.000	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara (Unit)	115	143.000.00
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya		- Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)	3	292.750.000	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya		- Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)	3	292.750.00
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau		- Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)	21	532.500.000	Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		- Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)	21	532.500.000



		Rancangan Awal RKPD				Ha	sil Analisis Kebutuhan		
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp
Administrasi		Indeks Kepuasan Masyarakat	80	264.800.000	Administrasi Kepegawaian		Indeks Kepuasan Masyarakat	80	264.800.000
Kepegawaian Perangkat		(Indeks)			Perangkat Daerah		(Indeks)		
Koordinasi dan		- Jumlah Dokumen Hasil	1	142.000.000	Koordinasi dan		- Jumlah Dokumen Hasil	1	142.000.00
Pelaksanaaan Sistem		Koordinasi dan Pelaksanaan			Pelaksanaaan Sistem		Koordinasi dan Pelaksanaan		
Informasi Kepegawaian		Sistem Informasi Kepegawaian ( Dokumen)			Informasi Kepegawaian		Sistem Informasi Kepegawaian ( Dokumen)		
Sosialisasi Peraturan		- Jumlah Orang yang Mengikuti	87	122.800.000	Sosialisasi Peraturan		- Jumlah Orang yang Mengikuti	87	122.800.00
Perundang-Undangan		Sosialisasi Peraturan			Perundang-Undangan		Sosialisasi Peraturan		
		Perundang-Undangan (Orang)					Perundang-Undangan (Orang)		
PROGRAM PENYEDIAAN		Produksi Komoditas Unggulan		32.431.500.000	PROGRAM PENYEDIAAN		Produksi Komoditas Unggulan		34.501.500.00
DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN		Perkebunan (Ton)			DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN		Perkebunan (Ton)		
		- Kelapa Dalam	204.976				- Kelapa Dalam	204.976	
		- Cengkeh	25.542				- Cengkeh	25.542	
		- Kopi	2.874				- Kopi	2.874	
		- Kakao	150.072				- Kakao	150.072	
		- Pala	921				- Pala	921	
		- Kelapa Sawit	289.719				- Kelapa Sawit	289.719	
		Kelahiran Ternak Sapi (Ekor)					Kelahiran Ternak Sapi (Ekor)		
		- Hasil Inseminasi Buatan (IB)	33.200				- Hasil Inseminasi Buatan (IB)	33.200	
		- Hasil Kawin Alam (KA)	6.800				- Hasil Kawin Alam (KA)	6.800	
Pengawasan Peredaran	Donggala,	- Persentase Ketersediaan	100	4.628.000.000	Pengawasan Peredaran	Donggala, Parigi	- Persentase Ketersediaan	100	4.244.000.00
Sarana Pertanian	Parigi Moutong,	Pupuk (%)			Sarana Pertanian	Moutong, Sigi,	Pupuk (%)		
	Sigi, Tolitoli, Poso, Tojo	- Persentase Ketersediaan Pestisida (%)	100			Tolitoli, Poso, Tojo Unauna	- Persentase Ketersediaan Pestisida (%)	100	
	Unauna	- Persentase Ketersediaan Alat dan Mesin Perkebunan	100				- Persentase Ketersediaan Alat dan Mesin Perkebunan	100	
n 0.1			1	4.628.000.000	Pengawasan Sebaran		Jumlah Pengawasan	1	4.244.000.00
Pengawasan Sebaran		Jumlah Pengawasan	1	1.020.000.000				-	
Pupuk, Pestisida, Alsintan		Ketersediaan dan Sebaran	1	1.020.000.000	Pupuk, Pestisida, Alsintan		Ketersediaan dan Sebaran	-	
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung		Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan	1	1.020.000.000	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung		Pupuk, Pestisida, Alsintan	-	
Pupuk, Pestisida, Alsintan		Ketersediaan dan Sebaran	1	1.020.000.000	Pupuk, Pestisida, Alsintan			-	
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian	Banggai, Parigi	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)	1		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian	Banggai, Parigi	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung	-	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung	Banggai, Parigi Moutong, Tojo Unauna,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan) Luas Areal Intensifikasi	1		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung	Banggai, Parigi Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)	-	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao	7.187		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan) Luas Areal Intensifikasi	7.187	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao - Cengkeh	7.187 2.559		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao - Cengkeh	7.187 2.559	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao - Cengkeh - Pala	7.187		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao - Cengkeh - Pala	7.187	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao  - Cengkeh  - Pala Luas Areal Peremajaan	7.187 2.559 173		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara, Poso, Banggai	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao  - Cengkeh  - Pala  Luas Areal Peremajaan	7.187 2.559 173	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao  - Cengkeh  - Pala Luas Areal Peremajaan  - Kakao	7.187 2.559 173		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao - Cengkeh - Pala Luas Areal Peremajaan - Kakao	7.187 2.559 173	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara, Poso, Banggai Kepulauan, Banggai Laut,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao  - Cengkeh  - Pala Luas Areal Peremajaan  - Kakao  - Kelapa	7.187 2.559 173 1.574 419		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara, Poso, Banggai Kepulauan,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao  - Cengkeh  - Pala  Luas Areal Peremajaan  - Kakao  - Kakao	7.187 2.559 173 1.574 419	4.890.000.00
Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara, Poso, Banggai Kepulauan,	Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao  - Cengkeh  - Pala Luas Areal Peremajaan  - Kakao	7.187 2.559 173		Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian  Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran	Moutong, Tojo Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol, Morowali, Morowali Utara, Poso, Banggai Kepulauan, Banggai Laut,	Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)  Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)  - Kakao - Cengkeh - Pala Luas Areal Peremajaan - Kakao	7.187 2.559 173	4.890.000.00



			Rancangan Awal RKPD					sil Analisis Kebutuhan		
	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp
			Luas Areal Rehabilitasi					Luas Areal Rehabilitasi		
			- Kakao	525				- Kakao	525	
			- Kelapa	140				- Kelapa	140	
L			- Cengkeh	238				- Cengkeh	238	
P	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan		Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	1	3.645.000.000	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan		Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	1	4.890.000.00
P d E T	Pengendalian dan Pengawasan Penyediaan dan Peredaran Senih/Bibit Ternak dan Fanaman Pakan Ternak serta Pakan Kewenangan Provinsi	Parigi Moutong, Sigi, Donggala, Palu, Banggai, Morowali, Morowali Utara, Poso, Tojo Unauna, Tolitoli, Buol, Banggai Laut,	Akseptor Ternak Sapi (Ekor)	40.000	24.158.500.000	Pengendalian dan Pengawasan Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak serta Pakan Kewenangan Provinsi	Parigi Moutong, Sigi, Donggala, Palu, Banggai, Morowali, Morowali Utara, Poso, Tojo Unauna, Tolitoli, Buol, Banggai Laut, Banggai	Akseptor Ternak Sapi (Ekor)	40.000	25.367.500.000
		Banggai Banggai Kepulauan	Luas Areal Tanaman Hijauan Pakan Ternak (HPT) (Ha)	60			Kepulauan	Luas Areal Tanaman Hijauan Pakan Ternak (HPT) (Ha)	60	
Ļ					24 152 502 202	D 11' D 1'				05.065.500.00
d	Pengendalian Penyediaan Ian Produksi Benih/Bibit Pernak dan Hijauan Pakan Pernak		Jumlah Ketersediaan Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan ternak yang Tersedia dan yang Diproduksi (Laporan)	2	24.158.500.000	Pengendalian Penyediaan dan Produksi Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan Ternak		Jumlah Ketersediaan Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan ternak yang Tersedia dan yang Diproduksi (Laporan)	2	25.367.500.00
E	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN PRASARANA PERTANIAN		Persentase Capaian Penyediaan dan Pengembangan Prasarana Perkebunan (Persen)	38,86	28.963.000.000	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN PRASARANA PERTANIAN		Persentase Capaian Penyediaan dan Pengembangan Prasarana Perkebunan (Persen)	38,86	29.107.000.00
l			Kemitraan Usaha Produk Hasil Perkebunan (Dokumen)	2				Kemitraan Usaha Produk Hasil Perkebunan (Dokumen)	2	
			Kemitraan Usaha Produk Hasil Peternakan (Dokumen)	3				Kemitraan Usaha Produk Hasil Peternakan (Dokumen)	3	
1	Penataan Prasarana Pertanian		- Panjang Peningkatan Jalan Kantong Produksi (Km)	140	28.963.000.000	Penataan Prasarana Pertanian		- Panjang Peningkatan Jalan Kantong Produksi (Km)	140	29.107.000.00
			- Peningkatan Prasarana Pengairan Perkebunan (Unit)	17				- Peningkatan Prasarana Pengairan Perkebunan (Unit)	17	
			- Jumlah Kelompok Usaha yang Memenuhi Standar Mutu Hasil Perkebunan (Kelompok)	3				- Jumlah Kelompok Usaha yang Memenuhi Standar Mutu Hasil Perkebunan (Kelompok)	3	
ı			- Unit Usaha Pengolahan Hasil Peternakan (Unit Usaha)	3				- Unit Usaha Pengolahan Hasil Peternakan (Unit Usaha)	3	



		1	Rancangan Awal RKPD				На	sil Analisis Kebutuhan		
Ī	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)
I	Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian	Parigi Moutong, Sigi, Donggala, Morowali Utara, Buol, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Toli- Toli, Banggai	Jumlah Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian (Dokumen)	2	1.138.000.000	Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian	Parigi Moutong, Sigi, Donggala, Morowali Utara, Buol, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Toli-Toli, Banggai Laut, Poso, Banggai Kepulauan, Palu	Jumlah Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian (Dokumen)	2	1.027.000.000
I	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jalan Usaha Tani	Sigi, Parigi Moutong, Donggala, Poso, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Morowali Utara, Buol. Tolitoli.	- Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jalan Usaha Tani (Dokumen)	1	27.160.000.000	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jalan Usaha Tani	Sigi, Parigi Moutong, Donggala, Poso, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Morowali Utara, Buol, Tolitoli, Banggai Laut, Banggai Kepulauan, Palu	- Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jalan Usaha Tani (Dokumen)	1	27.690.000.000
I	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani	Sigi, Parigi Moutong, Donggala, Poso, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Morowali Utara,	- Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani (dokumen)	1	665.000.000	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani	Sigi, Parigi Moutong, Donggala, Poso, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Morowali Utara, Buol, Tolitoli, Banggai Laut, Banggai Kepulauan,	- Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani (Dokumen)	1	390.000.000
]	PROGRAM PENGENDALIAN KESEHATAN HEWAN DAN KESEHATAN		Persentase Status Kesehatan Hewan (%)	87	1.250.000.000	PROGRAM PENGENDALIAN KESEHATAN HEWAN DAN KESEHATAN		Persentase Status Kesehatan Hewan (%)	87	1.250.000.000
1	MASYARAKAT VETERINER		Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)	11,36		MASYARAKAT VETERINER		Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)	11,36	
1 1 1	Penjaminan Kesehatan Hewan, Penutupan dan Pembukaan Daerah Wabah Penyakit Hewan Menular Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 Satu) Daerah Provinsi		Prevalensi Penyakit Hewan Menular (%)	3	600.000.000	Penjaminan Kesehatan Hewan, Penutupan dan Pembukaan Daerah Wabah Penyakit Hewan Menular Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (Satu) Daerah Provinsi		Prevalensi Penyakit Hewan Menular (%)	3	600.000.000
I	Pengendalian Resiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis	Banggai, Sigi, Poso, Parigi Moutong, Donggala, Banggai Kepulauan, Tojo Unauna, Morowali Utara,	- Jumlah Wilayah Pengendalian Risiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis (Laporan)	1	600.000.000	Pengendalian Resiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis	Banggai, Sigi, Poso, Parigi Moutong, Donggala, Banggai Kepulauan, Tojo Unauna, Morowali Utara, Buol, Tolitoli, Palu, Morowali, Banggai Laut	- Jumlah Wilayah Pengendalian Risiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis (Laporan)	1	600.000.000
0	Pengawasan Pemasukan dan Pengeluaran Hewan dan Produk Hewan Lintas Daerah Provinsi		Jumlah Unit Usaha yang Memiliki NKV (Nomor Kontrol Veteriner) (Unit Usaha)	5	650.000.000	Pengawasan Pemasukan dan Pengeluaran Hewan dan Produk Hewan Lintas Daerah Provinsi		Jumlah Unit Usaha yang Memiliki NKV (Nomor Kontrol Veteriner) (Unit Usaha)	5	650.000.000
I	Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan	Palu, Poso, Banggai, Donggala, Sigi, Morowali	Jumlah Pengawasan dan Monitoring Pada Unit Usaha Produk Peternakan (Unit Usaha)	1	650.000.000	Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan	Palu, Poso, Banggai, Donggala, Sigi, Morowali	Jumlah Pengawasan dan Monitoring Pada Unit Usaha Produk Peternakan (Unit Usaha)	1	650.000.000



			Rancangan Awal RKPD		•	Hasil Analisis Kebutuhan					
0	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp	
	PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN		Investasi Perusahaan Perkebunan (Unit Usaha)	1	1.300.000.000	PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN		Investasi Perusahaan Perkebunan (Unit Usaha)	1	1.300.000.000	
			Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen):					Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen):			
			- Kakao	41,04				- Kakao	41,04		
			- Kelapa	47,17				- Kelapa	47,17		
			- Cengkeh	16,81				- Cengkeh	16,81		
			- Kopi	14,8				- Kopi	14,8		
	Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi		Rekomendasi Teknis Perusahaan Besar Swasta (PBS)	1	1.300.000.000	Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi		Rekomendasi Teknis Perusahaan Besar Swasta (PBS)	1	1.300.000.000	
			Luas Areal Pengendalian OPT					Luas Areal Pengendalian OPT			
			- Kakao	1000				- Kakao	1000		
			- Kelapa	650				- Kelapa	650		
			- Cengkeh	600				- Cengkeh	600		
			- Kopi	200				- Kopi	200		
	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Parigi Moutong, Donggala, Sigi, Poso, Tojo Unauna, Tolitoli, Buol	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tanaman (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha)		650.000.000	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Parigi Moutong, Donggala, Sigi, Poso, Tojo Unauna, Tolitoli, Buol	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tanaman (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan		850.000.000	
			- Kakao	1000				- Kakao	1000		
			- Kelapa	650				- Kelapa	650		
			- Cengkeh	600				- Cengkeh	600		
			- Корі	200				- Kopi	200		
	Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Morowali Utara, Morowali, Buol, Donggala, Banggai, Parigi Moutong, Tolitoli, Poso, Tojo Unauna	- Jumlah Luasan Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura dan Perkebunan (Ha)	100	650.000.000	Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Morowali Utara, Morowali, Buol, Donggala, Banggai, Parigi Moutong, Tolitoli, Poso, Tojo Unauna	- Jumlah Luasan Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura dan Perkebunan (Ha)	100	450.000.000	
	PROGRAM PENYULUHAN PERTANIAN		Jumlah Kelompok Tani yang Menerapkan Teknologi		450.000.000	PROGRAM PENYULUHAN PERTANIAN		Jumlah Kelompok Tani yang Menerapkan Teknologi		755.000.000	
			- Kelompok Tani Perkebunan	40				- Kelompok Tani Perkebunan	40		
			- Kelompok Tani Peternakan	40				- Kelompok Tani Peternakan	40		



		Rancangan Awal RKPD					sil Analisis Kebutuhan		1
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (F
Pengembangan Penerapan	Palu, Donggala,	Jumlah Kelompok Tani yang		450.000.000	Pengembangan Penerapan	Palu, Donggala,	Jumlah Kelompok Tani yang		755.000.00
Penyuluhan Pertanian	Sigi, Parigi	Dilatih (Kelompok)			Penyuluhan Pertanian	Sigi, Parigi	Dilatih (Kelompok)		
	Moutong, Poso,	- Kelompok Tani Perkebunan	80			Moutong, Poso,	- Kelompok Tani Perkebunan	80	
	Tojo Unauna,	- Kelompok Tani Peternakan	80			Tojo Unauna,	- Kelompok Tani Peternakan	80	
	Morowali Utara,	·				Morowali Utara,			
Pelaksanaan Penyuluhan	Morowali,	Jumlah Kelompok Petani yang		450.000.000	Pelaksanaan Penyuluhan	Morowali,	Jumlah Kelompok Petani yang		755.000.00
dan Pemberdayaan Petani	Banggai,	Mendapat Penyuluhan dan			dan Pemberdayaan Petani	Banggai, Banggai	Mendapat Penyuluhan dan		
·	Banggai Laut	Pemberdayaan (Kelompok)				Laut	Pemberdayaan (Kelompok)		
		- Kelompok Tani Perkebunan	80				- Kelompok Tani Perkebunan	80	
		- Kelompok Tani Peternakan	80				- Kelompok Tani Peternakan	80	
UPT. PROTEKSI TANAMAN	PERKEBUNAN			2.291.200.000					6.866.200.00
PROGRAM PENUNJANG		Indeks Reformasi Birokrasi	64	1.141.200.000	PROGRAM PENUNJANG		Indeks Reformasi Birokrasi	64	1.141.200.00
URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Dinas Perkebunan dan Peternakan			URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Dinas Perkebunan dan Peternakan		
Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi	1	781.200.000	Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi	1	781.200.00
		Anggaran (Laporan)	-	.01.200.000			Anggaran (Laporan)	-	1011200101
Penyediaan Administrasi		Jumlah Dokumen Hasil	1	781.200.000	Penyediaan Administrasi		Jumlah Dokumen Hasil	1	781.200.00
Pelaksanaan Tugas ASN		Penyediaan Administrasi		701.200.000	Pelaksanaan Tugas ASN		Penyediaan Administrasi	-	701.200.0
		Pelaksanaan Tugas ASN					Pelaksanaan Tugas ASN		
		(Dokumen)					(Dokumen)		
Administrasi Umum		Jumlah dokumen	1	127.000.000	Administrasi Umum		Jumlah dokumen	1	127.000.0
Administrasi Omum		ketatausahaan dan		127.000.000	Administrasi Omum		ketatausahaan dan		127.000.00
		kepegawaian (Laporan)					kepegawaian (Laporan)		
Penyediaan Peralatan dan		- Jumlah Paket Peralatan dan	1	110 000 000	Penyediaan Peralatan dan		- Jumlah Paket Peralatan dan	1	110.000.00
Perlengkapan Kantor		Perlengkapan Kantor yang		110.000.000	Perlengkapan Kantor		Perlengkapan Kantor yang	-	110.000.0
r enengkapan kantor		Disediakan (paket)			r eriengkapan kantor		Disediakan (paket)		
Penyediaan Barang		- Jumlah Paket Barang Cetakan	1	17.000.000	Penyediaan Barang		- Jumlah Paket Barang Cetakan	1	17.000.0
Cetakan dan Penggandaan		dan Penggandaan yang			Cetakan dan Penggandaan		dan Penggandaan yang		
		Disediakan (Paket)			33		Disediakan (Paket)		
Pengadaan Barang Milik		Jumlah Laporan Pengadaan	1	63.000.000	Pengadaan Barang Milik		Jumlah Laporan Pengadaan	1	63.000.00
Daerah Penunjang Urusan		Barang Milik Daerah Penunjang			Daerah Penunjang Urusan		Barang Milik Daerah		
Pemerintah Daerah		Urusan Pemerintah Daerah			Pemerintah Daerah		Penunjang Urusan Pemerintah		
		(Laporan)					Daerah (Laporan)		
Pengadaan Peralatan dan		- Jumlah Unit Peralatan dan	7	63.000.000	Pengadaan Peralatan dan		- Jumlah Unit Peralatan dan	7	63.000.00
Mesin Lainnya		Mesin Lainnya yang			Mesin Lainnya		Mesin Lainnya yang		
·		Disediakan (Unit)					Disediakan (Unit)		
Pemeliharaan Barang		Jumlah laporan Pemeliharaan	1	170.000.000	Pemeliharaan Barang		Jumlah laporan Pemeliharaan	1	170.000.00
Milik Daerah Penunjang		Barang Milik Daerah Penunjang		[	Milik Daerah Penunjang		Barang Milik Daerah		
Urusan Pemerintahan		Urusan Pemerintahan Daerah			Urusan Pemerintahan		Penunjang Urusan		
Daerah		(Laporan)			Daerah		Pemerintahan Daerah		
		- Jumlah Kendaraan Dinas	13	140.000.000	Penyediaan Jasa		- Jumlah Kendaraan Dinas	13	140.000.00
Penyediaan Jasa		Operasional atau Lapangan		[	Pemeliharaan, Biaya		Operasional atau Lapangan		
Pemeliharaan, Biaya				1	Pemeliharaan, Pajak dan		yang Dipeliharan dan		
Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan		yang Dipeliharan dan							
Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas		Dibayarkan Pajak dan			Perizinan Kendaraan Dinas		Dibayarkan Pajak dan		
Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)			Operasional atau Lapangan		Perizinannya (Unit)		
Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas		Dibayarkan Pajak dan	15	30.000.000				15	30.000.00



	1	Rancangan Awal RKPD				Ha	sil Analisis Kebutuhan		
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp
PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN		Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen) :	•	1.150.000.000	PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN		Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen) :	•	5.725.000.000
		- Kakao	41,04				- Kakao	41,04	
		- Kelapa	47,17				- Kelapa	47,17	
		- Cengkeh	16,81				- Cengkeh	16,81	
Pengendalian dan		Jumlah Pemanfaatan Teknologi		1.150.000.000	Pengendalian dan		Jumlah Pemanfaatan		5.725.000.00
Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi		Pengendalian OPT (Kelompok)			Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi		Teknologi Pengendalian OPT (Kelompok)		
Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Sigi, Poso, Donggala, Parigi Moutong, Tolitoli, Tojo Unauna, Banggai, Buol, Morowali Utara, Morowali, Banggai	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha):		1.150.000.000	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Sigi, Poso, Donggala, Parigi Moutong, Tolitoli, Tojo Unauna, Banggai, Buol, Morowali Utara, Morowali, Banggai Kepulauan, Banggai Laut	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha):		5.725.000.00
		- Kakao	100				- Kakao	100	
		- Cengkeh	100				- Cengkeh	100	
		- Kelapa	100				- Kelapa	100	
UPT. PENGAWASAN MUTU	DAN SERTIFIK	ASI BENIH		1.852.800.000					1.652.800.00
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64	902.800.00
Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)	1	442.800.000	Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)	1	442.800.00
Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	442.800.000	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	442.800.000
Administrasi Umum		Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	1	233.500.000	Administrasi Umum		Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	1	233.500.000
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	82.000.000	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	82.000.000
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)	1	14.500.000	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)	1	14.500.00
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		- Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)	1	137.000.000	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		- Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)	1	137.000.000



		Rancangan Awal RKPD				I	Iasil Analisis Kebutuhan		
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (R
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	1	100.000.000	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	1	100.000.00
Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)	7	100.000.000	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)	7	100.000.00
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	26.500.00
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	26.500.000	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	26.500.00
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	100.000.000	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	100.000.00
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	9	100.000.000	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	9	100.000.00
PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN		Benih Bermutu dan Bersertifikat (Pohon)		950.000.000	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN		Benih Bermutu dan Bersertifikat (Pohon)		750.000.00
SARANA FERTANIAN		- Kakao	318.270		SARANA PERTANIAN		- Kakao	318.270	
		- Kelapa Dalam	53.045				- Kelapa Dalam	53.045	
		- Kejapa Balahi - Kopi	106.090				- Kopi	106.090	
		- Cengkeh	15.914				- Cengkeh	15.914	
		- Pala	5.305				- Pala	5.305	
		- Lada	2.122				- Lada	2.122	
		- Kelapa Sawit	53.045				- Kelapa Sawit	53.045	
		- Kelapa Genjah	530				- Kelapa Genjah	530	
		- Nilam	10.300				- Nilam	10.300	
		- Kelor	1.061				- Kelor	1.061	
Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman		Jumlah Benih Unggul yang Layak Salur (Pohon)		950.000.000	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman		Jumlah Benih Unggul yang Layak Salur (Pohon)		750.000.0
		- Kakao	318.270				- Kakao	318.270	
		- Kelapa Dalam	53.045				- Kelapa Dalam	53.045	
		- Kopi	106.090				- Kopi	106.090	
		- Cengkeh	15.914				- Cengkeh	15.914	
		- Pala	5.305				- Pala	5.305	
		- Lada	2.122				- Lada	2.122	
		- Kelapa Sawit	53.045				- Kelapa Sawit	53.045	
		- Kelapa Genjah	530				- Kelapa Genjah	530	
		- Nilam	10.300				- Nilam	10.300	
		- Kelor	1.061	<del> </del>	<del></del>		- Kelor	1.061	1



Program/ Kegiatan	F	Rancangan Awal RKPD				H	asil Analisis Kebutuhan		
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (R
		Persentase Benih Bersertifikat yang Beredar (Persen)	100				Persentase Benih Bersertifikat yang Beredar (Persen)	100	
		Persentase Pohon Induk Terpilih yang Ditetapkan (persen)	40				Persentase Pohon Induk Terpilih yang Ditetapkan (persen)	40	
		Jumlah Rekomendasi Izin Usaha Perbenihan (Dokumen)	1				Jumlah Rekomendasi Izin Usaha Perbenihan (Dokumen)	1	
Pengelolaan Penerbitan Sertifikat Benih		Jumlah Sertifikasi Benih (Sertifikat)	55	500.000.000	Pengelolaan Penerbitan Sertifikat Benih		Jumlah Sertifikasi Benih (Sertifikat)	55	400.000.00
Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan		Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	1	450.000.000	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan		Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	1	350.000.000
VIDE DELCEVERAL SERVICE	-			2 225 222 222					4 225 222 22
UPT. PEMBIBITAN TERNAK				2.086.800.000					4.386.800.00
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64	986.800.00
Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi	1	496,800,000	Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi	1	496.800.00
Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi	1	496.800.000	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi	1	496.800.00
Administrasi Umum		Jumlah dokumen	1	65.000.000	Administrasi Umum		Jumlah dokumen	1	65.000.00
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	50.000.000	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	50.000.00
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)	1	15.000.000	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)	1	15.000.000
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	1	70.000.000	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	1	70.000.000
Pengadaan Mebel		- Jumlah Paket Mebel yang Disediakan (Paket)	1	20.000.000	Pengadaan Mebel		- Jumlah Paket Mebel yang Disediakan (Paket)	1	20.000.000
Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)	7		Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)	7	50.000.000



,  -			Rancangan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebutuhan		
	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (I
P	enyediaan Jasa enunjang Urusan emerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	150.000.000	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	150.000.0
K	enyediaan Jasa omunikasi, Sumber Daya ir dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	150.000.000	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	150.000.0
M U	emeliharaan Barang Iilik Daerah Penunjang Tusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	205.000.000	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	205.000.0
Po Po	enyediaan Jasa emeliharaan, Biaya emeliharaan, Pajak dan erizinan Kendaraan Dinas )perasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	22	100.000.000	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	22	100.000.0
	emeliharaan Peralatan an Mesin Lainnya		- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya Yang dipelihara (Unit)	102	50.000.000	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya Yang dipelihara (Unit)	102	50.000.0
P G	emeliharaan/Rehabilitasi edung Kantor dan angunan Lainnya		- Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)	1	55.000.000	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya		- Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)	1	55.000.0
D	ROGRAM PENYEDIAAN AN PENGEMBANGAN ARANA PERTANIAN		Kelahiran Sapi Donggala Sumber Daya Genetik Hewan (Ekor)	2.880	1.100.000.000	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN		Kelahiran Sapi Donggala Sumber Daya Genetik Hewan (Ekor)	2.880	3.400.000.0
da Ta Pa Pa	eningkatan Ketersediaan an Mutu Benih/Bibit ernak dan Tanaman akan Ternak, Bahan akan, serta Pakan Gwenangan Provinsi		Straw Sapi Donggala yang Disebar (Ekor)	12.000	1.100.000.000	Peningkatan Ketersediaan dan Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi		Straw Sapi Donggala yang Disebar (Ekor)	12.000	3.400.000.0
			Produksi Pakan (Kg)	56.000				Produksi Pakan (Kg)	56.000	
Po M B Ta B	engembangan dan elaksanaan Sistem Ianajemen Mutu Ienih/Bibit Ternak dan anaman Pakan Ternak, Iahan Pakan, serta Pakan Jewenangan Provinsi	Kab. Sigi	- Jumlah Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi (Laporan)	2	1.100.000.000	Pengembangan dan Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	Kab. Sigi	Jumlah Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi (Laporan)	2	3.400.000.0
U	PT. VETERINER				1.879.000.000					1.779.000.0
U	ROGRAM PENUNJANG RUSAN PEMERINTAHAN AERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64	829.000.000	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64	829.000.0
A	dministrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)	1	279.000.000	Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)	1	279.000.0



		Rancangan Awal RKPD				Ha	sil Analisis Kebutuhan		
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (R)
Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	279.000.000	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	279.000.00
Administrasi Umum		Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	1	200.000.000	Administrasi Umum		Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)	1	200.000.00
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	200.000.000	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	200.000.00
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	1	124.000.000	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)	1	124.000.00
Pengadaan Mebel		- Jumlah Mebel (Paket)	1	10.000.000	Pengadaan Mebel		- Jumlah Mebel (Paket)	1	10.000.00
Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah peralatan dan mesin lainnya (Unit)	7	100.000.000	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya		- Jumlah peralatan dan mesin lainnya (Unit)	7	100.000.00
Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		- Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau bangunan Lainnya (Unit)	1	14.000.000	Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		- Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau bangunan Lainnya (Unit)	1	14.000.00
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	120.000.000	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	120.000.00
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	120.000.000	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	120.000.00
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	106.000.000	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	106.000.00
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	7	106.000.000	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	7	106.000.00
PROGRAM PENGENDALIAN KESEHATAN HEWAN DAN KESEHATAN MASYARAKAT		Persentase Status Kesehatan Hewan (%)	87	1.050.000.000	PROGRAM PENGENDALIAN KESEHATAN HEWAN DAN KESEHATAN MASYARAKAT		Persentase Status Kesehatan Hewan (%)	87	950.000.00



		Rancangan Awal RKPD					asil Analisis Kebutuhan		
Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (R
		Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)	11,36				Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)	11,36	
Penerapan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit dan Unit Usaha Produk Hewan		Pelaksanaan Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi (Laporan)	1	600.000.000	Penerapan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit dan Unit Usaha Produk Hewan		Pelaksanaan Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi (Laporan)	1	600.000.00
Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit		Jumlah Zona/Kompartemen Bebas Penyakit yang Memenuhi Persyaratan Teknis Sertifikasi (Unit)	1	600.000.000	Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit		Jumlah Zona/Kompartemen Bebas Penyakit yang Memenuhi Persyaratan Teknis Sertifikasi (Unit)	1	600.000.00
Sertifikasi Persyaratan Teknis Kesehatan Masyarakat Veteriner		Sertifikat Hasil Pemeriksaan dan Pengujian Bahan Pangan Asal Hewan (Sertifikat)	242	450.000.000	Sertifikasi Persyaratan Teknis Kesehatan Masyarakat Veteriner		Sertifikat Hasil Pemeriksaan dan Pengujian Bahan Pangan Asal Hewan (Sertifikat)	242	350.000.00
PENGELOLAAN PENERBITAN SERTIFIKASI KEAMANAN PRODUK		Jumlah Sertifikasi Keamanan Produk Hewan (Sertifikat)	242	450.000.000	PENGELOLAAN PENERBITAN SERTIFIKASI KEAMANAN PRODUK		Jumlah Sertifikasi Keamanan Produk Hewan (Sertifikat)	242	350.000.00
				2 112 222 222					1.050.000.00
UPT. BALAI PERBENIHAN	TANAMAN PE	-		2.113.000.000					1.963.000.00
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64	963.000.000	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	64	963.000.00
Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi	1	603.000.000	Administrasi Keuangan		Jumlah laporan Realisasi	1	603.000.00
Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	603.000.000	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	603.000.00
Administrasi Umum		Jumlah dokumen	1	209.400.000	Administrasi Umum		Jumlah dokumen	1	209.400.00
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	209.400.000	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	1	209.400.00
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	50.000.000	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	50.000.00
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	50.000.000	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	1	50.000.00
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	1	100.600.000	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	1	100.600.00
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	10	100.600.000	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	10	100.600.00



			Rancangan Awal RKPD				Н	asil Analisis Kebutuhan		
No	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp
	Program Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian		Luas Lahan Tanaman Menghasilkan (Ha)			Program Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian		Luas Lahan Tanaman Menghasilkan (Ha)		1.000.000.00
			- Kelapa Dalam	204.976				- Kelapa Dalam	204.976	
			- Cengkeh	25.542				- Cengkeh	25.542	
			- Kopi	2.874				- Kopi	2.874	
			- Kakao	150.072				- Kakao	150.072	
			- Pala	921				- Pala	921	
			- Kelapa Sawit	289.719				- Kelapa Sawit	289.719	
	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman		Ketersediaan Benih Tanaman Perkebunan yang Unggul dan Bermutu (Pohon)	4.825.628		Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman		Ketersediaan Benih Tanaman Perkebunan yang Unggul dan Bermutu (Pohon)	4.825.628	1.000.000.000
			- Kelapa	894.000				- Kelapa	894.000	
			- Kakao	932.000				- Kakao	932.000	
			- Kopi	158.000				- Kopi	158.000	
			- Jambu Mete	22.880				- Jambu Mete	22.880	
			- Lada	211.175				- Lada	211.175	
			- Cengkeh	1.609.478				- Cengkeh	1.609.478	
			- Pala	636.920				- Pala	636.920	
			- Nilam	211.175				- Nilam	211.175	
			- Kelor	150.000				- Kelor	150.000	
	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan		Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	2	1.150.000.000	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan		Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	2	1.000.000.000



#### 2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Mekanisme pengusulan kegiatan secara Bottom Up Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dilakukan dengan melakukan pengkajian langsung kepada masyarakat dan melalui pelaksanaan kegiatan Forum Organisasi Perangkat Daerah (OPD) yang melibatkan kabupaten/kota. Usulan kegiatan tersebut akan ditelaah dan disesuaikan dengan kebijakan pelaksanaan program dan kegiatan yang telah ditetapkan dalam Rencana Strategis OPD untuk selanjutnya akan dianalisis dan dipertimbangkan untuk dimasukkan dalam Rencana Kerja dengan asas prioritas dan ketersediaan anggaran. Adapun rekapitulasi usulan kegiatan pada Forum OPD Tahun 2022 untuk pelaksanaan kegiatan Tahun 2023 dapat terlihat pada tabel berikut.



## Tabel 3.2 Usulan Program dan Kegiatan dari Pemangku Kepentingan Tahun 2023 Provinsi Sulawesi Tengah

### Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

DINA	AS TANAMAN PANGAN HORTIKULTURA DA	N PERKEBUNAN								
BAN	GGAI									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	OSOLAN PROGRAMIN REGIATAN	OUTFOI REGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA FENDORONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Bibit untuk Pengembangan Kakao	Bibit Kakao	20.000 Pohon		Lamala			Proposal Belum Ada		
2	Bibit untuk Pengembangan Pala	Bibit Pala	25.000 Pohon	20	Batui	Kel. Bakung	Jaya Abadi	Proposal Belum Ada		
3	Bibit untuk Pengembangan Cengkeh	Bibit Cengkeh	25.000 Pohon	20	Lobu	Uwedaka-daka	Bunga Cengkeh	Proposal Belum Ada		
4	Inetensifikasi Tanaman Kakao			50	Nuhon, bunta			Proposal Belum Ada		
5	Peningkatan produksi Tanaman Kelapa	Alat Angkut 3 Roda	2 Unit		Balantak Selatan	Booi	Odan Sejati	Proposal Belum Ada		
					Mantoh	Bolo	Santigi	Proposal Belum Ada		
6	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong	Jalan Kantong Produksi	1 km		Luwuk Utara	Bunga	Karya Tani	Proposal Belum Ada		
	Produksi		1 km		Batui Selatan	Sinorang	Jaya Makmur	Proposal Belum Ada		
			1 km	1	Luwuk Selatan	Ma'ahas	Agrotani	Proposal Belum Ada		
7	Pengendalian OPT Kakao			50				Proposal Belum Ada		

DINA	AS PERTANIAN									
Bang	ggai Laut									
Perk	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)		LOKASI	-	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
INU	USULAN PROGRAM/REGIATAN	OOTPOT REGIATAN	VOLUME	Luas (na)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDOKONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong	Jalan Kantong Produksi	1 Km		Banggai Selatan	Malino		Proposal Belum Ada		Proposal Tagih
	Produksi									Ke Dinas
2	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong	Jalan Kantong Produksi	1 Km		Banggai Tengah	Monsongan		Proposal Belum Ada		Proposal Tagih
	Produksi									Ke Dinas

Pete	ernakan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
INC	OSOLAN FROGRAMIN REGIATAN	OOTFOT REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDORONG	(Rp)	KLILKANGAN
1	Pengadaan Sapi Bali	Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Banggai	Kokini		Proposal Belum Ada		Proposal Tagih
										Ke Dinas
2	Pengadaan Hijauan Pakan Ternak	Kebun HPT	5 Ha		Banggai	Kokini		Proposal Belum Ada		Proposal Tagih
										Ke Dinas



DINA	S KETAHANAN PANGAN DAN PERTANIAN									
BUO	L									
Perke	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
<u> </u>					Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani		(Rp)	
1	Perluasan Areal Kelapa Dalam	Bibit Kelapa Dalam	2000 Pohon	50	Biau	Kumaligon	Tontoyong Berkah	PROPOSAL LENGKAP		
					Biau	Leok I	Bunga Kacang Hijau	PROPOSAL LENGKAP		
2	Pemeliharaan Kebun Induk Kelapa		960 Pohon	8	Gadung	Iripubogu, Matinan dan Taat		Proposal Belum Ada		
3	Pengadaan Pupuk								15.000.000	
4	Perluasan Areal Kopi Robusta	bibit Kopi Robusta	10.000 Bibit		Bukal	Yugut		Proposal Belum Ada		
5	Perluasan Areal Kopi Robusta	bibit Kopi Robusta	15.000 Bibit	15	Bonobogu	Domag Mekar dan Lonu		Proposal Belum Ada		
6	Intensifikasi Tanaman Kakao		15.000 Pohon	15	Bokat	Duamayo	Mekar Jati	PROPOSAL LENGKAP		
7	Perluasan Areal Tanaman Cengkeh	Bibit Cengkeh	3.000 Pohon	15	Biau	Kumaligon	Rikak Mandiri	PROPOSAL LENGKAP		
8	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong Produksi	Jalan Kantong Produksi	1 Km		Gadung			Proposal Belum Ada		
Peter	nakan					1.004.01				
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF (Rp)	KETERANGAN
1	Pengadaan Bibit Sapi	Bibit Sapi	22 Ekor	2	Tiloan	Air Terang dan Jati Mulya		Proposal Belum Ada		
2	Pelatihan Inseminasi Buatan	Petugas IB	10 Orang						90.000.000	
3	Pelatihan PKB	Petugas PKB	5 Orang						45.000.000	
4	Pengadaan Hijauan Pakan Ternak	Kebun HPT	7 Ha		Momunu	Pajeko		Proposal Belum Ada		
					Palele	Pionoto		Proposal Belum Ada		
	S PERTANIAN									
Poso										
Perke	ebunan I					LOKACI			DA CILINDIKATIE	
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)	Kecamatan	LOKASI Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF (Rp)	KETERANGAN
1	Pembangunan Embung	Embung	1 Unit	35	Poso Pesisir Utara	Bakti Agung	Mekar Tani	Proposal Belum Ada	(KP)	
	Peremajaan Tanaman Kakao	kakao	25.000 Pohon	25	Poso Pesisir Utara	Dakti Agurig	IVIEKAI TATII	Proposal Belum Ada		
-	T Cremajaan Tahaman Kakao	Rakao	23.000 1 011011	23	Poso Pesisir	-		Proposal Belum Ada		
					Pamona Selatan	†		Proposal Belum Ada		
3	Peremajaan Kelapa Dalam	Kelapa	7.150 Pohon	50	Lage dan Poso Pesisir			Proposal Belum Ada		
4	Perluasan Areal Kopi	Kopi Robusta	50.000 Pohon	50	Lore timur dan Lore Utara			Proposal Belum Ada		
5	Intensifikasi Tanaman Kakao	kakao	50.000 Pohon		Pamona Barat, Pamona Selatan, Poso Pesisir	Lape		Proposal Belum Ada		
6	Pengendalian OPT Tanaman Kakao			50	Poso Pesisir	Lape Tri Mulua		Proposal Belum Ada Proposal Belum Ada		
<del>-</del>	Dongo do on Konstruksi Jolon Hook - T	Islan Hasha Tani	1 KM		Poso Pesisir Utara	Tri Mulya				
/_	Pengadaan Konstruksi Jalan Usaha Tani	Jalan Usaha Tani	T KINI		Poso Pesisir Utara	Kilo		Proposal Belum Ada		



Peter	rnakan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
INO	USULAN FROGRAM/REGIATAN	OUTFOI REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA FENDORONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Pengadaan Bibit Sapi	Sapi Bali	11 Ekor	1	Pamona Selatan			Proposal Belum Ada		
2	Pelatihan Inseminasi Buatan	Petugas IB	5 Orang						45.000.000	
3	Pelatihan PKB	Petugas PKB	5 Orang						45.000.000	İ
4	Pengendalian Penyakit Hewan	Vaksin Rabies	3.000 Dosis		Puselemba, Pamona					İ
					Selatan, Pamona Utara					1
		Obat schistosomiasis	600 Dosis							
5	Pengadaan Bibit Babi	Bibit Babi	40 Ekor	2	Pamona Selatan			Proposal Belum Ada		

DINA	S PERTANIAN DAN KETAHANAN PANGAN									
TOU	NA									
Perke	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	OSOLAN PROGRAM/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUME	Luas (na)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDOKUNG	(Rp)	RETERANGAN
		Pengendalian Brontispa Kelapa		200	batu daka			Proposal Belum Ada		
		dan Sexava			Una-una			Proposal Belum Ada		
					Tojo Barat			Proposal Belum Ada		
1	Pengendalian OPT	Pengendalian Hama PBK		25	Tojo Barat			Proposal Belum Ada		
1	i engendallari et i				Ratolindo			Proposal Belum Ada		
					Ampanatete			Proposal Belum Ada		
		Pengendalian Pengerek Batang		25	Ampanatete	Kajolangko		Proposal Belum Ada		
		Cengkeh			Ampana Kota	Saluaba		Proposal Belum Ada		
2	Peremajaan Tanaman Kelapa			50	Ampanatete			Proposal Belum Ada		

Pete	rnakan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	OSOLAN PROGRAM/ REGIATAN	OUTFOI REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDOKONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Pengadaan Bibit Sapi	Bibit Sapi PO	11 Ekor	1	Ulubongka	Waetatu		Proposal Belum Ada		
		Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Ulubongka	Waetatu		Proposal Belum Ada		
2	Pengendalian Penyakit Ternak	Vaksin Rabies	1.500 Dosis		Tojo Barat	Malaetojo		Proposal Belum Ada		
					Ulubongka			Proposal Belum Ada		
3	Pelatihan Inseminasi Buatan	Petugas IB							45.000.000	
4	Pelatihan PKB	Petugas PKB							45.000.000	
5	Alat Penguji Keamanan Pangan	1 Unit			Ampana Kota	Sansarino		Proposal Belum Ada		



DINA	AS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAN									
Toli-	Toli									
Perk	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luce (Ha)		LOKASI	<del></del>	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	USULAN PROGRAM/REGIATAN	OOTPOT REGIATAN	VOLUME	Luas (na)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDORUNG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Rehabilitas Tanaman cengkeh			100	Baolan	Dadakitan		Proposal Belum Ada		
2	Intensifikasi Tanaman Cengkeh			100	Baolan	Lelean nono		Proposal Belum Ada		
3	Peremajaan Tanaman Kakao			30	Basidondo	Kayu lompa		Proposal Belum Ada		
4	Intensifikasi Tanaman Kakao			25	Lampasio	Oyom		Proposal Belum Ada		
5	Peremajaan Tanaman Kelapa			100	Dampal Selatan	Bangkir		Proposal Belum Ada		
6	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong	Jalan Kantong Produksi	1 Km		Baolan	Bontuna		Proposal Belum Ada		
	Produksi									
7	Pengendalian OPT Tanaman Cengkeh			200	Baolan	Baru		Proposal Belum Ada		
8	Pengendalian OPT Tanaman Kakao			200	Basidondo	Kayu lompa		Proposal Belum Ada		

Pete	rnakan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	OSOLAN PROGRAM/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDOKONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Pengadaan Sarana dan Prasaran	Pengadaan Sarana RPH	1 Unit		Baolan	Nalu		Proposal Belum Ada		
2	Pengadaan ternak sapi	Bibit Sapi PO	11 Ekor	1	galang	Libo		Proposal Belum Ada		
3	Pengadaan Ternak Kambing	Bibit Kambing	11 Ekor	1	Ogodede	Kamalu		Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Lampasio			Proposal Belum Ada		
4	Pengadaan Ternak Itik	Bibit Itik	300 Ekor		Dampal Selatan			Proposal Belum Ada		
5	Pengadaan Ternak Ayam	Bibit Ayam Petelur	500 Ekor		Galang	Tinigi		Proposal Belum Ada		
6	Pengadaan Hijauan Pakan Ternak	Kebun HPt	1 Ha		Dampal Utara	Bambapula		Proposal Belum Ada		

DINA	AS PETERNAKAN DAN KESEHATAN HEWAN									
Parig	gi Moutong									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	OSOLAN PROGRAM/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDOKONG	(Rp)	RETERANGAN
1	Pengadaan Ternak babi	Bibit Babi	25 ekor	1	Balinggi	Suli dan Balinggi				
						Jati				
			25 ekor	1	Kasimbar	Tovalo				
			25 ekor	1	Torue	Torue dan Astina				
2	Pengadaan Ternak Kambing	Bibit Kambing PE	22 Ekor	2	Tinombo	Tinombo				
		Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Tinombo Selatan	Sigenti Selatan				
3	Pengadaan Ternak Sapi	Bibit Sapi PO	11 Ekor	1	Balinggi	Suli				
4	Pengendalian Penyakit ternak	Vaksin Rabies	1000 Dosis		Balinggi					
		Vaksin ASF	500 Dosis		Torue					
5	Pelatihan Inseminasi Buatan	Petugas IB	5 Orang							
6	Pelatihan PKB	Petugas PKB	5 Orang							



DINA	AS TANAMAN PANGAN HORTIKULTURA DAI	N PERKEBUNAN								
Pari	gi Moutong									
	LICIU ANI DOCCOANA (VECIATANI	OUTDUT VEGIATAN	V0111845	(11.)		LOKASI	*	DATA DENDUMINO	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	(Rp)	KETERANGAN
	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong		1 Km		Kasimbar	Tovalo		Proposal Belum Ada		
1	Produksi	Jalan Kantong Produksi	1 Km		Sausu	Sausu Trans		Proposal Belum Ada		
	Produksi		1 Km		Sidoan	Sidoan		Proposal Belum Ada		
2	Peremajaan Tanaman Kelapa			100				Proposal Belum Ada		
3	Peremajaan Tanaman Kakao			25				Proposal Belum Ada		
4	Inetensifikasi Tanaman Kakao			150				Proposal Belum Ada		
5	Pengendalian OPT	Penyakit kakao		100				Proposal Belum Ada		
		Pengendalian Brontispa Kelapa		100				Proposal Belum Ada		
DINA	S PERTANIAN DAN KETAHANAN PANGAN									
More	owali									
Pete	rnakan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
	OSOLAN I ROGRAMIJ REGIATAN	OUT OT REGIATAR	VOLONIE	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATAT ENDORONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Pengadaan Ternak Sapi		11 Ekor		Bungku Tengah			Proposal Belum Ada		<u> </u>
			11 Ekor		Bungku Timur			Proposal Belum Ada		
2	Pengadaan ternak Kambing	Bibit Kambing PE	11 Ekor		Witaponda			Proposal Belum Ada		1
			11 Ekor	1	Bumi Raya			Proposal Belum Ada		1
3	Pengadaan ternak Ayam	Bibit Ayama Petelur	1000 Ekor		Bungku Barat	Bahoearekoreko		Proposal Belum Ada		1
4	Pengendalian Penyakit Ternak	Vaksin Rabies	1000 Dosis					Proposal Belum Ada		1
		Antigen Brucellosis	500 Dosis					Proposal Belum Ada		1
5	Pengadaan Hijauan Pakan Ternak		500 kg					Proposal Belum Ada		
6	Pengadaan Konstruksi Jalan	Jalan Usaha Peternakan	1 Km		Bungku Tengah	Sakita	Rahasinongko	Proposal Belum Ada		L
Perk	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)		LOKASI	1	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
	·			,	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani		(Rp)	
1	Intensifikasi Tanaman Kelapa Sawit			100	Bungku Barat	Marga Mulya		Proposal Belum Ada		
					Witaponda	Solonsa		Proposal Belum Ada		
2	Intensifikasi Tanaman Kakao				Bungku Tengah			Proposal Belum Ada		
3	Perluasan Areal tanaman Pala		3.000 Pohon	15	Bungku Tengah			Proposal Belum Ada		
4	Perluasan Areal tanaman Kopi		10.000 Pohon	10	Bungku Pesisir			Proposal Belum Ada		
5	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong		1 Km		Bungku tengah	Bente		Proposal Belum Ada		<u> </u>
	Produksi									



DINA	S PETERNAKAN									
Dong	ggala									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Volomnok		LOKASI	·	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	USULAN PROGRAM/ REGIATAN	OOTFOT REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	(Rp)	
1	Pengadaan Ternak Sapi	Bibit Sapi Lokal	11 Ekor	1	balaesang	Siboalong	Ternak Sakaya	Proposal Lengkap		
		Bibit Sapi Lokal	11 Ekor	1	Balaesang	Labean		Proposal Belum Ada		
		Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Banawa Tengah	Kola-kola	Karya Mandiri	Proposal Lengkap		
		Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Dampelas	Talaga	Milolo Mantao	Proposal Lengkap		
2	Pengadaan Hijauan Pakan Ternak	Kebun HPT	5 Ha		balaesang	Siboalong		Proposal Belum Ada		
			5 Ha		Balaesang	Labean		Proposal Belum Ada		
			5 Ha		Banawa Tengah	Kola-kola		Proposal Belum Ada		
			5 Ha		Dampelas	Talaga		Proposal Belum Ada		
3	Pengadaan Ternak Kambinng	Bibit Kambing PE	22 Ekor	2				Proposal Belum Ada		
4	Pengadaan Ternak Ayam	Bibit Ayam Kampung Super	1000 Ekor					Proposal Belum Ada		
								Proposal Belum Ada		
5	Pengendalian Penyakit	Vaksin Rabies	1000 Dosis							
		Vaksin Brucellosis	500 Dosis							
		Vaksin ND	100 Dosis							
6	Pengadaan Alat Pengolahan	Alat Pengolahan Abon Daging	1 Unit					Proposal Belum Ada		

DINA	S									
Perk	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	L (11a)	LOKASI		DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN	
NO	USULAN PROGRAMI/ REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	ATAN VOLUME Lua		Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDOKONG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Food Estate	Kelapa		100	Dampelas	Sabang, Talaga,		Proposal Belum Ada		
						Siyoyong,				
						Malonas				
2	Peremajaan Tanaman Kelapa			50	Banawa Selatan	Malino dan Tosale		Proposal Belum Ada		
3	Peremajaan Tanaman Kakao			30	Dampelas	Karya Mukti dan		Proposal Belum Ada		
						Budi Mukti				
					Sirenja	Ombo		Proposal Belum Ada		
4	Intensifikasi Tanaman Kakao			150	Banawa Selatan	Salusumpo dan		Proposal Belum Ada		
						Tanamea				
5	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong	Jalan Kantong Produksi	1 Km		Dampelas	Sabang		Proposal Belum Ada		
	Produksi		1 Km		Banawa Selatan	mbubu		Proposal Belum Ada		
6	Pengendalian OPT	Pengendalian Hama Kakao		100				Proposal Belum Ada		
		Pengendalian Brontispa Kelapa		50				Proposal Belum Ada		



DINA	S PERTANIAN DAN PANGAN									
Mor	ıt									
Pete	nakan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kalamnak		LOKASI	•	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF (Rp)	KETERANGAN
NU	USULAN PROGRAM/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUIVIE	Kelompok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani			KETEKANGAN
1	Pengadaan Ternak Sapi	Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Mori Atas			Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Petasia Barat			Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Lembo Raya			Proposal Belum Ada		
2	Pengadaan Ternak Babi	Bibit babi	44 Ekor	2	Petasia Barat			Proposal Belum Ada		
			22 Ekor	1	Mori Atas			Proposal Belum Ada		
3	Pengadaan Ternak Kambing	Bibit Kambing	11 Ekor	1	Petasia Barat			Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Petasia			Proposal Belum Ada		
4	Pengadaan Ternak Ayam	Bibit Ayam Kampung Super	1000 Ekor		10 Kecamatan			Proposal Belum Ada		
5	Pengendalian Penyakit Hewan	Vaksin Rabies	1000 Dosis							
			5 Ha		Mori Atas			Proposal Belum Ada		
6	Pengadaan Hijauan Pakan Ternak	Kebun HPT	5Ha		Petasia Barat			Proposal Belum Ada		
			5 Ha		Lembo Raya			Proposal Belum Ada		

Perke	ebunan									
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	ME Luas (Ha)	LOKASI			DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	OSOLAN PROGRAMI/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUME	Luas (Ha)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Intensifikasi Tanaman Kakao			50	Mori Atas dan Mori Utara			Proposal Belum Ada		
2	Peremajaan Tanaman Kelapa Dalam			50	Bungku utara dan			Proposal Belum Ada		
					mamosalato					
3	Pengendalian OPT	Pengendalian penyakit Kakao		50	Mori Atas dan Mori Utara			Proposal Belum Ada		
4	Pengembangan Kelapa Genjah			25	Lembo Raya			Proposal Belum Ada		
5	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong		1 KM		Lembo Raya	Mandula		Proposal Belum Ada		
	Produksi									



DINA	IS TANAMAN PANGAN, HORTIKULTURA DA	N PERKEBUNAN								
Sigi										
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTDUT REGIATAN	OUTPUT KEGIATAN VOLUME	Luac (Ha)	LOKASI			DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	USULAN PROGRAM/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUIVIE	Luas (na)	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	(Rp)	RETERANGAN
					Palolo	Sejahtera		Proposal Belum Ada		
1	Peremajaan Tanaman Kakao			50	Kulawi Selatan	Salutome dan		Proposal Belum Ada		
						Wangka, Gimpu				
2	Intensifikasi Tanaman Kakao			50	Kulawi Selatan, Palolo dan			Proposal Belum Ada		
					Gumbasa					
3	Perluasana Areal Kopi Arabica			50	Marawola Barat	Dombu, Lewara,		Proposal Belum Ada		
						Panasibaja dan				
						Wiapore				
4	Perluasana Areal Kopi Robusta			50	Lindu	Puro, Langko,		Proposal Belum Ada		
						Tomado, Anca				
						dan olu				
5	Pengendalian Penyakit Kakao	APH		50	Palolo dan Gumbasa			Proposal Belum Ada		
6	Pengadaan Konstruksi Jalan Kantong				Gumbasa dan Dolo Selatan			Proposal Belum Ada		
	Produksi									

DINA	AS PETERNAKAN DAN KESEHATAN HEWAN									
SIGI										
NO	USULAN PROGRAM/KEGIATAN	OUTPUT KEGIATAN	VOLUME	Kelompok		LOKASI	•	DATA PENDUKUNG	PAGU INDIKATIF	KETERANGAN
NO	USULAN PROGRAM/REGIATAN	OUTPUT REGIATAN	VOLUME	Kelollipok	Kecamatan	Desa/Kel	Kelompk Tani	DATA PENDUKUNG	(Rp)	KETEKANGAN
1	Pengadaan Ternak Sapi	Bibit Sapi Bali	11 Ekor	1	Dolo Barat	Pesaku	Suka Maju	Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Palolo	Ampera	Tani Singgani	Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Marawola Barat	Lewara	Suka Maju	Proposal Belum Ada		
2	Pengadaan Ternak Kambing	Bibit Kambing	11 Ekor	1	Sigi Kota	Sidondo IV	Barokah	Proposal Belum Ada		
			11 Ekor	1	Tanambulava	Sibalaya Barat	Galara	Proposal Belum Ada		
3	Pengadaan Ternak Babi	Bibit Babi	22 Ekor	1	Kulawi Selatan	Lawua	mangkuho	Proposal Belum Ada		
							indah			
			22 Ekor	1	Kulawi Selatan	Tomua	Tomua Jaya	Proposal Belum Ada		
4	Pengadaan Ternak Ayam	Bibit Ayam Kampung Super	200 Ekor	1	Sigi Kota	Oloboju	Bahagia	Proposal Belum Ada		
			200 Ekor	1	Dolo Barat	Sibonu	Samporoa	Proposal Belum Ada		
			200 Ekor	1	Marawola	Bomba	Maju Jaya	Proposal Belum Ada		
			200 Ekor	1	Sigi Biromaru	Sidondo II	Melati	Proposal Belum Ada		
			200 Ekor	1	Sigi Biromaru	Kalukubula	KWT. Melati	Proposal Belum Ada		
5	Pengendalian Penyakit ternak	Vaksin Rabies	1000 Dosis							

Sumber: Tabel T-C.32, Lampiran Permendagri 86 Tahun 2017; Forum OPD Tahun 2022.



# BAB III TUJUAN DAN SASARAN DINAS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAN PROVINSI SULAWESI TENGAH

### 3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional

Visi Kementerian Pertanian Tahun 2020-2024 adalah Pertanian yang Maju, Mandiri dan Modern untuk Terwujudnya Indonesia Maju yang Berdaulat, Mandiri dan Berkepribadian Berlandaskan Gotong Royong. Dalam pencapaian visi tersebut, ditetapkan misi Kementerian Pertanian yang juga mendukung Nawacita Kedua Presiden dan Wakil Presiden. Adapun misi Kementerian Pertanian Tahun 2020-2024 yaitu :

- 1. Mewujudkan ketahanan pangan,
- 2. Meningkatkan nilai tambah dan daya saing pertanian, serta
- 3. Meningkatkan kualitas SDM dan prasarana Kementerian Pertanian

Ketahanan pangan merupakan kondisi terpenuhinya pangan bagi negara sampai perseorangan yang tercermin dari tersedianya pangan yang cukup ditinjau dari jumlah maupun mutu. Selain itu, menjamin pangan yang aman, beragam, bergizi, merata dan terjangkau serta tidak bertentangan dengan agama, keyakinan dan budaya masyarakat untuk dapat hidup sehat, aktif, dan produktif secara berkelanjutan. Daya saing pertanian adalah kemampuan di sektor pertanian untuk memenuhi kebutuhan masyarakat sekaligus mampu menggantikan produk pesaingnya dengan nilai tambah yang dihasilkan dalam setiap kegiatan produksi dan distribusi komoditas pertanian.

Hasil pendelegasian kinerja dari visi, misi dan sasaran strategis Kementerian Pertanian, sesuai tugas, fungsi dan kewenangannya maka sasaran jangka menengah dari Direktorat Jenderal Perkebunan; Direktorat Jenderal Peternakan dan Kesehatan Hewan; dan Direktorat Jenderal Prasarana dan Sarana Pertanian Tahun 2020-2024 adalah sebagai berikut :



		1	D-14		
	Sasaran Strategis	_	Fakto	r	Dondorona
Di	rektorat Jenderal	_	<b>Penghambat</b> Rendahnya akses	_	<b>Pendorong</b> Kebijakan <i>money</i>
	rkebunan :	-	petani perkebunan		follow program
1.	Meningkatnya nilai		dan peternakan		yang diharapkan
1.	tambah dan daya saing		terhadap fasilitas		dapat menjadi
	komoditas perkebunan		permodalan		salah satu input
2.	Tersedianya sarana	_			dalam
	perkebunan yang sesuai		perkebunan dan		pengoptimalan
	kebutuhan		peternakan mengenai		pelaksanaan
3.	Terkendalinya		teknologi yang relative		kegiatan
	penyebaran OPT dan DPI		masih rendah	_	Tersedianya
	pada tanaman		sehingga kebanyakan		benih
	perkebunan		masih menggunakan		perkebunan yang
Di	rektorat Jenderal		sistim berkebun dan		bersertikat
Pe	ternakan dan Kesehatan		beternak yang	-	Tersedianya
He	wan		tradisional		Sumber Daya
1.	Meningkatnya	-	Sumber Daya		Genetik Hewan
	ketersediaan pangan asal		Manusia (tenaga		(SDGH) lokal
	ternak		teknis perkebunan	-	Potensi
2.	Meningkatnya daya saing		dan peternakan) yang		komoditas
	komoditas peternakan		masih terbatas		perkebunan dan
	dan kesehatan hewan	-	Pelaksanaan kegiatan		peternakan
3.	Terjaminnya keamanan		peremajaan dan		Sulawesi Tengah
	dan mutu pangan asal		rehabilitasi tanaman	-	Geliat pasar
	ternak		perkebunan yang		ekspor komoditas
4.	Termanfaatkannya		belum optimal		perkebunan dan
	sarana peternakan yang	-	Akses distribusi		peternakan
_	sesuai kebutuhan		sarana prasarana		
5.	Meningkatnya luas		produksi perkebunan		
	wilayah yang terbebas		yang kurang lancar		
6	dari penyakit hewan	-	Kegiatan		
6.	Terkendalinya kasus zoonosis pada manusia		pengendalian		
Di	rektorat Jenderal		Organisme Pengganggu Tanaman		
	asarana dan Sarana		(OPT) Perkebunan		
	asarana dan Sarana rtanian		yang belum dilakukan		
10	Penyediaan Prasarana		secara terpadu dan		
	dan Sarana Pertanian		berkelanjutan		
	yang sesuai dengan	_	Adanya alih fungsi		
	kebutuhan		lahan maupun alih		
			komoditas		
			perkebunan		
		_	Masih adanya		
			pemotongan sapi		
			betina produktif		
		_	Jumlah pengeluaran		
L		<del></del>	F	Ь	



ternak yang relatif	
masih tinggi	

Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah selaku Organisasi Perangkat Daerah (OPD) yang melaksanakan urusan bidang perkebunan dan peternakan, turut mensinergikan jenis-jenis pelayanannya dalam upaya mewujudkan sasaran-sasaran strategis tersebut.

Sesuai hasil analisis terhadap pencapaian visi nasional, visi pemerintah daerah, potensi, permasalahan, peluang dan tantangan, maka Dinas Perkebunan dan Peternakan turut berkontribusi dalam pencapaian tujuan dan sasaran yang termuat dalam 1 Misi Pemerintah Daerah yaitu: Misi Ke-3 yaitu mewujudkan Peningkatan Kesejahteraan Masyarakat Melalui Pemberdayaan Ekonomi Kerakyatan dan penguatan Kelembagaan. Dinas Perkebunan dan Peternakan masuk dalam Tujuan Ketiga RPJMD Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2021-2026 yaitu "Meningkatkan Kesejahteraan Masyarakat melalui peningkatan produktivitas sektor unggulan daerah" dengan mendukung sasaran RPJMD yaitu "Meningkatnya PDRB Sektor Unggulan daerah".

# 3.2 Tujuan dan Sasaran Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

Tujuan yang hendak dicapai Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah pada tahun 2023 adalah :

- 1. Meningkatkan PDRB Sub Sektor Perkebunan dan Peternakan
- 2. Menurunkan Penduduk Miskin Sub Sektor Perkebunan dan Peternakan

Berdasarkan tujuan yang ada, maka sasaran yang akan dicapai adalah:

1. Meningkatnya Kesejahteraan Pekebun dan Peternak



- 2. Meningkatnya Produktivitas Komoditas Unggulan Perkebunan
- 3. Meningkatnya Populasi Ternak
- 4. Meningkatnya Pemberdayaan Kelompok Pekebun dan Peternak Adapun indikator serta target dari tujuan dan sasaran tersebut adalah sebagai berikut:

		_	Indikator Tujuan dan	Target Ta	ahun 2023
Tujuan		Sasaran	Sasaran	Renja	Perubahan Renja
Meningkatkan			Pertumbuhan PDRB		-
PDRB Sub Sektor Perkebunan dan Peternakan			- Sub Sektor Perkebunan	6,80	6,80
reternakan			- Sub Sektor Peternakan	7,50	7,50
Menurunkan Penduduk Miskin Perdesaan			Persentase Penduduk Miskin Perdesaan	11,43	11,43
	1	Meningkatnya Kesejahteraan	Kontribusi Terhadap PDRB (ADHB) (Persen)		
		Pekebun dan Peternak	- Sub Sektor Perkebunan	8,87	8,25
			- Sub Sektor Peternakan	1,91	1,51
			Nilai Tukar Petani (NTP)		
			- Sub Sektor Perkebunan	101,66	101,66
			- Sub Sektor Peternakan	99,75	99,75
	2	Meningkatnya Produktivitas Komoditas Unggulan	Produktivitas Komoditas Unggulan Perkebunan (Kg/Ha)		
		Perkebunan	- Kelapa Dalam	1.234	1.195
			- Cengkeh	495	420
			- Kopi	609	609
			- Kakao	800	700
			- Pala	255	170
			- Kelapa Sawit	2.860	2.860
	3	Meningkatnya Populasi Ternak	Populasi Ternak Sapi (Ekor)	506.299	491.743
	4	Meningkatnya Pemberdayaan	Cakupan Bina Kelompok Tani (Persen)		
		Kelompok	- Perkebunan	64,69	64,69
		Pekebun dan Peternak	- Peternakan	46,38	46,38

Pada tabel diatas dilakukan perubahan Target Indikator Kinerja Sasaran pada Rencana Kerja Tahun 2023, dimana hal tersebut dilakukan untuk merasionalkan target sesuai dengan kondisi yang ada.



Adapun penjelasan dari indikator yang mengalami perubahan target adalah sebagai berikut:

		Target T	ahun 2023	
No	Indikator Sasaran	Renja	Perubahan Renja	- Justifikasi
1	Kontribusi Terhadap PDRB (ADHB) (Persen)		11011,14	
	- Sub Sektor Perkebunan	8,87	8,25	Disesuaikan dengan realisasi tahun 2022 yang hanya mencapai 8,20 poin
	- Sub Sektor Peternakan	1,91	1,51	Disesuaikan dengan realisasi tahun 2022 yang hanya mencapai 1,46 poin
2	Produktivitas Komoditas Unggulan Perkebunan (Kg/Ha)			
	- Kelapa Dalam	1.234	1.195	Banyak kelapa dalam yang sudah tua dan terserang hama dan penyakit sehingga produksinya cenderung turun.     Anggaran yang dialokasikan untuk kegiatan peremajaan dan intensifikasi dan pengendalian HPT sangat terbatas, pada tahun 2022 intervensi penganggaran untuk peremajaan kelapa dalam hanya sekitar 0,44 persen dari total luas lahan tanaman menghasilkan dan tanaman tua
	- Cengkeh	495	420	<ul> <li>Jadwal panen raya tanaman cengkeh 4 tahun sekali, jadi diperkirakan produksi meningkat di tahun 2024.</li> <li>Banyak tanaman cengkeh yang sudah tua dan terserang hama penyakit.</li> <li>Anggaran yang dialokasikan untuk kegiatan peremajaan dan intensifikasi dan pengendalian HPT sangat terbatas, pada tahun 2022 intervensi penganggaran untuk peremajaan cengkeh hanya sekitar 1,76 persen dari total luas tanaman menghasilkan dan tanaman tua</li> </ul>
	- Kakao	800	700	Banyak tanaman kakao yang sudah tua dan terserang hama dan penyakit sehingga produksinya cenderung turun.     Anggaran yang dialokasikan untuk kegiatan peremajaan dan intensifikasi dan pengendalian HPT sangat terbatas, pada tahun 2022 intervensi penganggaran untuk peremajaan kelapa dalam hanya sekitar 0,04 persen dari total luas lahan tanaman menghasilkan dan tanaman tua



	- Pala	255	170	Rata-rata tanaman pala eksisting adalah tanaman muda sehingga produksinya masih relatif rendah (belajar berproduksi) sehingga diperkirakan produksi akan meningkat pada tahun 2024 keatas
3	Populasi Ternak Sapi (Ekor)	506.299	491.743	Adanya wabah penyakit PMK pada pertengahan tahun 2022 sehingga menyebabkan kematian dan pelarangan pemasukan ternak sapi ke provinsi Sulteng.     Target kelahiran Tahun 2022 yang seharusnya adalah sebanyak 37.000 ekor tetapi yang terealisasi hanya sebanyak 14.167 ekor, hal ini disebabkan karena tidak cukupnya alokasi anggaran bagi petugas lapangan untuk melaporkan kelahiran.

# 3.3 Program dan Kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah

Peraturan Gubernur Sulawesi Tengah No. 43 Tahun 2016 Tentang Kedudukan dan Susunan Organisasi Daerah menetapkan Dinas Perkebunan dan Peternakan yang merupakan penggabungan dari Dinas Perkebunan Provinsi Sulawesi Tengah dan Dinas Peternakan dan Kesehatan Hewan Daerah Provinsi Sulawesi Tengah. Pada tahun 2018, berdasarkan Peraturan Gubernur No. 1 Tahun 2018 tentang Pembentukan Organisasi Unit Pelaksana Teknis, Unit Pelaksana Teknis Badan dan cabang Dinas, UPT Penyuluhan Perkebunan UPT Peternakan diganti menjadi Balai Perbenihan Tanaman Perkebunan sehingga Program Pengembangan SDM Perkebunan dan Peternakan serta Kelembagaan Penyuluhan hilang pada Rencana Kerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Tahun 2018 dan Tahun 2019.

Melalui peraturan Gubernur No. 61 Tahun 2018 tentang perubahan atas peraturan Gubernur Nomor 43 Tahun 2016 yang mengatur tentang kedudukan dan susunan organisasi daerah Dinas Perkebunan dan Peternakan, maka ditetapkan perubahan yaitu : Bidang Kesehatan Hewan dan Kesehatan Masyarakat Veteriner



membawahi seksi kesehatan hewan; seksi pengolahan dan pemasaran hasil peternakan; seksi kesehatan masyarakat veteriner, Bidang Peternakan dan Penyuluhan membawahi : Seksi Produksi dan Pembibitan Ternak; Seksi Sarana dan Prasarana Peternakan serta Seksi Penyuluhan.

Permendagri 90 tahun 2019 mulai digunakan pada Tahun 2021 hal ini didasarkan bahwa program dan kegiatan saat ini belum mengacu pada UU nomor 23 tahun 2014 yang mengatur tentang pembagian kewenangan pusat, provinsi dan kewenangan, kewenangan kabupaten sehingga masih banyak kegiatan yang tumpang tindih, beragamnya Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur program, kegiatan, Organsisasi, dan Akun yang digunakan pemerintah daerah juga mendasari Permendagri 90 tahun 2019 tentang klasifikasi, kodefikasi dan dan nomenklatur perencanaan pembangunan dan keuangan daerah digunakan untuk mendukung sistem informasi Pemerintah Daerah, tetapi pada awal januari terbit Keputusan Menteri Dalam Negeri No. 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah yang memperbarui Permendagri 90 tahun 2019 sehingga Dinas Perkebunan dan Peternakan menyusun pemetaan program, kegiatan dan sub kegiatan tahun 2022 sebagai berikut : terdapat 6 program (1 program rutin dan 5 program teknis) dengan 19 kegiatan (8 kegiatan rutin dan 11 kegiatan teknis) serta 39 sub kegiatan (24 Sub Kegiatan rutin dan 15 sub kegiatan teknis), Adapun rincian program, kegiatan dan sub kegiatan tersebut adalah sebagai berikut :

- 1. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Provinsi
  - Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
    - a. Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah



- b. Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD
- c. Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
- 2. Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
  - a. Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
  - b. Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN
  - c. Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD
- 3. Kegiatan Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah
  - a. Pembinaan, Pengawasan, dan Pengendalian Barang Milik Daerah pada SKPD
- 4. Kegiatan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
  - a. Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian
  - b. Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan
- 5. Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah
  - a. Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor
  - b. Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor
  - c. Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan
  - d. Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD
- 6. Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah
  - a. Pengadaan Mebel
  - b. Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya
  - c. Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
  - d. Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya



- 7. Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
  - a. Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
  - b. Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor
  - c. Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor
- 8. Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
  - a. Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan,
     Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan
  - b. Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya
  - c. Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya
  - d. Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
- 2. Program Penyediaan Dan Pengembangan Sarana Pertanian
  - 1. Kegiatan Pengawasan Peredaran Sarana Pertanian
    - a. Sub Kegiatan Pengawasan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan, dan Sarana Pendukung Pertanian
  - 2. Kegiatan Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman
    - a. Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan
    - b. Pengelolaan Penerbitan Sertifikat Benih
  - Kegiatan Pengendalian dan Pengawasan Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak serta Pakan Kewenangan Provinsi



- a. Pengendalian Penyediaan dan Produksi Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan Ternak
- 4. Kegiatan Peningkatan Ketersediaan dan Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi
  - a. Pengembangan dan Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi
- 3. Program Penyediaan Dan Pengembangan Prasarana Pertanian
  - 1. Kegiatan Penataan Prasarana Pertanian
    - a. Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian
    - b. Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan
       Pengelolaan Jalan Usaha Tani
    - c. Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani
- 4. Program Pengendalian Kesehatan Hewan Dan Kesehatan Masyarakat Veteriner
  - Kegiatan Penjaminan Kesehatan Hewan, Penutupan dan Pembukaan Daerah Wabah Penyakit Hewan Menular Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (satu) Daerah Provinsi
    - a. Pengendalian Risiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis
  - 2. Kegiatan Pengawasan Pemasukan dan Pengeluaran Hewan dan Produk Hewan Lintas Daerah Provinsi
    - a. Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan



- 3. Kegiatan Penerapan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit dan Unit Usaha Produk Hewan
  - a. Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit
- 4. Kegiatan Sertifikasi Persyaratan Teknis Kesehatan Masyarakat Veteriner
  - a. Pengelolaan Penerbitan Sertifikasi Keamanan Produk Hewan
- 5. Program Pengendalian Dan Penanggulangan Bencana Pertanian
  - Kegiatan Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi
    - a. Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan
       (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan
       Perkebunan
    - b. Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan
- 6. Program Penyuluhan Pertanian
  - 1. Kegiatan Pengembangan Penerapan Penyuluhan Pertanian
    - a. Pelaksanaan Penyuluhan dan Pemberdayaan Petani



# BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN DINAS PERKEBUNAN DAN PETERNAKAN PROVINSI SULAWESI TENGAH

Rencana kerja dan pendanaan tahun 2023 berisi program dan kegiatan serta pagu indikatif, yang dirancang untuk mendukung terwujudnya capaian Rencana Strategis Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah untuk mendukung prioritas pembangunan daerah, dan prioritas perangkat daerah maupun untuk pemenuhan pelayanan Perangkat Daerah dalam menyelenggarakan urusan pemerintah daerah.

#### 4.1 Prioritas Perangkat Daerah yang mendukung Prioritas Provinsi

Memperhatikan arah kebijakan Nasional tahun 2023 dan pencapaian Misi sebagaimana tertuang dalam RPJMD Provinsi Sulawesi tengah Tahun 2021 - 2026, maka dalam kaitan tugas pokok dan fungsi Dinas Perkebunan dan Peternakan yaitu secara langsung mendukung Misi ke-3 yaitu Mewujudkan Peningkatan Masyarakat Melalui Pemberdayaan Ekonomi Kerakyatan dan Penguatan Kelembagaan, yang dituangkan dalam dokumen Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) yang merupakan penjabaran dari RENSTRA dan mengacu pada RPJMD yang memuat rancangan kerangka ekonomi daerah, rencana kerja dan pendanaannya, baik dilaksanakan secara langsung oleh pemerintah daerah maupun ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat.

Rencana program dan kegiatan secara keseluruhan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2022 ini dapat terlihat pada tabel 4.1 berikut :



Tabel 4.1 Rumusan Program dan Kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Tahun 2023 dan Prakiraan Maju Tahun 2024

				RENCANA TAHUN 2023	,		PERKIRAAN M	IAJU RENCANA TAHUN 2024
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	The same of the sa				422 540 530 400 00			424 004 402 220
	DINAS + UPT DINAS				122.719.530.298,00 106.095.365.120.00			134.991.483.328 116.704.901.632
3.27.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN	- Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		64	37.192.865.714,00		66	40.912.152.285
5.27101	DAERAH	Indias Activitias Browning Bridge Control		<b>.</b>	57115210051711,00		00	10171211221202
3 27 01 1.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	- Nilai SAKIP Dinas Perkebunan dan Peternakan		85	1.146.194.050,00		86	1.260.813.455
3 27 01 1.01 01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	- Jumlah Dokumen perencanaan perangkat daerah (Dokumen)		9	588.517.100,00		9	647.368.810
3 27 01 1.01 06	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)		3	348.675.400,00		3	383.542.940
3 27 01 1.01 07	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	- Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)		6	209.001.550,00		6	229.901.705
3 27 01 1.02	Administrasi Keuangan	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (laporan)		3	30.739.227.862,00		3	33.813.150.648
3 27 01 1.02 01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/Bulan)		249	26.426.730.512.00		257	29,069,403,563
3 27 01 1.02 01	renyemaan Gaji dan Tunjangan ASIN			249	20.420.730.312,00		231	
	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)		1	4.230.067.500,00		1	4.653.074.250
3.27.01.1.02.05	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)		1	82.429.850,00		1	90.672.835
3 27 01 1.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Pengelolaan Barang Milik Daerah		1	587.940.000,00		1	646.734.000
3.27.01.1.03.04	Pembinaan, Pengawasan, dan Pengendalian Barang Milik Daerah Pada SKPD	- Jumlah Laporan Hasil Pembinaan, Pengawasan dan Pengendalian Barang Milik daerah pada SKPD (Laporan)		1	587.940.000,00		1	646.734.000
3 27 01 1.06	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1	701.691.124,00		1	771.860.236
3.27.01.1.06.01	Penyediaan Komponen Listrik/ Penerangan Bangunan Kantor	- Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan (Paket)		1	57.894.009,00		1	63.683.410
3.27.01.1.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1	81.235.750,00		1	89.359.325
	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	- Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)		1	562.561.365,00		1	618.817.502
3 27 01 1.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	- Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1	669.408.777,00		1	736.349.655
3.27.01.1.07.05	Pengadaan Mebel	- Jumlah Paket Mebel yang Disediakan (Paket)		1	99.861.608,00		1	109.847.769
3.27.01.1.07.06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		9	369.547.169,00		40	406.501.886
	Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	- Jumlah Unit Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan (Unit)		1	200.000.000,00		1	220.000.000



1 3.27.01.1.08 Penyedia 3.27.01.1.08.02 Penyedia 3.27.01.1.08.03 Penyedia 3.27.01.1.08.04 Penyedia 3.27.01.1.09 Pemeliha Penzinan 3.27.01.1.09.02 Penyedia	PROGRAM/KEGIATAN  2  ediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah  ediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik  ediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor  ediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  eliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)  3  Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)  - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)  - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)  - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah Laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)  - Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang	LOKASI 4	TARGET CAPAIAN KINERJA  5  1  1  1	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)  6  1.789,315.995,00  635.748.794,00  804.747.201,00  348.820.000,00	SUMBER DANA 7	TARGET CAPAIAN KINERJA  8  1  1	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)  9  1.968.247.595  699.323.673  885.221.921
3.27.01.1.08 Penyedia 3.27.01.1.08.02 Penyedia 3.27.01.1.08.03 Penyedia 3.27.01.1.08.04 Penyedia 3.27.01.1.09 Pemeliha Pemerint 3.27.01.1.09.02 Penyedia Perizinan 3.27.01.1.09.06 Pemeliha	ediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah  ediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik  ediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor  ediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  eliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan  erintahan Daerah  ediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan  inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)  - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)  - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)  - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah Laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)	4	1 1 1	1.789.315.995,00 635.748.794,00 804.747.201,00	7	1	1.968.247.595 699.323.673
3.27.01.1.08.02 Penyedia: 3.27.01.1.08.03 Penyedia: 3.27.01.1.08.04 Penyedia: 3.27.01.1.09 Pemeliha Pemerint 3.27.01.1.09.02 Penyedia: Perizinan 3.27.01.1.09.06 Pemeliha	ediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik ediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor ediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor eliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan erintahan Daerah ediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Daerah (Laporan)  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah Laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	635.748.794,00 804.747.201,00		1	699.323.673
3.27.01.1.08.03 Penyedia 3.27.01.1.08.04 Penyedia 3.27.01.1.09 Pemeliha Pemerint 3.27.01.1.09.02 Penyedia Perizinan 3.27.01.1.09.06 Pemeliha	ediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor ediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor eliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan erintahan Daerah ediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)  Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	804.747.201,00		-	
3.27.01.1.08.04 Penyedia: 3.27.01.1.09 Pemeliha Pemerint 3.27.01.1.09.02 Penyedia: Perizinan 3.27.01.1.09.06 Pemeliha	ediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  eliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan  erintahan Daerah  ediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan  inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kantor yang Disediakan (Laporan) - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor  Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1			1	885.221.921
3.27.01.1.09 Pemeliha Pemerint 3.27.01.1.09.02 Penyedia Perizinan 3.27.01.1.09.06 Pemeliha	eliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan erintahan Daerah ediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		-	348.820.000,00			!
Pemerint	erintahan Daerah ediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)					1	383.702.000
3.27.01.1.09.06 Pemelihar	inan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang		1	1.369.487.906,00		1	1.506.436.697
	eliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		200	774.118.660,00		200	851.530.526
3.27.01.1.09.09 Pemeliha		- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara (Unit)		115	138.850.000,00		139	152.735.000
	eliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	- Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)		3	200.000.000,00		3	220.000.000
Gedung F	eliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung ng Kantor atau unan Lainoya	- Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)		21	256.519.246,00		21	282.171.171
3.27.01.1.05 Administ	inistrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Masyarakat (Indeks)		80	189.600.000,00		88.5	208.560.000
3.27.01.1.05.04 Koordina	dinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian	- Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian ( Dokumen)		1	144.230.000,00		1	158.653.000,00
3.27.01.1.05.10 Sosialisas	disasi Peraturan Perundang-Undangan	- Jumlah Orang yang Mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang- Undangan (Orang)		87	45.370.000,00		106	49.907.000,00
	GRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN ANA PERTANIAN	Produksi Komoditas Unggulan Perkebunan (Ton)			36.530.500.018,00			40.183.550.020
		- Kelapa Dalam		204.976			210.100	
		- Cengkeh		23.200			28.505	
		- Kopi		2.874			2.928	
		- Kakao		150.072			161.750	
		- Pala		921 289,719			967 290,299	
		- Kelapa Sawit		203./15			290.299	
		Kelahiran Ternak Sapi (Ekor)					25.53	
		- Hasil Inseminasi Buatan (IB)		10.000			35.690	
		- Hasil Kawin Alam (KA)		6.800			7.310	
3.27.02.1.01 Pengawa	awasan Peredaran Sarana Pertanian	- Persentase Ketersediaan Pupuk (%)	Donggala, Parigi	100,00	4.529.000.068,00		100,00	4.981.900.075
		- Persentase Ketersediaan Pestisida (%)	Moutong, Sigi, Tolitoli, Poso, Tojo	100,00			100,00	
2.25.02.4.04.04.0		- Persentase Ketersediaan Alat dan Mesin Perkebunan (%)	Unauna	100,00	4.520.000.5		100,00	1.001.007.77.
	awasan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana lukung Pertanian	Jumlah Pengawasan Ketersediaan dan Sebaran Pupuk, Pestisida, Alsintan dan Sarana Pendukung Pertanian (Laporan)		1	4.529.000.068,00		1	4.981.900.074,80



				RENCANA TAHUN 2023			PERKIRAAN N	MAJU RENCANA TAHUN 2024
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3.27.02.1.02	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	Luas Areal Intensifikasi Tanaman Perkebunan (Ha)	Banggai, Parigi Moutong, Tojo		5.521.400.200,00			6.073.540.220
		- Kakao	Unauna, Tolitoli, Donggala, Sigi, Buol,	252,9			7.319	
		- Cengkeh	Morowali, Morowali				2.772	
		- Pala	Utara, Poso, Banggai				181	
		Luas Areal Peremajaan Tanaman Perkebunan (Ha)	Kepulauan, Banggai Laut, Palu					
		- Kakao		293,65			1.598	
		- Kelapa		141,0			419,3	
		- Cengkeh		137,5			712	
		- Kopi		131,2			316	
		- Kelapa Sawit		11			100	
		Luas Areal Rehabilitasi Tanaman Perkebunan (Ha)						
		- Kakao					533	
		- Kelapa					139,75	
		- Cengkeh					238	
3.27.02.1.02.04	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)		1	5.521.400.200,00		1	6.073.540.220
3 27 02 1.05	Pengendalian dan Pengawasan Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak serta Pakan Kewenangan Provinsi	Akseptor Ternak Sapi (Ekor)	Parigi Moutong, Sigi, Donggala, Palu, Banggai, Morowali,	33.200	26.480.099.750,00		42.000	29.128.109.725
	•	Luas Areal Tanaman Hijauan Pakan Ternak (HPT) (Ha)	Morowali Utara, Poso, Tojo Unauna, Tolitoli, Buol,	10			60	
			Banggai Laut, Banggai Kepulauan					
3 27 02 1.05 01	Pengendalian Penyediaan dan Produksi Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan Ternak	Jumlah Ketersediaan Benih/Bibit Ternak dan Hijauan Pakan ternak yang Tersedia dan yang Diproduksi (Laporan)	Dunggar Repullular	2	26.480.099.750,00		2	29.128.109.725,00
3.27.03	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN PRASARANA PERTANIAN	Persentase Capaian Penyediaan dan Pengembangan Prasarana Perkebunan (Persen)		26,77	28.791.999.428,00		60,64	31.671.199.371
		Kemitraan Usaha Produk Hasil Perkebunan (Dokumen)		2			2	
3 27 03 1.01		Kemitraan Usaha Produk Hasil Peternakan (Dokumen)		3 105	28.791,999.428,00		3 215	31.671.199.371
3 27 03 1.01	Penataan Prasarana Pertanian	Panjang Peningkatan Jalan Kantong Produksi (Km)     Peningkatan Prasarana Pengairan Perkebunan (Unit)		3	28.791.999.428,00		30	31.671.199.371
		Peningkatan Prasarana Pengairan Perkebunan (Unit)     Jumlah Kelompok Usaha yang Memenuhi Standar Mutu Hasil		3			30	
		Perkebunan (Kelompok)		,				
		- Unit Usaha Pengolahan Hasil Peternakan (Unit Usaha)		6			3	
3.27.03.1.01.02	Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian	Jumlah Pengendalian dan Pemanfaatan Prasarana, Kawasan dan Komoditas Pertanian (Dokumen)	Parigi Moutong, Sigi, Donggala, Morowali Utara, Buol, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Toli-Toli, Banggai Laut, Poso, Banggai Kepulauan, Palu	2	1.026.999.728,00		2	1.129.699.701
3.27.03.1.01.03	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jalan Usaha Tani	- Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jalan Usaha Tani (Dokumen)	Sigi, Parigi Moutong, Donggala, Poso, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Morowali Utara, Buol, Tolitoli, Banggai Laut, Banggai Kepulauan, Palu	1	27.490.000.000,00		1	30.239.000.000



				RENCANA TAHUN 2023			PERKIRAAN N	MAJU RENCANA TAHUN 2024
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3.27.03.1.01.04	Koordinasi, Sinkronisasi dan Pelaksanaan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani	- Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pengelolaan Jaringan Irigasi di Tingkat Usaha Tani (dokumen)	Sigi, Parigi Moutong, Donggala, Poso, Tojo Unauna, Banggai, Morowali, Morowali, Utara, Buol, Tolitoli, Banggai Laut, Banggai Kepulauan, Palu	1	274.999.700,00		1	302.499.670
3 27 04	PROGRAM PENGENDALIAN KESEHATAN HEWAN DAN KESEHATAN MASYARAKAT VETERINER	Persentase Status Kesehatan Hewan (%)		87	1.575.000.320,00		88	1.732.500.352
		Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)	***************************************	15,15			13,64	
3 27 04 1.01	Penjaminan Kesehatan Hewan, Penutupan dan Pembukaan Daerah Wabah Penyakit Hewan Menular Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (Satu) Daerah Provinsi	Prevalensi Penyakit Hewan Menular (%)		3	925.000.000,00		3	1.017.500.000
3 27 04 1.01 01	Pengendalian Resiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis	- Jumlah Wilayah Pengendalian Risiko dan Penanggulangan Penyakit Hewan dan Zoonosis (Laporan)	Banggai, Sigi, Poso, Parigi Moutong, Donggala, Banggai Kepulauan, Tojo Unauna, Morowali Utara, Buol, Tolitoli,	1	925.000.000,00		I	1.017.500.000
			Palu, Morowali, Banggai Laut					
3 27 04 1.02	Pengawasan Pemasukan dan Pengeluaran Hewan dan Produk Hewan Lintas Daerah Provinsi	Jumlah Unit Usaha yang Memiliki NKV (Nomor Kontrol Veteriner) (Unit Usaha)		5	650.000.320,00		6	715.000.352
3 27 04 1.02 01	Penilaian Risiko Penyakit Hewan dan Keamanan Produk Hewan	Jumlah Pengawasan dan Monitoring Pada Unit Usaha Produk Peternakan (Unit Usaha)	Palu, Poso, Banggai, Donggala, Sigi, Morowali	1	650.000.320,00		1	715.000.352
3 27 05	PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN	Investasi Perusahaan Perkebunan (Unit Usaha)		1	1.249.999.900,00		1	1.374.999.890
		Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen) :						
		- Kakao		41,04			38,08	
		- Kelapa		47,17			44,57	
		- Cengkeh		16,81			14,21	
		- Kopi		14,80			12,20	
3 27 05 1.01	Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi	Rekomendasi Teknis Perusahaan Besar Swasta (PBS)		1	1.249.999.900,00		1	1.374.999.890
		Luas Areal Pengendalian OPT Perkebunan (Ha)						
		- Kakao		800			1250	
		- Kelapa					900	
		- Cengkeh		150			850	
		- Kopi					300	
3 27 05 1.01 01	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tanaman (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha)	Parigi Moutong, Donggala, Sigi, Poso, Tojo Unauna, Tolitoli,		849.999.950,00			934.999.945,00
		- Kakao	Buol	800			1250	
		- Kelapa		4.50			900	
		- Cengkeh		150			850	
		- Kopi		***************************************			300	
3 27 05 1.01 03	Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	- Jumlah Luasan Pencegahan, Penanganan Kebakaran Lahan, dan Gangguan Usaha Tanaman Pangan, Hortikultura dan Perkebunan (Ha)	Morowali Utara, Morowali, Buol, Donggala, Banggai, Parigi Moutong,	100	399.999.950,00		100	439.999.945,00
			Tolitoli, Poso, Tojo Unauna					
L	I	L	Unauna		L	L	1	



				RENCANA TAHUN 2023			PERKIRAAN M	AAJU RENCANA TAHUN 2024
<del>KODE-</del>	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3 27 07	PROGRAM PENYULUHAN PERTANIAN	Jumlah Kelompok Tani yang Menerapkan Teknologi (Kelompok)			754.999.740,00			830.499.714
		Kelompok Tani Perkebunan		64			40	
		Kelompok Tani Peternakan		64			40	
3.27.07.1.02	Pengembangan Penerapan Penyuluhan Pertanian	Jumlah Kelompok Tani yang Dilatih (Kelompok)						
		- Kelompok Tani Perkebunan		64			80	
		- Kelompok Tani Peternakan		64			80	
3.27.07.1.02.02	Pelaksanaan Penyuluhan dan Pemberdayaan Petani	Jumlah Kelompok Petani yang Mendapat Penyuluhan dan Pemberdayaan (Kelompok)	Palu, Donggala, Sigi, Parigi Moutong, Poso,		754.999.740,00			830.499.714
		- Kelompok Tani Perkebunan	Tojo Unauna, Morowali Utara, Morowali, Banggai, Banggai Laut	64			80	
		- Kelompok Tani Peternakan		64			80	
UPT PROTEKSI	TANAMAN PERKEBUNAN				6.846.910.146,00			7.531.601.161
3 27 01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Indeks Reformasi Birokrasi Dinas Perkebunan dan Peternakan		64	1.090.421.425,00		66	1.199.463.568
3 27 01 1.02	Administrasi Keuangan	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1	781.200.000,00		1	859.320.000
3 27 01 1.02	-	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas		1	781.200.000,00		1	859.320.000
		ASN (Dokumen)		-				
3 27 01 1.03	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1	71.753.675,00		1	78.929.043
3 27 01 1.06 02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang		1	63.185.325,00		1	69.503.857,50
3 27 01 1.06 05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1	8.568.350,00		1	9.425.185,00
3 27 01 1.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1	70.450.000,00		1	77.495.000
3 27 01 1.07 06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		7	70.450.000,00		12	77.495.000,00
3 27 01 1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	167.017.750,00		1	183.719.525
3 27 01 1.09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		13	138.367.750,00		13	152.204.525,00
3 27 01 1.09 06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang dipelihara (Unit)		15	28.650.000,00		18	31.515.000,00
3 27 05	PROGRAM PENGENDALIAN DAN PENANGGULANGAN BENCANA PERTANIAN	Persentase Tingkat Serangan OPT Perkebunan (Persen):			5.756.488.721,00			6.332.137.593
		- Kakao		41,04			38,08	
		- Kelapa		47,17			44,57	
***************************************		- Cengkeh		16,81			14,21	
3 27 05 1.01	Pengendalian dan Penanggulangan Bencana Pertanian Provinsi	Jumlah Pemanfaatan Teknologi Pengendalian OPT (Kelompok)		40			40	
3 27 05 1.01 01	Pengendalian Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan	Jumlah Luas Serangan Organisme Pengganggu Tumbuhan (OPT) Tanaman Pangan, Hortikultura, dan Perkebunan yang Dikendalikan (Ha)	Sigi, Poso, Donggala, Parigi Moutong, Tolitoli, Tojo Unauna, Banggai, Buol, Morowali Utara,		5.756.488.721,00			6.332.137.593,10
				661	1		100	
		- Kakao	Morowali, Banggai Kepulauan, Banggai					
		- Kakao - Cengkeh - Kelapa		100			100	



		· ·	RENCANA TAHUN 2023				PERKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2024	
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ASAN MUTU DAN SERTIFIKASI BENIH				1.632.880.539,00			1.796.168.593
3 27 01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)		64	794.241.578,00		66	873.665.736
3 27 01 1.02	Administrasi Keuangan	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1	448.800.000,00		1	493.680.000
3 27 01 1.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas		1	448.800.000,00		1	493.680.000
		ASN (Dokumen)						
3 27 01 1.06	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1	172.078.876,00		1	189.286.764
3.27.01.1.06.02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		1	69.845.126,00		1	76.829.638,60
3 27 01 1.06 05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	- Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1	13.181.250,00		1	14.499.375,00
3 27 01 1.06 09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	- Jumlah Laporan Penyelengaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)	***************************************	1	89.052.500,00		1	97.957.750
3 27 01 1.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1	47.258.250,00		1	51.984.075
3 27 01 1.07 06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		7	47.258.250,00		12	51.984.075
3 27 01 1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan		1	25.402.052,00		1	27.942.257
3 27 01 1.08 02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Daerah (Laporan) - Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan	***************************************	1	25.402.052,00		1	27.942.257
3 27 01 1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan	Listrik yang Disediakan (Laporan)  Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang		1	100.702.400,00	***********************	1	110.772.640
3 27 01 1.09 02	Pemerintahan Daerah Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan) - Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang		9	100.702.400,00		9	110.772.640
3 27 01 1.03 02	Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		3	100.702.400,00		,	110.772.040
3 27 02	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN	Benih Bermutu dan Bersertifikat (Pohon)			838.638.961,00			922.502.857
		- Kakao		350.000			327.818	
		- Kelapa Dalam		60.000			54.636	
		- Kopi		106.090			109.273	
***************************************		- Cengkeh		25.000		***************************************	16.391	
		- Pala		7.000		***************************************	5.464	
		- Lada					2.185	
		- Kelapa Sawit		20.000		***************************************	54.636	
		- Kelapa Genjah		550			546	
		- Nilam					10.609	
		- Kelor					1.093	
3 27 02 1.02	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	Jumlah Benih Unggul yang Layak Salur (Pohon)			838.638.961,00			922.502.857,10
		- Kakao		350.000			327.818	
		- Kelapa Dalam		60.000			54.636	
		- Kopi		106.090			109.273	
		- Cengkeh		25.000			16.391	
		- Pala		7.000	***************************************		5.464	
		- Lada		20.000			2.185 54.636	
		- Kelapa Sawit - Kelapa Genjah		550			54.636	
		- Ketapa Genjan - Nilam		330			10.609	
		- Kelor					1.093	
		Persentase Benih Bersertifikat yang Beredar (Persen)		100			100	
		Persentase Pohon Induk Terpilih yang Ditetapkan		40			40	
		(persen)						
		Jumlah Rekomendasi Izin Usaha Perbenihan (Dokumen)		1		Į	1	

				RENCANA TAHUN 2023			PERKIRAAN M	MAJU RENCANA TAHUN 2024
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3 27 02 1.02 01	Pengelolaan Penerbitan Sertifikat Benih	Jumlah Sertifikasi Benih (Sertifikat)	Parigi Moutong, Donggala, Banggai, Sigi, Tolitoli, Ampana, Poso, Banggai Kepulauan, Morowali, Morowali Utara, Buol, Palu	65	449.999.947,00		60	494.999.942
3 27 02 1.02 04	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	13 Kabupaten /Kota	1	388.639.014,00		1	427.502.915
UPT. PEMBIBIT	AN TERMAY				4.386.798.948.00			4.825.478.843
3 27 01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)		64	918.261.923,00		66	1.010.088.115
***************************************								
3 27 01 1.02	Administrasi Keuangan	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1	496.800.000,00		1	546.480.000
3 27 01 1.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tuags ASN (Dokumen)		1	496.800.000,00		1	546.480.000
3.27.01.1.06	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1	65.120.854,00		1	71.632.939
3 27 01 1.06 02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang  Disediakan (Paket)		1	49.999.804,00		1	54.999.784,40
3.27.01.1.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		1	15.121.050,00		1	16.633.155,00
***************************************				1			1	
3 27 01 1.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1	12.971.667,00		1	14.268.834
3.27.01.1.07.05	Pengadaan Mebel	- Jumlah Paket Mebel Yang Disediakan (Paket)		1	7.471.667,00		1	8.218.833,70
3.27.01.1.07.06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		7	5.500.000,00		12	6.050.000,00
3 27 01 1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	149.998.202,00		1	164.998.022
3 27 01 1.08 02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1	149.998.202,00		1	164.998.022,20
3 27 01 1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang		1	193.371.200,00		1	212.708.320
2 27 01 1 00 02	Pemerintahan Daerah Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		22	99.991.200,00		22	109.990.320
	Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)						
3 27 01 1.09 06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya Yang dipelihara (Unit)		102	84.580.000,00		124	93.038.000
3 27 01 1.09 09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	- Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang dipelihara/direhabilitasi (Unit)		1	8.800.000,00		1	9.680.000
3 27 02	PROGRAM PENYEDIAAN DAN PENGEMBANGAN SARANA PERTANIAN	Kelahiran Sapi Donggala Sumber Daya Genetik Hewan (Ekor)		4320	3.468.537.025,00		4320	3.815.390.728
3 27 02 1.04	Peningkatan Ketersediaan dan Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	Straw Sapi Donggala yang Disebar (Ekor)		12.000	3.468.537.025,00		16.000	3.815.390.728
		Produksi Pakan (Kg)		56.000			84.000	
3 27 02 1.04 02	Pengembangan dan Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi	- Jumlah Pelaksanaan Sistem Manajemen Mutu Benih/Bibit Ternak dan Tanaman Pakan Ternak, Bahan Pakan, serta Pakan Kewenangan Provinsi (Laporan)	Donggala, Sigi, Palu, Parigi, Poso, Tolitoli, Buol, Banggai, Tojo Unauna, Morowali, Morowali Utara, Banggai Kepulauan, Banggai Laut	2	3.468.537.025,00		2	3.815.390.728



				RENCANA TAHUN 2023			PERKIRAAN M	IAJU RENCANA TAHUN 2024
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
UPT. VETERINE	R PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Indala Defense di Birologgi Desergiat Desergiat Desergiator		64	1.758.999.965,00 842.202.931.000		66	1.934.899.962 926.423.224
		Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)		-	842.202.931,000			926.423.224
3 27 01 1.02	Administrasi Keuangan	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1	243.600.000,00		1 Laporan	267.960.000
	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas		1	243.600.000,00		12 Bulan	267.960.000
3 27 01 1.02 02		ASN (Dokumen)						
3.27.01.1.06	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1	145.598.526,00		1 Laporan	160.158.379
3.27.01.1.06.02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan		1	145.598.526,000		1 Laporan	160.158.378,60
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					·	
3 27 01 1.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah Laporan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah (Laporan)		1	221.525.274,00		1	243.677.801
3.27.01.1.07.05	Pengadaan Mebel	- Jumlah Paket Mebel Yang Disediakan (Paket)		1	42.811.686,00		1	47.092.854,60
	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	- Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan (Unit)		7	178.713.588,00		1	196.584.946,80
3.27.01.1.07.11	Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau	- Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor					1	-
*******************************	Bangunan Lainnya	atau Bangunan Lainnya yang Disediakan (Unit)						
3 27 01 1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	119.997.846,00		1	131.997.631
3 27 01 1.08 02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya	•••••	1	119.997.846,00		12	131.997.630,60
3 27 01 1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	111.481.285,00		1	122.629.414
3 27 01 1.09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		7	111.481.285,00		6	122.629.413,50
3 27 04	PROGRAM PENGENDALIAN KESEHATAN HEWAN DAN KESEHATAN MASYARAKAT VETERINER	Persentase Status Kesehatan Hewan (%)		87	916.797.034,00		88	1.008.476.737
		Persentase Unit Usaha yang ASUH (%)		15,15			13,64	
3.27.04.1.03	Penerapan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit dan Unit Usaha Produk Hewan	Pelaksanaan Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi (Laporan)		1	916.797.034,00		1	1.008.476.737
3.27.04.1.03.01	Pemenuhan Persyaratan Teknis Sertifikasi Zona/Kompartemen Bebas Penyakit	Junlah Zona/Kompartemen Bebas Penyakit yang Memenuhi Persyaratan Teknis Sertifikasi (Unit)	Parigi Moutong, Donggala, Sigi, Palu, Poso, Banggai Laut, Banggai, Banggai Kepulauan, Buol	1	604.913.604,00		1	665.404.964,40
3 27 04 1.04	Sertifikasi Persyaratan Teknis Kesehatan	Sertifikat Hasil Pemeriksaan dan Pengujian Bahan Pangan		220			267	
	Masyarakat Veteriner	Asal Hewan (Sertifikat)					1	
3 27 04 1.04 01	PENGELOLAAN PENERBITAN SERTIFIKASI KEAMANAN PRODUK HEWAN	Jumlah Sertifikasi Keamanan Produk Hewan (Sertifikat)	Parigi Moutong, Donggala, Sigi, Palu, Poso, Buol, Tolitoli, Tojo Unauna, Morowali Utara, Morowali, Banggai Laut, Banggai, Banggai Kepulauan	220	311.883.430,00		267	343.071.773,00



				RENCANA TAHUN 2023			PERKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2024		
KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN PROGRAM/KEGIATAN	INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) / SUB KEGIATAN (OUTPUT)	LOKASI	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA/ PAGU INDIKATIF (Rp)	SUMBER DANA	TARGET CAPAIAN KINERJA	KEBUTUHAN DANA / PAGU INDIKATIF (Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
LIDT DALALDED	BENIHAN TANAMAN PERKEBUNAN				1.998.575.580,00			2.198.433.138	
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Indeks Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah (Indeks)	***************************************	64	943.135.590,00		66	1.037.449.149	
3 27 01 1.02	Administrasi Keuangan	Jumlah laporan Realisasi Anggaran (Laporan)		1	603.000.000,00		1	663.300.000	
3 27 01 1.02 02	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tuags     ASN (Dokumen)		1	603.000.000,00		1	663.300.000	
3.27.01.1.06	Administrasi Umum	Jumlah dokumen ketatausahaan dan kepegawaian (Laporan)		1	209.399.577,00		1	230.339.535	
3.27.01.1.06.02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	- Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		1	209.399.577,00		1	230.339.534,70	
3 27 01 1.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Tersedianya Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		1	30.144.463,00		1	33.158.909	
3 27 01 1.08 02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	- Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		1	30.144.463,00		1	33.158.909,30	
3 27 01 1.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah (Laporan)		1	100.591.550,00		1	110.650.705	
3 27 01 1.09 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	- Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipeliharan dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		10	100.591.550,00		10	110.650.705,00	
3 27 02	Program Penyediaan dan Pengembangan Sarana Pertanian	Luas Lahan Tanaman Menghasilkan (Ha)			1.055.439.990,00			1.160.983.989	
		- Kelapa Dalam		204.976			210.100		
		- Cengkeh		23.200			28.505		
		- Kopi		2.874			2.928		
		- Kakao	***************************************	150.072	***************************************	***************************************	161.750		
		- Pala		921	***************************************		967		
		- Kelapa Sawit		~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	······		290.299	***************************************	
3 27 02 1.02	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih Tanaman	Ketersediaan Benih Tanaman Perkebunan yang Unggul dan Bermutu (Pohon)		4.825.628	1.055.439.990,00		5.417.497	1.160.983.989	
		- Kelapa		894.000			924.000		
		- Kakao		932.000			1.132.000		
		- Kopi		158.000			158.000		
		- Jambu Mete - Lada		22.880			22.880 276.175		
		- Cengkeh		1,609,478			1,609,478		
		- Pala		636.920			767.464		
		- Nilam					227.500		
		- Kelor					300.000		
3 27 02 1.02 04	Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan	Jumlah Pengawasan Mutu, Penyediaan dan Peredaran Benih/Bibit Perkebunan (Laporan)	Donggala, Poso, Sigi, Banggai Kepulauan, Tolitoli Parisi Moutons	2	1.055.439.990,00		2	1.160.983.989,00	



### BAB V PENUTUP

Rencana Kerja (Renja) Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah Tahun 2023 ini telah disusun berdasarkan Rencana Strategis 2021 - 2026, yang merupakan penjabaran Program dan Kegiatan Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah secara menyeluruh yang akan dilaksanakan dalam kurun waktu 1 Januari sampai dengan 31 Desember 2023, yaitu sebanyak 6 Program dan19 Kegiatan serta 39 Sub Kegiatan yang merupakan implementasi dari Kepmendagri 050-5889 tahun 2021.

Dengan disusunnya dokumen Renja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah ini diharapkan perencanaan program dan kegiatan dapat lebih matang, sehingga dapat mempermudah proses pelaksanaan dan pertanggungjawaban seluruh program dan kegiatan, serta mampu memberi kontribusi positif terhadap capaian target pembangunan provinsi Sulawesi Tengah.

Selanjutnya Renja Tahun 2023 ini juga merupakan panduan dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah pada Tahun Anggaran 2023, yang juga menjadi acuan kerja pada akhir periode RENSTRA dari semua bidang-bidang yang ada sesuai dengan tugas pokok dan fungsi masing-masing dan dilaksanakan secara akuntabel dengan senantiasa berorientasi pada peningkatan kinerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dan hasilnya diharapkan mampu memberikan kontribusi positif bagi Pemerintah Provinsi Sulawesi Tengah untuk mewujudkan good governance, khususnya di lingkup Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah. Dimana Keberhasilan pelaksanaan Renja Tahun 2023 ini akan sangat menentukan pencapaian target kinerja Dinas Perkebunan dan Peternakan Provinsi Sulawesi Tengah dalam Renstra 2021-2026.

